SILVERCREST’

[=] %4 =]
5

PDF ONLINE
www.lidl-service.com

ELEKTRISCHER HANDTUCHWARMER/

ELEKTRISK
HANDKLADEVARMER
Betjeningsvejledning

an

TERMOARREDO ELETTRICO
Istruzioni per |'uso

)

ELEKTROMOS
TORULKOZOSZARITO

Haszndlati dtmutatd

ELECTRIC TOWEL WARMER/
SECHE-SERVIETTE ELECTRIQUE SHH 150 E2
@

ELEKTRISCHER ELEKTRYCZNY GRZEJNIK
HANDTUCHWARMER DO RECZNIKéW
Bedienungsanleitung Instrukeja obstugi

@ @® @
ELECTRIC TOWEL WARMER ELEKTRICKY SUSAK NA
User manual RUCNIKY

Névod na obsluhu
SECHE-SERVIETTE €3)

ELECTRIQUE ELEKTRICKY OHRIEVAC
Mode d'emploi UTERAKOV

ND Névod na obsluhu
ELEKTRISCHE G
HANDDOEKVERWARMER TOALLERO ELECTRICO
Gebruiksaanwijzing Manual de instrucciones

IAN 459223_2401




TS

DE/AT/CH Bedienungsanleitung Seite 5
GB/IE User manual Page 14
FR/BE Mode d'emploi Page 22
NL/BE Gebruiksaanwijzing Pagina 32
PL Instrukcja obstugi Strona 41
Cz Navod na obsluhu Strana 50
SK Navod na obsluhu Strana 58
ES Manual de instrucciones Pagina 66
DK Betjeningsvejledning Side 75
IT Istruzioni per I'uso Pagina 83
HU Hasznélati dtmutaté Oldal 91




!_- By
' "-."‘,‘_%:-: M4 x 14 mm
",, M4><27mm %'—@
5

— M4x16mm










Verwendete Warnhinweise und Symbole..................... ... Seite

Einleitung ......... .. ... ... Seite
BestimmungsgemdfBer Gebrauch. . ... ... ... Seite
Lieferumfang. . . ... Seite
Teilebeschreibung .. ... ... Seite
Technische Daten. . ... ... ... Seite

Sicherheitshinweise ... Seite

Montage ... .. ... Seite
Freistehend. . . . ... .. Seite
Wandmontage. . . . ..o ot Seite

Betrieb ... ... ... Seite

Reinigungund Pflege ............ ... Seite

Entsorgung ............ .. Seite

Garantie ... Seite
Abwicklung im Garantiefall . .. ... Seite

SErVviCe ... ... . Seite

V1.0 DE/AT/CH

N N N O o0 O

10
10
11
11
11
12
13

13

5



Verwendete Warnhinweise und Symbole
In der Bedienungsanleitung, der Kurzanleitung und auf der Verpackung werden die folgenden
Warnhinweise verwendet:

GEFAHR! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Gefahr” bezeichnet

eine Gefdhrdung mit einem hohen
Risikograd, die, wenn sie nicht
vermieden wird, eine schwere
Verletzung oder den Tod zur Folge hat.

A

Wechselstrom/-spannung

Hertz (Netzfrequenz)

Watt

WARNUNG! Dieses Symbol

mit dem Signalwort ,Warnung”
bezeichnet eine Gefdhrdung mit einem
mittleren Risikograd, die, wenn sie
nicht vermieden wird, eine schwere
Verletzung oder den Tod zur Folge
haben kann.

A

HINWEIS: Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Hinweis” bietet weitere
niitzliche Informationen.

Verwenden Sie das Produkt nur in
trockenen Innenrdumen.

VORSICHT! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Vorsicht” bezeichnet
eine Gefdhrdung mit einem niedrigen
Risikograd, die, wenn sie nicht
vermieden wird, eine geringe oder
méBige Verletzung zur Folge haben
kann.

A

> e s F

Gefahr - Risiko eines Stromschlags!

Das CE-Zeichen bestdtigt Konformitét
€ mit den fir das Produkt zutreffenden
EU-Richtlinien.

N

= Sicherheitshinweise

[ ]  Handlungsanweisungen

ELEKTRISCHER
HANDTUCHWARMER

@ Einleitung

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf Ihres neuen
Produkts. Sie haben sich damit fir ein hochwertiges
Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist
Teil dieses Produkts. Sie enthélt wichtige Hinweise
fir Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen
Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit

allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut.
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und
fir die angegebenen Einsatzbereiche. Héndigen
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts
an Dritte mit aus.

6 DE/AT/CH

® BestimmungsgemabBer
Gebrauch

B Dieses Produkt ist zum Wé&rmen und Trocknen
von Handtiichern und Kleidungssticken
ohne Kleiderbiigel vorgesehen. Das Produkt
eignet sich ausschlieBBlich zur Verwendung im
Innenbereich.
Andere Verwendungen oder
Verdnderungen des Produkts gelten als
nicht bestimmungsgemdaf3 und kénnen zu
Risiken wie Lebensgefahr, Verletzungen
und Besché&digungen fihren. Fir aus
bestimmungswidriger Verwendung entstandene
Schéden tbernimmt der Hersteller keine
Haftung. Das Produkt ist nicht fiir den
gewerblichen Einsatz bestimmt.



@ Lieferumfang

01 Uberprifen Sie nach dem Auspacken des
Produkts, ob die Lieferung vollstéindig ist und
ob alle Teile in ordnungsgemdfBem Zustand
sind. Entfernen Sie vor der Verwendung
sémtliche Verpackungsmaterialien.

1 Kontaktieren Sie den Kundenservice, falls Teile
fehlen oder beschéadigt sein sollten.

Elektrischer Handtuchwérmer
StandfiBe

Wandhalterungen

Schrauben (M4 x 27 mm, spitz)
Schrauben (M4 x 16 mm, spitz)
Schrauben (M4 x 14 mm, stumpf)
Dibel

Kurzanleitung

NN DNMNMNANN-—

@ Teilebeschreibung
(Abb. A)

Handtuchhalter
LED-Statusanzeige

Timer-Taste &

Ein-/Aus-Schalter ()
Anschlussleitung mit Netzstecker
Standfuf3

Dibel

Wandhalterung

Schraube (M4 x 27 mm, spitz)
Schraube (M4 x 14 mm, stumpf)
Schraube (M4 x 16 mm, spitz)

|1 ) 3 ST N 8 EN S [N

@® Technische Daten
Nennspannung: 230V~, 50 Hz
Eingangsleistung: 150 W
Schutzklasse: Klasse |
IP-Schutzart: P22

A Sicherheitshinweise

MACHEN SIE SICH VOR DER
BENUTZUNG DES PRODUKTS
MIT ALLEN SICHERHEITS- UND
BEDIENHINWEISEN VERTRAUT!
WENN SIE DIESES PRODUKT
AN ANDERE WEITERGEBEN,
GEBEN SIE AUCH ALLE
DOKUMENTE WEITER!

Im Falle von Schéden aufgrund
der Nichteinhaltung dieser
Bedienungsanleitung erlischt Ihr
Garantieanspruchl!

Fur Folgesch&den wird keine
Haftung Gbernommen! Im Falle
von Sach- oder Personenschéden
aufgrund einer unsachgeméfien
Benutzung oder Nichteinhaltung
der Sicherheitshinweise wird keine
Haftung ibernommen!

/A GEFAHR! Lebensgefahr
durch elektrischen
Strom! Beim Kontakt mit
unter Spannung stehenden

Leitungen oder Bauteilen besteht

Lebensgefahr!

DE/AT/CH

7



Sicherheitshinweise

fur Gerate fir den
Hausgebrauch

B Dieses Produkt kann von Kindern

ab 8 Jahren und dariber sowie
von Personen mit verringerten
physischen, sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten oder
Mangel an Erfahrung und
Wissen benutzt werden, wenn
sie beaufsichtigt oder beziglich
des sicheren Gebrauchs des
Produkts unterwiesen wurden
und die daraus resultierenden
Gefahren verstehen.

Kinder dirfen nicht mit dem
Produkt spielen.

Reinigung und Benutzer-
Wartung dirfen nicht von
Kindern ohne Beaufsichtigung
durchgefihrt werden.
Uberprisfen Sie den Netzstecker
und die Anschlussleitung
regelmafig auf Schaden. Die
Anschlussleitung kann nicht
ersetzt werden. Wenn die
Anschlussleitung beschadigt

ist, muss das Produkt entsorgt
werden.

Das Produkt eignet sich
ausschlieBlich zur Verwendung
im Innenbereich.

B Verwenden Sie kein anderes als

8

das mit dem Produkt mitgeliefer-

te Zubehdr/Werkzeug.

DE/AT/CH

Spezifische Sicherheits-
hinweise fir befestigte
Handtuchtrockner

AWARNUNG! Zur Vermeidung
einer Gefdhrdung fur sehr
junge Kinder wird empfohlen,
dieses Produkt so zu installieren,
dass sich die unterste beheizte
Stange mindestens 60 cm Gber
dem FuBBboden befindet.
,Die unterste beheizte Stange”
ist als ,die Oberseite der
untersten Stange, die Kinder
ergreifen kénnen” zu verstehen.

B Das Produkt ist so zu installieren,
dass der Schalter nicht von einer
Person in der Wanne oder der
Dusche beriihrt werden kann.

Ergdnzende

Sicherheitshinweise

B Benutzen Sie das Produkt nicht,
wenn die Anschlussleitung oder
der Netzstecker beschadigt
sind. Lassen Sie vor der
Weiterbenutzung des Produkts
eine neue Anschlussleitung
durch eine autorisierte Fachkraft
installieren.



m Offnen Sie niemals das
Gehduse des Produkis.

Werden spannungsfihrende
Anschlisse berihrt und/oder
der elektrische und mechanische
Aufbau verandert, besteht
Stromschlagrisiko!

Bevor Sie das Produkt
anschliefen, vergleichen Sie
die Anschlussdaten auf dem
Typenschild (Spannung und
Frequenz) mit den Daten lhres
Stromnetzes. Achten Sie darauf,
dass die Daten Ubereinstimmen,
damit keine Schaden am
Produkt auftreten.

Verwenden Sie keine
Verléngerungsleitungen und
keine Steckdosenleiste.
Vergewissern Sie sich, dass die
Anschlussleitung unbeschadigt
ist und nicht Gber heife Flachen
und/oder scharfe Kanten verlegt
wird.

Achten Sie darauf, dass die
Anschlussleitung nicht geknickt
oder eingeklemmt ist.
Reparaturen an Elektrogerdten
diirfen nur von Fachleuten
durchgefihrt werden, die vom
Hersteller geschult sind. Durch
unsachgemafe Reparaturen
konnen erhebliche Gefahren fir
den Benutzer entstehen.

AWARNUNG! Brandrisiko!

Das Produkt darf nie in der
Nahe oder unterhalb von
Gardinen und anderen
brennbaren Materialien
verwenden werden.

Vermeiden Sie Berihrungs-
kontakt von brennbaren
Materialien mit dem Produkt.
Wandmontage: Um Gefahren
fur Kinder zu vermeiden, muss
das Produkt mit der Unterseite
mindestens 60 cm Uber dem
Boden montiert werden.
Montieren Sie das Produkt

so, dass der Ein-/Ausschalter
nicht durch eine Person in

der Badewanne oder Dusche
betatigt werden kann.
Kontrollieren Sie das Produkt vor
der Verwendung auf GuBere,
sichtbare Schaden. Nehmen
Sie ein beschadigtes oder
heruntergefallenes Produkt nicht
in Betrieb.

Dieses Produkt ist nicht mit einer
Einrichtung zur Regelung der
Raumtemperatur ausgeristet.
Das Produkt darf nicht in kleinen
Rdumen benutzt werden, die von
Personen bewohnt werden, die
nicht selbststéndig den Raum
verlassen kénnen, es sei denn,
eine stindige Uberwachung ist
gewdhrleistet.

DE/AT/CH 9



] WARNUNG! Heil3e

Oberfléchen! Einige

Teile des Produktes
kdnnen sehr heif3 werden und
Verbrennungen verursachen.
Besondere Vorsicht ist geboten,
wenn Kinder und schutz
bedirftige Personen anwesend
sind.

® Defekte Bauteile diirfen nur
gegen Original-Ersatzteile
ausgetauscht werden.

Nur bei diesen Teilen ist
gewdbhrleistet, dass die
Sicherheitsanforderungen erfillt
werden.

® Schitzen Sie das Produkt vor
Feuchtigkeit und dem Eindringen
von Flussigkeiten.

B Ziehen Sie die Anschlussleitung
nur am Netzstecker aus der
Steckdose.

M Betreiben Sie das Produkt
nicht in der Ndhe von offenen
Flammen.

® Stellen Sie das Produkt nicht
unmittelbar unter oder iber
einer Wandsteckdose auf.

® Ziehen Sie bei auftretenden
Stérungen und bei Gewitter den
Netzstecker aus der Steckdose.

® Benutzen Sie das Produkt
niemals in unmittelbarer Nahe
einer Badewanne, einer Dusche
oder eines Schwimmbeckens.

10 DE/AT/CH

M Betreiben Sie das Produkt nur
mit vollsténdig ausgerollter
Anschlussleitung. Wickeln Sie
die Anschlussleitung niemals um
das Produkt. Achten Sie darauf,
dass die Anschlussleitung
nicht in BerGhrung mit heifen
Oberfléchen gerét. Verlegen
Sie die Anschlussleitung so,
dass man nicht dariber stolpern
kann.

AWARNHINWEIS: Dieses
Gerdt ist nur zum Trocknen von
Textilien bestimmt, die in Wasser
gewaschen wurden.

® Montage
@ HINWEIS: Das Produkt kann freistehend oder

an einer Wand montiert betrieben werden.

® Freistehend

(Abb. B)

[ Befestigen Sie die StandfiiBe [6] an der
Unterseite des Handtuchhalters | 1 | mit jeweils
2 Schrauben (M4 x 14 mm, stumpf) .

® Wandmontage
(Abb. C)

/\ GEFAHR! Lebensgefahr,
Verletzungsrisiko und Risiko der
Sachbeschédigung! Lesen Sie die Bedien-
und Sicherheitshinweise Ihrer Bohrmaschine
aufmerksam durch.

/\ GEFAHR! Lebensgefahr! Vergewissern
Sie sich, dass Sie nicht auf Strom-, Gas- oder
Wasserleitungen stof3en, wenn Sie in die
Wand bohren. Priifen Sie ggf. mit einem
Leitungssucher, bevor Sie in eine Wand
bohren.



w

O

T-f'
=
g
o
™
I

Markieren Sie die Position der Bohrlécher an
der Wand (siehe obige Abbildung).

Bohren Sie 4 Locher (@ 6 mm) in die Wand.
Stecken Sie die Diibel | 7 | in die Bohrlocher.
Drehen Sie 1 Schraube (M4 x 27 mm,
spitz) [9]in jeden Ditbel [7]. Lassen Sie den
Schraubenkopf ca. 5 mm aus der Wand
herausragen.

Befestigen Sie 2 Wandhalterungen [8] mit
jeweils 2 Schrauben (M4 x 16 mm, spitz)
an der Oberseite des Handtuchhalters [ 1],
Befestigen Sie 2 Wandhalterungen

mit jeweils 2 Schrauben (M4 x 14 mm,
stumpf) [10] an der Unterseite des
Handtuchhalters [ 1].

Héngen Sie den Handtuchhalter | 1 | mit den
Wandhalterungen | 8 | an den zuvor in die
Wand gedrehten Schrauben (M4 x 27 mm,

spitz) [9] auf.

Betrieb

Verbinden Sie den Netzstecker

mit einer Steckdose. Alle LEDs in der
LED-Statusanzeige | 2 | leuchten 2 Sekunden
lang auf. Danach leuchtet die Power-LED () in
der LED-Statusanzeige rot auf und zeigt damit
an, dass sich das Produkt im Standby-Modus
befindet.

Einschalten: Driicken Sie den Ein-/Aus-
Schalter () . Die Power-LED () in der
LED-Statusanzeige | 2 | leuchtet griin auf und
zeigt damit an, dass sich das Produkt im
Dauerheizmodus befindet.

+ +
490 mm-»> )

O Timer einstellen: Driicken Sie
wiederholt die Timer-Taste X [3], um Ihre
gewiinschte Timer-Dauer (2h/4h/8h/24h/
Timer aus) einzustellen, nach deren
Ablauf sich das Produkt automatisch
ausschaltet. Die entsprechende LED in der

LED-Statusanzeige | 2 | leuchtet grin auf und

blinkt alle 3 Sekunden. Die Power-LED (*) in der

LED-Statusanzeige leuchtet weiterhin.

@ HINWEIS: Wenn der Timer deaktiviert ist,

erléschen die Timer-LEDs (2h/4h/8h/24h) in
der LED-Statusanzeige . Die Power-LED () in

der LED-Statusanzeige leuchtet weiterhin.

1 Ausschalten: Driicken Sie den Ein-/Aus-
Schalter () . Die Power-LED () in der
LED-Statusanzeige | 2 | leuchtet rot auf und
zeigt damit an, dass sich das Produkt im
Standby-Modus befindet.

[ Ziehen Sie den Netzstecker | 5 | aus der

Steckdose, wenn Sie das Produkt fir léingere

Zeit nicht verwenden.

® Reinigung und Pflege

/\ VORSICHT! Stromschlagrisiko! Schalten

Sie das Produkt vor der Reinigung aus und

ziehen Sie den Netzstecker | 5 | aus der
Steckdose.

B lassen Sie das Produkt vollsténdig abkihlen.

B Reinigen Sie das Produkt nur &uBerlich
mit einem weichen, leicht feuchten Tuch.
Verwenden Sie in keinem Fall Flissigkeiten
oder Reinigungsmittel, da diese das Produkt
beschadigen.

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie iiber die 6rtlichen
Recyclingstellen entsorgen kénnen.

Beachten Sie die Kennzeichnung der
Verpackungsmaterialien bei der

A"
&
a Abfalltrennung, diese sind

gekennzeichnet mit Abkiirzungen (a) und
Nummern (b) mit folgender Bedeutung:

1-7: Kunststoffe/20-22: Papier und
Pappe/80-98: Verbundstoffe.

DE/AT/CH

11



Produkt:

ELEMENTS

D’EMBALLAGE +
NOTICE

[—]
A DEPOSER DEPOSER

EPO:
ALALVRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

Wou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

(&

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Das Produkt inkl. Zubehér und die
Verpackungsmaterialien sind recyclebar

und unterliegen einer erweiterten
Herstellerverantwortung.

Entsorgen Sie diese gefrennt, den abgebildeten
Info-tri (Sortierinformation) folgend, fir eine
bessere Abfallbehandlung.

Das Triman-Logo gilt nur fir Frankreich.

Méglichkeiten zur Entsorgung des
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

=

Gerdat entsorgen

Das Symbol der durchgestrichenen
Miilltonne bedeutet, dass dieses Gerdt
am Ende der Nutzungszeit nicht iiber
den Haushaltsmiill entsorgt werden
darf. Das Geréit ist bei eingerichteten
Sammelstellen, Wertstoffhofen oder

154

Entsorgungsbetrieben abzugeben.
Zudem sind Vertreiber von Elektro- und
Elektronikgerdten sowie Vertreiber von

Lebensmitteln zur Riicknahme verpflichtet.

LIDL bietet Ihnen Rickgabemédglichkeiten
direkt in den Filialen und Mérkten an.
Riickgabe und Entsorgung sind fiir Sie
kostenfrei. Beim Kauf eines Neugerdtes
haben Sie das Recht, ein entsprechendes
Altgerét unentgeltlich zuriickzugeben.

Zusétzlich haben Sie die Maglichkeit,
unabhéngig vom Kauf eines Neugerdites,
unentgeltlich (bis zu drei) Altgeréte
abzugeben, die in keiner Abmessung
gréBer als 25 em sind.

Bitte I6schen Sie vor der Riickgabe alle
personenbezogenen Daten.

12 DE/AT/CH

Bitte entnehmen Sie vor der Rickgabe
Batterien oder Akkumulatoren, die nicht
vom Altgerdt umschlossen sind, sowie
Lampen, die zerstérungsfrei entnommen
werden kénnen und fihren diese einer
separaten Sammlung zu.

@® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitétsrichtlinien hergestellt und vor der
Auslieferung sorgféltig geprisft. Im Falle von
Material- oder Herstellungsfehlern haben Sie
gegeniber dem Verkaufer des Produkis gesetzliche
Rechte. lhre gesetzlichen Rechte werden in keiner
Weise durch unsere unten aufgefihrte Garantie
eingeschrankt.

Die Garantie fir dieses Produkt betrdgt 3 Jahre

ab Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem
Kaufdatum. Bewahren Sie den Originalkaufbeleg
an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument als
Nachweis des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schdden oder Mangel, die bereits zum
Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind, missen
unverziglich nach dem Auspacken des Produkts
gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab
Kaufdatum einen Material- oder Herstellungsfehler
aufweisen, werden wir es - nach unserer Wahl -
kostenlos fir Sie reparieren oder ersetzen.

Die Garantiezeit verléngert sich durch einen
stattgegebenen Gewdhrleistungsanspruch nicht.
Dies gilt auch fir ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt
beschadigt oder unsachgeméf verwendet oder
gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler
ab. Diese Garantie erstreckt sich weder auf
Produktteile, die normalem Verschleif3 unterliegen,
und somit als VerschleiBteile gelten (z. B. Batterien,
Akkus, Schlduche, Farbpatronen), noch auf
Schaden an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter
oder Teile aus Glas.



® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anspruchs
zu gewdhrleisten, beachten Sie die folgenden
Hinweise:

Halten Sie den Originalkaufbeleg und die
Artikelnummer (IAN 459223_2401) als Nachweis

fir den Kauf bereit.

Sie finden die Artikelnummer auf dem Typenschild,
einer Gravur auf dem Produkt, der Startseite

der Bedienungsanleitung (unten links) oder als
Aufkleber auf der Riick- oder Unterseite des
Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Méngel
auftreten, wenden Sie sich zundchst telefonisch
oder per E-Mail an die unten aufgefihrte
Serviceabteilung.

Sobald das Produkt als defekt erfasst wurde,
kénnen Sie es kostenlos an die lhnen mitgeteilte
Service-Anschrift zuriicksenden. Stellen Sie sicher,
dass Sie den Originalkaufbeleg (Kassenbon) sowie
eine kurze, schriftliche Beschreibung beilegen, in
der die Einzelheiten des Defekts und der Zeitpunkt
des Auftretens dargelegt sind.

@® Service

Service Deutschland
Tel.: 08005435111
E-Mail: owim@lidl.de

Service Osterreich
Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@lidl.at

@ Service Schweiz
Tel.: 0800 562153
E-Mail: owim@lidl.ch

q3

DE/AT/CH

13



Warnings and symbolsused . ................... ... ... Page

Introduction .......... ... Page
Infended Use. . . ... Page
Scopeof delivery. ... ... Page
Description of parts . . ... ..ot Page
Technical data . .. ..o Page

Safety instructions. .......... ... ... Page

Installation ... ... . L. Page
Free-standing . . ...t Page
Wallkmounting . . .. Page

Operation. ............... ... Page

Cleaningandcare ........... ... Page

Disposal. ... ... ... .. . Page

Warranty ... Page
Warranty claim procedure. .. ... Page

Service ... ... ... Page

14 GB/IE

15
15
15
16
16
16
16
19
19
19
19
20
20
20
21
21



Warnings and symbols used
The following warnings are used in the instruction manual, short manual and on the packaging:

DANGER! This symbol in combination
with the signal word “Danger” marks
a high-risk hazard that if not prevented
will result in death or serious injury.

A

N

Alternating current/voltage

Hz

Hertz (supply frequency)

W

Watts

WARNING! This symbol in
combination with the signal word
“Warning” marks a medium-risk hazard
that if not prevented could result in
death or serious injury.

A

®

NOTE: This symbol in combination
with “Note” provides additional useful
information.

%

Use the product in dry indoor spaces
only.

CAUTION! This symbol in
combination with the signal word
“Caution” marks a low-risk hazard that
if not prevented could result in minor or

A

moderate injury.

A\

Danger - risk of electric shock!

Cce

CE mark indicates conformity with
relevant EU directives applicable for this
product.

B Safety information
D Instructions for use

ELECTRIC TOWEL WARMER

@ Introduction

We congratulate you on the purchase of your new
product. You have chosen a high quality product.
The instructions for use are part of the product.
They contain important information concerning
safety, use and disposal. Before using the product,
please familiarise yourself with all of the safety
information and instructions for use. Only use

the product as described and for the specified
applications. If you pass the product on to anyone
else, please ensure that you also pass on all the
documentation with it.

® Intended use

This product is designed to heat and dry towels
and garments without a clothes hanger. The
product is suitable for indoor use only.

Other uses or modifications to the product shall
constitute improper use and may result in risks
such as death, personal injury and damage.
The manufacturer accepts no liability for any
damages resulting from improper use. This
product is not intended for commercial use.

GB/IE 15



® Scope of delivery
A Safety instructions

[ After unpacking the product, check if the
delivery is complete and if all parts are in good
condition. Remove all packaging materials
before use.

BEFORE USING THE PRODUCT,
PLEASE FAMILIARISE

[ Contact customer service if parts are missing or

AN DNMNMNANN-—

damaged.

Electric towel warmer

Feet

Wall brackets

Screws (M4 x 27 mm, pointy)
Screws (M4 x 16 mm, pointy)
Screws (M4 x 14 mm, blunt)
Dowels

Short manual

Description of parts

YOURSELF WITH ALL OF

THE SAFETY INFORMATION
AND INSTRUCTIONS FOR

USE! WHEN PASSING THIS
PRODUCT ON TO OTHERS,
PLEASE ALSO INCLUDE ALL THE
DOCUMENTS!

In the case of damage resulting
from non-compliance with these

(Fig. A) . .

— operating instructions the warranty

L1 | Towel holder laim b . lidl

2] LED status display claim becomes invalid!

13| Timer button & C Ll

4] On/off switch O No ||ob|||ty.|s accepted for

[5] Power cord with power plug consequential damage! In the case

% FD°°' | of material damage or personal
owel . . . .

(8] Wall bracket injury caused by incorrect handling

[9] Screw (M4 x 27 mm, pointy) or non-compliance with the safety

10] Screw (M4 x 14 mm, blunt) . . P T [T

= ' instructions, no liability i ted!

[11] Screw (M4 x 16 mm, pointy) structions, no ab Y Is accep ed

16

GB/IE

A DANGER! Risk of fatal

© Technical data injury from electric
Nominal voltage: | 230 V~, 50 Hz current! Contact with live
Input power: 150 W cables or components may result
Protection class: Class | in fatal in]uries!
Ingress protection: | IP22



Safety instructions for
household appliances
W This product can be used by

Specific safety instructions
for mounted towel dryers

AWARNING! To avoid putting

children aged from 8 years

and above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge

if they have been given
supervision or instruction
concerning use of the product in
a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
product.

Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision.

Regularly check the power

plug and the power cord for
damages. The power cord
cannot be replaced. If the power
cord is damaged the product
should be scrapped.

The product is only intended for
indoor use.

Do not use any accessories/
tools other than those supplied
with the product.

very young children at risk, it

is recommended to install this
product in such a way that the
lowest heated bar is at least
60 cm above ground level.
“The lowest heated bar” is to
be understood as “the top of
the lowest bar that children can
grab”.

B The product must also be
installed in a way that prevents
anyone in the bath or shower
from being able to touch the
switch.

Supplementary safety

instructions

B Do not use the product if the
power cord or power plug is
damaged. Before you continue
to use the product, ensure that a
new power cord is installed by
an authorised specialist.

® Do not open the product
housing under any
circumstances. If live
connections are touched and/
or the electrical and mechanical
structure is modified, this may
result in an electric shock!

GB/IE 17



® Before connecting the product,
check the electrical connection

data on the nameplate (voltage

and frequency) with the
electrical specifications of your

electrical network. It is important

to ensure that the specifications
match to avoid causing any
damage to the product.

B Do not use extension cords or a

power strip.
B Make sure that the power cord

is undamaged and is not routed

over hot surfaces and/or sharp
edges.

® Take care to ensure that the
power cord is not bent, twisted
or wedged.

B Repairs to electrical devices may
only be carried out by qualified

personnel who have been
trained by the manufacturer.
Unauthorised repairs can lead
to considerable hazards for the
user.

AWARNING! Fire hazard!
Never use the product close
to or below curtains or other
combustible materials.

® Do not allow flammable
materials to come into contact
with the product.

18 GB/IE

® Wall mounting: To avoid danger

to children, the product must be
mounted with its underside at
least 60 cm above the ground.
Mount the product so that
the on/off switch cannot be
operated by a person in the
bathtub or shower.
Inspect the product for any
visible damage before use. Do
not operate a product that has
been damaged or fallen.
This product is not equipped
with a unit for controlling the
room temperature. The product
must not be used in small
rooms inhabited by persons
who cannot leave the room
independently, unless continuous
monitoring is guaranteed.
WARNING! Hot
& surfaces! Some parts of
the product may become
very hot and can cause burns.
Special care should be taken
when children and vulnerable
persons are present.
Defective components may
only be replaced with genuine
spare parts. Only genuine
parts guarantee that safety
requirements are met.
Protect the product from moisture
and liquid penetration.



® Only disconnect the power cord
from the socket at the power
plug, not with the cable.

® Do not operate the product in
the vicinity of naked flames.

® Do not install the product
directly under or above a socket-
outlet.

M In case of any malfunctions or
thunderstorms, disconnect the
power plug from the socket-
outlet.

® Never use the product near a
bathtub, shower or swimming
pool.

® Only use the product with the
power cord fully unrolled. Never
wrap the power cord around the
product. Take care to ensure that
the power cord does not come
into contact with hot surfaces.
Route the power cord so that it is
not possible to trip over it.

A WARNING! This product is
intended only for drying textiles
washed in water.

® Installation

@ NOTE: The product can be operated
free-standing or wall-mounted.

® Free-standing

(Fig. B)

O Attach the feet[6] o the underside of the
towel holder [ 1] with 2 screws (M4 x 14 mm,
blunt) [10] each.

® Wall-mounting

(Fig. C)

/\ DANGER! Risk of death, personal
injury and damage to property! Read
your drill's operating and safety instructions
carefully.

/\ DANGER! Risk of fatal injury! Avoid
hitting electricity, gas or water pipes when
drilling into the wall. If necessary, check with a
cable detector before drilling into a wall.

~

+ +
490 mm—» )

1. Mark the position of the drill holes on the wall
(see above illustration).

2. Drill 4 holes (& 6 mm) into the wall.

3. Insert the dowels | 7| into the drill holes.

4. Turn 1 screw (M4 x 27 mm, pointy) [9] into
each dowel [7]. Let the screw head protrude
approx. 5 mm from the wall.

5. Attach 2 wall brackets | 8 | to the top of the
towel holder [1] with 2 screws (M4 x 16 mm,
pointy) |11] each.

6. Attach 2 wall brackets | 8 | to the underside
of the towel holder [ 1] with 2 screws
(M4 x 14 mm, blunt) |10] each.

7. Hang the towel holder | 1 | with the wall
brackets | 8 | on the screws (M4 x 27 mm,
pointy) [9] previously turned into the wall.

® Operation

[ Connect the power plug | 5 | to a socket-outlet.
All LEDs in the LED status display |2 | light up
for 2 seconds. The power LED () in the LED
status display lights up red to indicate that the
product is in standby mode.

GB/IE 19



01 Switching on: Press the on/off switch ()[4].
The power LED (V) in the LED status display
lights up green to indicate that the product is in
continuous heating mode.

O Setting the timer: Press the timer
button ¥ | 3 | repeatedly to set your desired
timer duration (2h/4h/8h/24h/timer off) after
which the product switches off automatically.
The corresponding LED in the LED status
display | 2 | lights up green and flashes once
every 3 seconds. The power LED () in the LED
status display remains lit.

@D NOTE: When the timer is deactivated, the
timer LEDs (2h/4h/8h/24h) in the LED status
display [ 2] go off. The power LED () in the LED

status display remains lit.

0 Switching off: Press the on/off switch
O[4] The power LED (V) in the LED status
display [ 2 | lights up red to indicate that the
product is in standby mode.

[ Disconnect the power plug | 5 | from the socket-
outlet if you are not going to use the product
for a long time.

® Cleaning and care

/\ CAUTION! Risk of electric shock! Before
cleaning, switch off the product and disconnect
the power plug | 5 | from the socket-outlet.

B Let the product cool down completely.

B The product should only be cleaned externally
using a soft, slightly damp cloth. Do not use
any liquids or cleaning agents under any
circumstances as they may damage the
product.

® Disposal

The packaging is made entirely of recyclable
materials, which you may dispose of at local
recycling facilities.

Observe the marking of the packaging
materials for waste separation, which are
marked with abbreviations (a) and
numbers (b) with following meaning:
1-7: plastics/20-22: paper and
fibreboard/80-98: composite materials.

N\,
AN

a

20 GB/IE

Product:

ELEMENTS
D’EMBALLAGE +
NOTICE

DEPOSER DEPOSE
ALALWRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

R-\Qou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

The product incl. accessories and packaging
materials are recyclable and are subject to
extended producer responsibility.

Dispose them separately, following the illustrated
Info-tri (sorting information), for better waste
treatment.

The Triman logo is valid in France only.

Contact your local refuse disposal
authority for more details of how to
dispose of your worn-out product.

=,

To help protect the environment, please
dispose of the product properly when it
has reached the end of its useful life and
not in the household waste. Information

=

on collection points and their opening
hours can be obtained from your local
authority.

® Warranty

The product has been manufactured to strict quality
guidelines and meticulously examined before
delivery. In the event of material or manufacturing
defects you have legal rights against the retailer of
this product. Your legal rights are not limited in any
way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the
date of purchase. The warranty period begins
on the date of purchase. Keep the original sales
receipt in a safe location as this document is
required as proof of purchase.

Any damage or defects already present at the time
of purchase must be reported without delay after
unpacking the product.



Should the product show any fault in materials

or manufacture within 3 years from the date of
purchase, we will repair or replace it - at our
choice - free of charge to you. The warranty
period is not extended as a result of a claim being
granted. This also applies to replaced and repaired
parts.

This warranty becomes void if the product has
been damaged, or used or maintained improperly.

The warranty covers material or manufacturing
defects. This warranty does not cover product parts
subject to normal wear and tear, thus considered
consumables (e.g. batteries, rechargeable
batteries, tubes, cartridges), nor damage fo fragile
parts, e.g. switches or glass parts.

® Warranty claim procedure

To ensure quick processing of your claim, observe
the following instructions:

Make sure to have the original sales receipt and
the item number (IAN 459223_2401) available

as proof of purchase.

You can find the item number on the rating plate,
an engraving on the product, on the front page of
the instruction manual (bottom left), or as a sticker
on the rear or bottom of the product.

If functional or other defects occur, contact
the service department listed below either by
telephone or by e-mail.

Once the product has been recorded as defective
you can return it free of charge to the service
address that will be provided to you. Ensure to
enclose the proof of purchase (sales receipt) and a
short, written description outlining the details of the
defect and when it occurred.

@® Service

Service Great Britain

ae>

€

Tel.: 0800 0569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk
Service Ireland

Tel.: 1800 200736
E-Mail: owim@lidl.ie

GB/IE 21



Avertissements et symboles utilisés...................... ... . Page

Introduction .......... ... Page
Utilisation conforme aux prescripions . ... .......ooiii i Page
Contenude I'emballage. ... ... Page
Description des pi&ces . . ... ... ..o Page
Données teChNiQUES . . . . . .ottt Page

Consignesde sécurité ................. ... Page

Montage ... .. ... Page
Poser .. Page
Montage au mur .. ... Page

Fonctionnement. ... ... .. ... ... ... ... .. ... Page

Nettoyage etentretien ............................................... Page

Miseaurebut. ... ... Page

Garantie ... Page
Faire valoir sa garantie .. ... ... Page

Serviceaprés-vente ... Page

22 FR/BE

23
23
23
24
24
24

24

28
28
28

29
29
30

30
31

31



Avertissements et symboles utilisés
Les avertissements suivants sont utilisés dans le mode d’emploi, le guide de démarrage rapide et sur
I'emballage :

DANGER ! Ce symbole avec ce
signal important de « Danger » indique
un danger avec un risque élevé de
blessures graves ou de mort si la
situation dangereuse n'est pas évitée.

A

Courant alternatif/tension alternative

Hertz (fréquence du secteur)

Watt

AVERTISSEMENT ! Ce symbole avec
ce signal important d'« Avertissement »
indique un danger avec un risque

moyen de blessures graves ou de mort

si la situation dangereuse n'est pas
évitée.

REMARQUE : Ce symbole avec
ce signal important de « Remarque »
propose plus d'informations utiles.

Utilisez le produit seulement & l'intérieur
de locaux secs.

PRUDENCE ! Ce symbole avec
ce signal important de « Prudence »
A indique un danger avec un risque faible

de blessures légéres a importantes si la
situation dangereuse n'est pas évitée.

Danger - risque d'électrocution |

Be T

Le sigle CE confirme la conformité
aux directives de I'UE applicables au
produit.

N
m

B Consignes de sécurité
[ ] Instructions de manipulation

SECHE-SERVIETTE ELECTRIQUE

® Introduction

Nous vous félicitons pour I'achat de votre
nouveau produit. Vous avez opté pour un produit
de grande qualité. Le mode d’emploi fait partie
intégrante de ce produit. Il contient des indications
importantes pour la sécurité, Iutilisation et la

mise au rebut. Veuillez lire consciencieusement
toutes les indications d’utilisation et de sécurité

du produit. Ce produit doit uniquement &tre

utilisé conformément aux instructions et dans

les domaines d‘application spécifiés. Lors d'une
cession a tiers, veuillez également remettre tous les
documents.

@® Utilisation conforme aux
prescriptions

B Ce produit est destiné & chauffer et sécher
des serviettes ef vétements sans cintre. Le
produit convient uniquement & une utilisation &
I'intérieur de locaux.

B Toute autre utilisation ou modification du
produit est considérée comme non conforme
aux prescriptions et peut entrainer des risques
tels que des dommages et des blessures voire
méme provoquer la mort. Le fabricant ne peut
&tre tenu responsable pour des dégéts résultant
d’une utilisation non conforme. Le produit n’est
pas prévu pour une utilisation commerciale.

FR/BE 23



® Contenu de I'emballage

[ Aprés le déballage du produit, vérifiez
I'exhaustivité du contenu de I'emballage
et si toutes les piéces sont en parfait état.

Retirez tous les matériaux d’emballage avant

'utilisation.
O Contactez le service clientéle si des piéces
manquent ou sont endommaggées.

Séche-serviette électrique
Pieds

Fixation murale

Vis (M4 x 27 mm, pointue)
Vis (M4 x 16 mm, pointue)
Vis (M4 x 14 mm, émoussée)
Chevilles

Guide de démarrage rapide

NN DNMNMNANN-—

Description des pieces
(11l A)

Porte-serviettes

Voyant indicateur & LED
Touche de minuterie &
Interrupteur marche/arrét ()

Pied

Cheville

Fixation murale

Vis (M4 x 27 mm, pointue)
Vis (M4 x 14 mm, émoussée)
Vis (M4 x 16 mm, pointue)

1
2
3
4
5
6
7
8
9
0

1

® Données techniques

Cordon d’alimentation avec fiche de secteur

Tension nominale : 230V~, 50 Hz
Puissance d'entrée : 150 W

Classe de protection : Classe |

Indice de protection IP: | IP22

24 FR/BE

A Consignes de sécurité

AVANT L'UTILISATION DU
PRODUIT, FAMILIARISEZ-

VOUS AVEC TOUTES LES
CONSIGNES DE SECURITE

ET DE FONCTIONNEMENT !
TRANSMETTEZ TOUS LES
DOCUMENTS CONCERNANT
LE PRODUIT LORSQUE VOUS LE
DONNEZ A UN TIERS !

Dans le cas de dommages résultant
du non-respect des instructions du
mode d'emploi, le recours a la
garantie est annulé |

Toute responsabilité est déclinée

en cas de dommages consécutifs |
Aucune responsabilité n’est
assumée dans le cas de dommages
aux biens et aux personnes
résultant d'une utilisation
inappropriée ou du non-respect des
consignes de sécurité |

ADANGER ! Danger de mort
di au courant électrique !
Il existe un danger de mort en
cas de contact avec des fils ou
des composants sous tension |



Consignes de sécurité pour
des appareils a usage
domestique

B Ce produit peut étre utilisé
par des enfants de plus de
8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales limitées
ou ayant une expérience et
des connaissances réduites,
seulement s'ils sont surveillés
ou s'ils ont recu des instructions
concernant |'utilisation en
toute sécurité du produit et ont
compris les risques encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer
avec le produit.

Le nettoyage et I'entretien

réalisables par I'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

W Vérifiez réguliérement |'état de
la fiche de secteur et du cordon
d’alimentation afin de détecter
tout dommage éventuel. Le
cordon d’alimentation ne peut
pas étre remplacé. Si le cordon
d’alimentation est endommagé,
le produit doit étre mis au rebut.

M Le produit convient uniquement
a une utilisation & l'intérieur de
locaux.

® N'utilisez pas d’autres
accessoires/outils que ceux
fournis avec le produit.

Consignes de sécurité

spécifiques aux séche-

serviettes fixes

/A AVERTISSEMENT ! Pour
éviter tout risque aux treés jeunes
enfants, il est recommandé
d'installer ce produit de maniére
& ce que la barre chauffante la
plus basse se trouve & au moins
60 cm au-dessus du sol.
« La barre chauffante la plus
basse » est désignée comme le
« haut de la barre la plus basse
que les enfants peuvent saisir ».

B Le produit doit étre installé de
maniére & ce que l'interrupteur
ne puisse pas étre touché par
une personne se trouvant dans
une baignoire ou douche.

Consignes de sécurité

complémentaires

® N'utilisez pas le produit si
le cordon d’alimentation
ou la fiche de secteur sont
endommagés. Avant de
continuer & utiliser le produit,
faites installer un nouveau
cordon d’alimentation par un
technicien spécialisé agréé.

FR/BE 25



N’ouvrez jamais le boitier

du produit. Il existe un

risque d'électrocution si les
raccordements sous tension sont
touchés et/ou si le montage
électrique et mécanique est
modifié |

Avant de raccorder le produit,
comparez les données de
raccordement de la plaque
signalétique (tension et
fréquence) avec les données
de votre réseau électrique.
Assurez-vous que les données
correspondent afin d'éviter
d’endommager le produit.
N'utilisez aucune rallonge et
aucune prise multiple.
Assurez-vous que le cordon
d’alimentation n’est pas
endommagé et qu'il n'est pas
posé sur des surfaces chaudes
et/ou des arétes vives.

Veillez & ce que le cordon
d’alimentation ne soit pas coincé
ou plié.

Les réparations des appareils
électriques ne doivent étre
effectuées que par des
professionnels formés par

le fabricant. Des risques
considérables pour I'utilisateur
peuvent étre causés par des
réparations inadéquates.

26 FR/BE

/\ AVERTISSEMENT ! Risque

d’incendie ! Le produit

ne doit jamais étre utilisé &
proximité ou en dessous de
rideaux et d'autres matériaux
inflammables.

Evitez tout contact des matériaux
inflammables avec le produit.
Montage au mur : Pour éviter
tout danger pour les enfants, la
partie basse du produit doit étre
installée & au moins 60 cm du
sol.

Montez le produit de maniére

a ce que l'interrupteur marche/
arrét ne puisse pas étre actionné
par une personne se trouvant
dans une baignoire ou douche.
Avant toute utilisation,

contrélez le produit pour
détecter des dommages

visibles de |'extérieur. Ne faites
pas fonctionner un produit
endommagé ou qui est ftombé.
Ce produit n'est pas équipé
d'un dispositif de réglage de

la température ambiante. Le
produit ne doit pas étre utilisé
dans de petites piéces occupées
par des personnes qui ne
peuvent pas quitter la piéce de
maniére autonome, d moins
qu’une surveillance permanente
ne soit assurée.



u AVERTISSEMENT !
Surfaces chaudes !
Certaines parties du

produit peuvent devenir trés
chaudes et provoquer des
brilures. Une précaution
particuliére est & apporter
lorsque des enfants et des
personnes vulnérables sont
présents.

M Les piéces défectueuses doivent
toujours étre remplacées par des
piéces de rechange d'origine.
Seules ces piéces garantissent
le respect des exigences en
matiére de sécurité.

® Protégez le produit contre la
pénétration d’humidité et de
liquides.

® Débranchez le cordon
d’alimentation de la prise de
courant en tilisant seulement la
fiche de secteur.

¥ Ne faites pas fonctionner le
produit & proximité de flammes.

® Ne placez pas le produit
directement au-dessous ou au-
dessus d'une prise murale.

M En cas de dysfonctionnements
et d'orages, débranchez la
fiche de secteur de la prise de
courant.

B Le produit ne doit jamais
étre utilisé & proximité d'une
baignoire, d'une douche ou d'un
bassin de natation.

® N'utilisez le produit que lorsque
le cordon d’alimentation
est complétement déroulé.
N’enroulez jamais le cordon
d'alimentation autour du produit.
Veillez & ce que le cordon
d’alimentation n’entre pas
en contact avec des surfaces
chaudes. Positionnez toujours
le cordon d’alimentation de
maniére 4 ce que personne ne
puisse trébucher dessus.

A\ AVERTISSEMENT : Cet
appareil est seulement destiné
& sécher des textiles qui ont été
lavés dans de I'eau.

A AVERTISSEMENT ! Le
raccordement électrique ne
doit étre effectué que par un
électricien qualifié ou une
personne habilitée a réaliser des
installations électriques.
Cette personne doit avoir des
connaissances suffisantes sur les
caractéristiques du produit et
les réglementations nationales
relatives aux raccordements
électriques.

FR/BE 27



M || peut étre nécessaire d'utiliser
des disjoncteurs différentiels
(interrupteur FI) avec un
courant de fuite résiduel de

30 mA maximum. Contactez un
électricien qualifié pour obtenir
des détails.

Evitez tout contact de I'appareil
avec de I'eau ou d’autres
liquides. Respectez une distance
minimale de 60 cm par rapport
aux douches, baignoires ou
autres sources d’eau.

Montez le séche-serviettes de
maniére A ce que personne ne
puisse atteindre |'interrupteur et
les autres dispositifs de réglage
et de commande depuis une
douche ou baignoire.

Montez le produit exclusivement
dans la zone « hors du volume
spatial » (voir les ill. D &ill. E
suivantes). Le montage est
interdit dans les zones « volume
spatial O », « volume spatial T »
et « volume spatial 2 ».

B Au-dela des régles prescrites
dans ce mode d’emploi, le
montage doit étre conforme

a la norme NF C15.100 et
aux exigences techniques

des installations électriques.
(seulement FR)

28 FR/BE

D _— \

&

o

o
\n

3

o
&/
E 225 ¢ \

60 cm >
/
1

/®\

Montage
REMARQUE : Le produit peut étre posé ou
fixé sur un mur.

SN )

® Poser

(1. B)
[l Fixez les pieds[6] en bas du porte-
serviettes [ 1] & I'aide de 2 vis (M4 x 14 mm,

émoussée) [10].

® Montage au mur

(1. C)

/\ DANGER ! Danger de mort, risque
de blessures et risque de dégdts
matériels ! Lisez attentivement les consignes
de sécurité et instructions d'utilisation de votre
perceuse.



/\ DANGER ! Danger de mort ! Lors du

[}

percage dans un mur, assurez-vous de ne pas
rencontrer de lignes électriques, de conduites
de gaz ou de candlisations d’eau. Avant de
percer une paroi, contrdlez éventuellement leur
présence avec un appareil de détection.

N
N2
T-i‘ N
=
€
o
%)
©
i+ +
490 mm-» )

Marquez la position des trous & forer sur le
mur (voir l'illustration ci-dessus).

Percez 4 trous (& 6 mm) dans le mur.
Insérez maintenant les chevilles | 7| dans les
trous percés.

Vissez 1 vis (M4 x 27 mm, pointue) [9]
dans chaque cheville [7]. Laissez légérement
dépasser les tétes des vis d’env. 5 mm du mur.
Installez les 2 fixations murales | 8 | avec
respectivement 2 vis (M4 x 16 mm,

pointue) [11] en haut du porte-serviettes [1].
Fixez les 2 fixations murales | 8 | en bas

du porte-serviettes | 1 | & I'aide de 2 vis

(M4 x 14 mm, émoussées) [10].

Accrochez le porte-serviettes | 1 | avec les
fixations murales | 8 | aux vis (M4 x 27 mm,
pointues) [9] préalablement vissées dans le
mur.

Fonctionnement

Branchez la fiche de secteur | 5| sur une prise
de courant. Toutes les LED du voyant indicateur
& LED | 2] s'allument pendant 2 secondes.
Ensuite, la LED d’alimentation () du voyant
indicateur & LED s'allume en rouge, indiquant
que le produit est en mode veille.

0 Allumer : Appuyez sur l'interrupteur marche/
arrét () . La LED d’alimentation () du
voyant indicateur & LED |2 | s'allume en vert,
indiquant que le produit est en mode de
chauffage en continu.

01 Régler la minuterie : Appuyez sur la
touche de minuterie & | 3 | pour régler la
durée (2/4/8/24 heures/minuterie éteinte)
a l'issue de laquelle le produit s'éteindra
automatiquement. La LED correspondante
du voyant indicateur & LED | 2| s'allume en
vert et clignote foutes les 3 secondes. La LED
d'alimentation () du voyant indicateur & LED
reste allumée.

@ REMARQUE : lorsque la minuterie
est désactivée, les LED de la minuterie
(2/4/8/24 heures) s'éteignent dans le voyant
indicateur & LED [2]. La LED d'alimentation ()

du voyant indicateur & LED reste allumée.

0 Eteindre : Appuyez sur l'interrupteur marche/
arrét () . Ensuite, la LED d’alimentation ()
du voyant indicateur & LED |2 | s'allume en
rouge, indiquant que le produit est en mode
veille.

[ Débranchez la fiche de secteur | 5] de la prise
de courant si vous n’utilisez pas le produit.

® Nettoyage et entretien

/\ PRUDENCE ! Risque d’électrocution !
Avant tout nettoyage, éteignez le produit et
débranchez la fiche de secteur | 5 | de la prise
de courant.

B Laissez le produit complétement refroidir.

®  Nettoyez uniquement I'extérieur du produit &
I'aide d'un chiffon doux et Iégérement humide.
N'utilisez jamais de liquides et de produits de
nettoyage, car ils endommageront le produit.

FR/BE 29



@® Mise au rebut

L'emballage se compose de matiéres recyclables
pouvant étre mises au rebut dans les déchetteries
locales.

&b)  matériaux d’emballage pour le tri sélectf,

Veuillez respecter I'identification des
/o
a ils sont identifiés avec des abbréviations

(a) et des chiffres (b) ayant la
signification suivante : 1-7:
plastiques/20-22 : papiers et
cartons/80-98 : matériaux composite.

Produit :
€

(3 j  REPRISE
Cetappareil NG
“ et ses accessoires ER_\Q
ou
o

ELEMENTS

D’EMBALLAGE +
NOTICE

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN EN DECHETERIE

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Le produit ainsi que les accessoires et les matériaux
d’emballage sont recyclables et relévent de la
responsabilité élargie du producteur.

Eliminezles séparément, en suivant I'Info-tri illustrée,
dans l'intérét d’'un meilleur traitement des déchets.

Le logo Triman n’est valable qu’en France.

Votre mairie ou votre municipalité vous
renseigneront sur les possibilités de mise
au rebut des produits usagés.

@
)i

Afin de contribuer & la protection de
I'environnement, veuillez ne pas jeter
votre produit usagé dans les ordures
ménagéres, mais éliminezle de

maniére appropriée. Pour obtenir des
renseignements concernant les points

de collecte et leurs horaires d’ouverture,
vous pouvez contacter votre municipalité.

® Garantie

Article L217-16 du Code de la
consommation

Lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant
le cours de la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de |'acquisition ou de la réparation

30 FR/BE

d’un bien meuble, une remise en état couverte
par la garantie, toute période d‘immobilisation
d’au moins sept jours vient s‘ajouter & la durée
de la garantie qui restait a courir. Cette période
court & compter de la demande d’intervention
de 'acheteur ou de la mise & disposition pour
réparation du bien en cause, si cette mise

a disposition est postérieure & la demande
d’intervention.

Indépendamment de la garantie commerciale
souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de
conformité du bien et des vices rédhibitoires
dans les conditions prévues aux articles L217-4
& 1217-13 du Code de la consommation et aux
articles 1641 & 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la
consommation

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et
répond des défauts de conformité existant lors de
la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité
résultant de 'emballage, des instructions de
montage ou de l'installation lorsque celleci a été
mise & sa charge par le contrat ou a été réalisée
sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de la
consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S’il est propre & I'usage habituellement
attendu d'un bien semblable et, le cas
échéant :
¢ s'il correspond & la description donnée
par le vendeur et posséder les qualités que
celui-ci a présentées & |'acheteur sous forme
d’échantillon ou de modéle ;
¢ s'il présente les qualités qu’un acheteur
peut légitimement attendre eu égard
aux déclarations publiques faites par le
vendeur, par le producteur ou par son
représentant, notamment dans la publicité
ou |"étiquetage ;



2° Ou s'il présente les caractéristiques définies
d’un commun accord par les parties ou étre
propre & tout usage spécial recherché par
I'acheteur, porté & la connaissance du vendeur
et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la
consommation

L'action résultant du défaut de conformité se
prescrit par deux ans & compter de la délivrance

du bien.

Article 1641 du Code civil

Le vendeur est tenu de la garantie & raison des
défauts cachés de la chose vendue qui la rendent
impropre & |'usage auquel on la destine, ou qui
diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne
|aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu‘un
moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre
intentée par I'‘acquéreur dans un délai de deux ans
& compter de la découverte du vice.

Les piéces détachées indispensables & I'utilisation
du produit sont disponibles pendant la durée de la
garantie du produit.

Le produit a été fabriqué selon des critéres de
qualité stricts, et contrdlé consciencieusement avant
sa livraison. En cas de défaut de matériau ou de
fabrication, vous avez des droits légaux vis-a-vis du
vendeur du produit. Vos droits légaux ne sont en
aucun cas limités par notre garantie mentionnée
ci-dessous.

La garantie de ce produit est de 3 ans & partir

de la date d'achat. La période de garantie
commence & la date d’achat. Conservez |'original
de la preuve d’achat dans un endroit str car ce
document est nécessaire pour prouver I'achat.

Tout dommage ou défaut déja présent au moment
de I'achat doit étre signalé immédiatement aprés le
déballage du produit.

Si le produit présente un défaut de matériau ou

de fabrication dans les 3 ans qui suivent la date
d’achat, nous le réparerons ou le remplacerons - &
notre choix - gratuitement pour vous. La période
de garantie nest pas prolongée par une demande
de garantie acceptée. Cette mesure s'applique
également pour les piéces remplacées et réparées.

Cette garantie est annulée si le produit a été
endommagé ou utilisé ou entretenu de maniére
incorrecte.

La garantie couvre les défauts de matériels et de
fabrication. Cette garantie ne couvre pas les pigces
du produit soumises & une usure normale, et qui
sont donc considérées comme des piéces d'usure
(par exemple les piles, les piles rechargeables,
tuyaux, les cartouches d’encre), ni les dommages
aux piéces fragiles, par exemple les interrupteurs
ou les pigces en verre.

® Faire valoir sa garantie

Pour garantir la rapidité d’exécution de la
procédure de garantie, veuillez respecter les
indications suivantes :

Veuillez conserver le ticket de caisse et la référence
du produit (IAN 459223_2401) & titre de preuve
d’achat pour toute demande.

Le numéro de référence de I'article est indiqué sur
la plaque d'identification, gravé sur la page de
titre de votre manuel (en bas & gauche) ou sur un
autocollant apposé sur la face arriére ou inférieure
du produit.

En cas de dysfonctionnement du produit, ou de tout
autre défaut, contactez en premier lieu le service
aprés-vente par téléphone ou par e-mail aux
coordonnées indiquées ci-dessous.

Vous pouvez alors envoyer franco de port tout
produit considéré comme défectueux au service
clientéle indiqué, accompagné de la preuve
d’achat (ticket de caisse) et d'une description écrite
du défaut avec mention de sa date d’apparition.

FR/BE 31



@® Service aprés-vente

Service aprés-vente France
Tél.: 0800904879
E-Mail: owim@lidl.fr

Service aprés-vente Belgique
Tél.. 080071011
Tél.: 80023970 (Luxembourg)
E-Mail: owim@lidl.be

q3

32 FR/BE



Gebruikte waarschuwingen en symbolen.............. ... .. .. Pagina

Inleiding ............................................................... Pagina
Beoogd gebruik. .. ... Pagina
Leveringsomvang . . .. ..o Pagina
Onderdelenbeschrijving. . ... ... . Pagina
Technische gegevens . .. ... Pagina

Veiligheidsaanwijzingen ................ ... ... ... .. Pagina

Montage ... . Pagina
Vrifstaand . . ... Pagina
Muurmontage ... ... .. Pagina

Gebruik ... Pagina

Schoonmakenenonderhoud ......... ... ... ... ... ... .. Pagina

Afvoer. ... . Pagina

Garantie ... Pagina
Afwikkeling in geval van garantie .. ........ .. Pagina

Service ... ... ... Pagina

33
33
33
34
34
34
34
37
37
37
38
38
38
39
39
40

NL/BE 33



Gebruikte waarschuwingen en symbolen
In de gebruiksaanwijzing, de beknopte handleiding en op de verpakking worden de volgende
waarschuwingen gebruikt:

GEVAAR! Dit symbool met de
aanduiding “Gevaar” duidt op een
A groot risico op gevaar dat, indien niet

vermeden, zware verwondingen of de
dood tot gevolg kan hebben.

Wisselstroom/-spanning

Hertz (netfrequentie)

Watt

WAARSCHUWING! Dit symbool
met de aanduiding “Waarschuwing”
Q betekent een middelmatig risico op
gevaar dat, indien niet vermeden,
zware verwondingen of de dood tot

gevolg kan hebben.

TIP: Dit symbool met de aanduiding
“Tip” duidt op verdere nuttige
informatie.

Gebruik het product alleen in droge
binnenruimtes.

VOORZICHTIG! Dit symbool met
de aanduiding “Voorzichtig” duidt op
een klein risico op gevaar dat, indien
niet vermeden, kan leiden tot kleine of
middelgrote verwondingen.

A

Gevaar - Kans op elekirische
schokken!

Be T

Het CE-teken bevestigt dat het product
E voldoet aan de betreffende EU-

richtlijnen.

N

B Veiligheidsaanwijzingen
[ ]  Aanwijzingen voor het gebruik

ELEKTRISCHE
HANDDOEKVERWARMER

® Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw
nieuwe product. U heeft voor een hoogwaardig
product gekozen. De gebruiksaanwijzing is een
deel van het product. Deze bevat belangrijke
aanwijzingen voor veiligheid, gebruik en
verwijdering. Maakt U zich voor de ingebruikname
van het product met alle bedienings- en
veiligheidsvoorschriften vertrouwd. Gebruik het
product alleen zoals beschreven en voor de
aangegeven toepassingsgebieden. Overhandig
alle documenten bij doorgifte van het product aan
derden.

34 NL/BE

® Beoogd gebruik

®  Dit product is bedoeld voor het verwarmen en
drogen van handdoeken en kledingstukken.
Het product is alleen geschikt voor gebruik
binnenshuis.

B Andere manieren van gebruik of
veranderingen van het product worden
beschouwd als onjuist en kunnen risico's
zoals levensgevaar, verwondingen en
beschadigingen met zich meebrengen. De
fabrikant wijst iedere aansprakelijkheid af voor
schade die is ontstaan door ander gebruik dan
het beoogde. Het product is niet bestemd voor
commercieel gebruik.



® Leveringsomvang

[ Controleer na het uitpakken van het product of
de levering volledig is en of alle onderdelen in
goede staat verkeren. Verwijder véér gebruik
al het verpakkingsmateriaal.

1 Neem contact op met de klantenservice als er
onderdelen ontbreken of beschadigd zijn.

Elektrische handdoekverwarmer
Voeten

Muurhouders

Schroeven (M4 x 27 mm, puntig)
Schroeven (M4 x 16 mm, puntig)
Schroeven (M4 x 14 mm, stomp)
Pluggen

Beknopte handleiding

AN DNMNMNANN-—

® Onderdelenbeschrijving
(Afb. A)

Handdoekhouder
LED-statusindicator

Timertoets &
Aan-/Uit-schakelaar ()
Aansluitsnoer met netstekker
Voet

Plug

Muurhouder

Schroef (M4 x 27 mm, puntig)
Schroef (M4 x 14 mm, stomp)
Schroef (M4 x 16 mm, puntig)

EEEENNENENE

® Technische gegevens
Nominale spanning: 230V~, 50 Hz
Ingangsvermogen: 150 W
Beschermingsklasse: Klasse |

IP-beschermingsklasse: | 1P22

A Veiligheidsaanwijzingen

MAAK UZELF, VOORDAT U

HET PRODUCT VOOR HET
EERST GEBRUIKT, VERTROUWD
MET ALLE VEILIGHEIDS- EN
BEDIENINGSAANWIZINGEN!
ALS U DIT PRODUCT AAN
IEMAND ANDERS DOORGEEFT,
GEEF DAN OOK ALLE
DOCUMENTATIE MEE!

In geval van schade als gevolg
van het niet naleven van deze
gebruiksaanwijzing vervalt uw
aanspraak op garantie!

Wij aanvaarden geen
aansprakelijkheid voor
gevolgschade! Er wordt geen
aansprakelijkheid aanvaard voor
materiéle schade of persoonlijk
letsel, die ontstaan als gevolg
van ondeskundig gebruik
of het niet opvolgen van de
veiligheidsaanwijzingen!
A GEVAAR! Levensgevaar
door elektrische stroom!
Bij het aanraken van onder
spanning staande kabels
of onderdelen bestaat
levensgevaar!

NL/BE 35



Veiligheidsaanwijzingen
voor apparaten voor
huishoudelijk gebruik

® Dit product mag alleen worden

B Gebruik geen andere dan

met het product meegeleverde
accessoires/gereedschap.

gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar alsmede door personen
met verminderde fysieke,
sensorische of geestelijke
vermogens of gebrek aan
ervaring en kennis, als ze
onder toezicht staan of zijn
geinstrueerd wat betreft veilig
gebruik van het product en
hebben begrepen welke
gevaren voortvloeien uit dat
gebruik.

Kinderen mogen niet met het
product spelen.
Schoonmaken en onderhoud
door de gebruiker mogen
niet door kinderen worden
vitgevoerd, tenzij ze onder
toezicht staan.

Controleer de netstekker en
het aansluitsnoer regelmatig
op beschadigingen. Het
aansluitsnoer kan niet worden
vervangen. Mocht het
aansluitsnoer beschadigd is,
dan moet het product verwijderd
worden.

Het product is alleen geschikt
voor gebruik binnenshuis.

36 NL/BE

Specifieke
veiligheidsaanwijzingen
voor gemonteerde
handdoekdrogers

AWAARSCHUWING! Ter
voorkoming van gevaar voor
heel jonge kinderen wordt
aanbevolen om dit product zo
te installeren, dat de onderste
verwarmde stang zich minstens
60 cm boven de vloer bevindt.
“De onderste verwarmde stang”
is te begrijpen als “de bovenkant
van de onderste stang die
kinderen kunnen vastpakken”.

® Installeer het product op zo'n
manier dat de schakelaar niet
kan worden aangeraakt door
een persoon in de bad of onder
de douche.

Aanvullende

veiligheidsaanwijzingen

B Gebruik het product niet als het
aansluitsnoer of de netstekker
is beschadigd. Laat voor verder
gebruik van het product door
een geautoriseerde vakman een
nieuw aansluitsnoer installeren.



B Open de behuizing van

het product nooit. Als u
spanningsgeleidende
aansluitingen aanraakt en/of
de elektrische en mechanische
opbouw wijzigt, bestaat gevaar
voor elektrische schokken!
Vergelijk voordat u het product
aansluit, de aansluitgegevens
op het typeplaatie (spanning en
frequentie) met de gegevens van
uw elektriciteitsnet. Let erop dat
de gegevens overeenstemmen
zodat het product niet
beschadigd wordt.

Gebruik geen verlengsnoeren
en geen stekkerdozen.
Controleer dat het aansluitsnoer
onbeschadigd is en niet over
warme vlakken en/of scherpe
kanten is gelegd.

Let erop dat het aansluitsnoer
niet geknikt of ingeklemd is.
Reparaties aan elektrische
apparaten mogen alleen door
vakmensen worden uitgevoerd
die door de fabrikant zijn
opgeleid. Door ondeskundige
reparaties kan aanzienlijk
gevaar voor de gebruiker
ontstaan.

AWAARSCHUWING!

Brandgevaar! Het product
mag niet worden gebruikt in de
nabijheid of onder gordijnen en
andere brandbare materialen.
Voorkom dat brandbare
materialen het product kunnen
aanraken.

Muurmontage: Om gevaren
voor kinderen te vermijden, moet
het product met de onderkant
minstens 60 cm boven de vloer
worden gemonteerd.

Monteer het product zo dat

de Aan-/Uit-schakelaar niet
kan worden bediend door een
persoon in de bad of onder de
douche.

Controleer het product voor
gebruik op zichtbare schade
aan de buitenkant. Gebruik het
product niet als het beschadigd
of op de grond gevallen is.

Dit product is niet uitgevoerd met
een installatie voor de regeling
van de ruimtetemperatuur.

Het product mag niet gebruikt
worden in kleine ruimtes,

die bewoond worden door
personen die niet zelfstandig
die ruimte kunnen verlaten
behalve als er voor een continue
bewaking gezorgd wordt.

NL/BE 37



u WAARSCHUWING!

Hete opperviakken!

Bepaalde onderdelen

van het product kunnen erg heet

worden en brandwonden
veroorzaken. Wees bijzonder
voorzichtig als er kinderen en
personen die bescherming
nodig hebben, aanwezig zijn.

® Defecte onderdelen mogen
alleen door originele
reserveonderdelen vervangen
worden. Alleen voor deze
onderdelen is gegarandeerd
dat ze voldoen aan alle
veiligheidseisen.

W Bescherm het product tegen
vocht en het binnendringen van
vloeistoffen.

B Trek het aansluitsnoer alleen aan
de netstekker uit het stopcontact.

B Gebruik het product niet in de
buurt van open vlammen.

® Plaats het product niet
direct onder of boven een
wandcontactdoos.

® Trek bij storingen en onweer de
netstekker vit het stopcontact.

® Gebruik het product nooit in de
directe omgeving van een bad,
douche of een zwembad.

38 NL/BE

B Gebruik het product alleen
als het aansluitsnoer volledig
is uitgerold. Wikkel het
aansluitsnoer nooit om het
product. Let erop dat het
aansluitsnoer niet in aanraking
komt met warme oppervlakken.
Leg het aansluitsnoer zo
neer dat niemand erover kan
struikelen.

AWAARSCHUWING: Dit
apparaat is alleen bestemd voor
het drogen van kleding die in
water wordt gewassen.

@® Montage

@ TIP: Het product kan vrijstaand of aan een
muur bevestigd gebruikt worden.

® Vrijstaand

(Afb. B)

O Monteer de voeten [6] aan de onderkant
van de handdoekhouder | 1 | met telkens
2 schroeven (M4 x 14 mm, stomp) .

® Muurmontage
(Afb. C)

/\ GEVAAR! Levensgevaar, risico voor
letsel en risico voor schade aan
voorwerpen! Lees de bedienings- en
veiligheidsaanwijzingen van uw boormachine
goed door.

/\ GEVAAR! Levensgevaar! Vergewis
uzelf ervan dat u geen elekiriciteits-, gas-
of waterleidingen raakt, als u in de muur
boort. Controleer, indien nodig, met een
leidingzoeker op eventueel aanwezige
leidingen voordat u begint te boren.



O

«——830 mm— |

+ +
490 mm-»> )

Markeer de positie van de boorgaten op de
muur (zie bovenstaande afbeelding).

Boor 4 gaten (@ 6 mm) in de muur.

Steek de pluggen | 7 | in de boorgaten.

Draai 1 schroef (M4 x 27 mm, puntig) [9]in
elke plug [7]. Laat de schroefkop ong. 5 mm
vit de wand steken.

Bevestig 2 muurhouders | 8 | met elk

2 schroeven (M4 x 16 mm, puntig) |11] aan de
bovenkant van de handdoekhouder [ 1]
Bevestig 2 muurhouders | 8 | met elk

2 schroeven (M4 x 14 mm, stomp) |10] aan de
onderkant van de handdoekhouder [ 1],

Hang de handdoekhouder [ 1] met de
muurhouders | 8 | aan de eerder in de

muur gedraaide schroeven (M4 x 27 mm,
puntig) [9] op.

Gebruik

Steek de netstekker | 5 |in een stopcontact.
Alle LEDs in de LED-statusindicator | 2 | lichten
2 seconden op. Daarna licht de voedings-LED
) in de LED-statusindicator rood op om aan
te geven dat het product in de modus stand-by
staat.

Inschakelen: Druk op de Aan-/Uit-
schakelaar (") [4]. De voedings-LED () in de
LED-statusindicator | 2 | licht groen op om aan
te geven dat het product in de modus continu
verwarmen staat.

O Timer instellen: Druk meerdere malen op
de timertoets & | 3 | om de gewenste duur
(2/4/8/24 uur) in te stellen, waarna het
product zichzelf automatisch vitschakelt. De
betreffende LED in de LED-statusindicator
licht groen op en knippert om de 3 seconden.
De voedings-LED () in de LED-statusindicator
blijft oplichten.

@ TIP: Als de timer is uitgeschakeld, doven
de timer-LEDs (2h/4h/8h/24h) in de
LED-statusindicator [2]. De voedings-LED () in
de LED-statusindicator blijft oplichten.

0 Uitschakelen: Druk op de Aan-/Uit-
schakelaar () [4]. De voedings-LED () in de
LED-statusindicator | 2 | licht rood op om aan
te geven dat het product in de modus stand-by
staat.

[ Trek de netstekker | 5 | uit het stopcontact als
u het product gedurende langere tijd niet
gebruikt.

® Schoonmaken en onderhoud

/\ VOORZICHTIG! Gevaar voor
elektrische schokken! Schakel het product
altiid vit voordat u het schoon gaat maken en
trek de netstekker | 5 | uit het stopcontact.

B Laat het product volledig afkoelen.

B Reinig het product alleen aan de buitenkant
met een zachte, droge, vochtige doek. Gebruik
geen vloeistoffen of schoonmaakmiddelen
omdat deze het product beschadigen.

@® Afvoer

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke
grondstoffen die u via de plaatselijke
recyclingcontainers kunt afvoeren.

Neem de aanduiding van de

L)  verpakkingsmaterialen voor de

a afvalscheiding in acht. Deze zijn

gemarkeerd met de afkortingen (a) en
een cijfers (b) met de volgende
betekenis: 1-7: kunststoffen/20-22:
papier en vezelplaten/80-98:
composietmaterialen.

NL/BE 39



Product:

ELEMENTS

D’EMBALLAGE +
NOTICE

(3 _ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

5
g‘ Cet appareil oS
O
o

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Het product, waaronder het toebehoren, en

de verpakkingsmaterialen kunnen worden
gerecycled en zijn onderhevig aan een uitgebreide
verantwoordelijkheid van de fabrikant.

Gooi ze apart weg, overeenkomstig

de aangegeven Info-tri (informatie over
afvalscheiding), voor een beter afvalbeheer.

Het Triman-logo geldt alleen voor Frankrijk.

Informatie over de mogelijkheden om
het vitgediende product na gebruik te
verwijderen, verstrekt uw gemeentelijke
overheid.

=

Gooi het afgedankte product omwille
van het milieu niet weg via het huisvuil,
maar geef het af bij het daarvoor
bestemde depot of het gemeentelijke
milieupark. Over aofgifteplaatsen en
hun openingstiiden kunt u zich bij uw
aangewezen instantie informeren.

1

@® Garantie

Het product werd volgens strenge
kwaliteitsrichtlinen gemaakt en voor de uitlevering
zorgvuldig gecontroleerd. In geval van materiaal-
of fabricagefouten hebt u tegenover de verkoper
van het product wettelijke rechten. Uw wettelijke
rechten worden op geen enkele manier door onze
hieronder vermelde garantie beperkt.

De garantie voor dit product bedraagt 3 jaar vanaf
aankoopdatum. De garantieperiode gaat in op de
datum van aankoop. Bewaar het originele bewijs
van aankoop op een veilige plek aangezien dit
document nodig is als bewijs.

40 NL/BE

Alle beschadigingen of gebreken die reeds op
het moment van aankoop aanwezig zijn, moeten
meteen na het uitpakken van het product worden
gemeld.

Mocht het product binnen 3 jaar na
aankoopdatum een materiaal- of fabricagefout
vertonen, zullen wij het - naar onze keuze - gratis
voor u repareren of vervangen. De garantieperiode
wordt door een plaatsgevonden garantieverlening
niet verlengd. Dit geldt ook voor vervangen en
gerepareerde onderdelen.

Deze garantie vervalt als het product werd
beschadigd of onjuist is gebruikt of onderhouden.

De garantie dekt materiaal- en fabricagefouten

af. Deze garantie dekt geen productonderdelen
die aan normale slijfage onderhevig zijn en
daarom als verbruiksartikelen worden beschouwd
(bv. batterijen, oplaadbare batterijen, slangen,
inktpatronen), noch dekt zij schade aan breekbare
onderdelen, bv. schakelaars of onderdelen die van
glas zijn gemaakt.

® Afwikkeling in geval van
garantie

Om een snelle afhandeling van uw reclamatie te
waarborgen dient u de volgende instructies in acht
te nemen:

Houd bij alle vragen alstublieft de kassabon en het
artikelnummer (IAN 459223_2401) als bewijs

van aankoop bij de hand.

Het artikelnummer vindt u op de typeplaat,
ingegraveerd, op het titelblad van uw handleiding
(linksonder) of als sticker op de achter- of
onderzijde.

Wanneer er storingen in de werking of andere
gebreken optreden, dient u eerst telefonisch of
per e-mail contact met de onderstaande service-
afdeling op te nemen.

Een als defect geregistreerd product kunt u dan
samen met uw aankoopbewijs (kassabon) en
vermelding van de concrete schade alsmede
het tijdstip van optreden voor u franco aan het u
meegedeelde servicepunt verzenden.



@® Service

MO  Service Nederland
Tel.: 08000225537
E-Mail: owim@lidl.nl
Service Belgié
Tel.: 080071011
Tel.: 80023970 (Luxemburg)
E-Mail: owim@lidl.be

q3

NL/BE 41



Uzywane ostrzezeniaisymbole .............................. ... . Strona

WSSteP .. Strona
Uzywad zgodnie z przeznaczeniem ... ..............iiuiiiiiii i Strona
Zakres dOStaWY . ..ottt Strona
OPIS CZESCI. « .« vttt Strona
Dane fechniczne .. ... .. Strona

Instrukcje bezpieczenstwa ... Strona

Montaz. ... .. ... .. Strona
WOINOSIOIGCY . ettt Strona
MoONtAZ SCIBNNY . . . o oot Strona

Uzytkowanie............. . ... ... Strona

Czyszczenieikonserwacja ... Strona

Utylizacja.. ... Strona

GWAFANCIO. .. ... Strona
Sposéb postepowania w przypadku naprawy gwarancyjnej. .. ... Strona

SerWIS. .. . Strona

42 PL

42
42
42
43
43
43
43
46
46
46
47
47
48
48
49
49



Uzywane ostrzezenia i symbole
W niniejszej instrukcji obstugi, krétkiej instrukcji obstugi i na opakowaniu zastosowano nastepujace
ostrzezenia:

NIEBEZPIECZENSTWO! Ten symbol
ze stowem ,Niebezpieczenstwo”
Q wskazuje na zagrozenie o wysokim
stopniu ryzyka, ktére, jesli sie go nie
uniknie, spowoduje $mier¢ lub powazne
obrazenia.

Prqd przemienny/napiecie przemienne

Herc (czestotliwo$é sieciowa)

Wat

OSTRZEZENIE! Ten symbol ze
stowem ,Ostrzezenie” wskazuje

na zagrozenie o $rednim stopniu
ryzyka, ktére, jesli sie go nie uniknie,
spowoduje $mieré lub powazne
obrazenia.

A

RADA: Ten symbol ze stowem ,Rada”
zawiera dalsze uzyteczne informacie.

Produkt stosowaé tylko w
pomieszczeniach suchych.

OSTROZNIE! Ten symbol ze stowem
,Ostroznie” wskazuje na zagrozenie
o niskim stopniu ryzyka, ktére, jesli sie
go nie uniknie, spowoduje mate lub
umiarkowane obrazenia.

A

>De s

Niebezpieczenstwo - ryzyko
porazenia prqdem!

Znak CE potwierdza zgodno$é
z dyrektywami UE majgcymi
zastosowanie do produktu.

N
m

B Instrukeje bezpieczenstwa
[ ] Instrukcje

ELEKTRYCZNY GRZEJNIK DO
RECZNIKOW

® Wstep

Gratulujemy Parstwu zakupu nowego produktu.
Tym samym zdecydowali si¢ Pafistwo na zakup
produktu wysokiej jakosci. Instrukcja obstugi

jest czesciq tego produktu. Zawiera ona

wazne wskazéwki dotyczqce bezpieczenstwa,
uzytkowania i utylizacji. Przed pierwszym

uzyciem produktu nalezy zapoznad sie ze
wszystkimi wskazéwkami dotyczgeymi obstugi

i bezpieczehstwa. Uzywaé produktu wytqgcznie
zgodnie z jego ponizej opisanym przeznaczeniem.
W przypadku przekazania produktu innej osobie
nalezy dofqczyé do niego catq jego dokumentacie.

® Uzywaé zgodnie z
przeznaczeniem

B Produkt przeznaczony do podgrzewania
i suszenia recznikéw oraz odziezy bez
wieszakéw. Produkt nadaje sie do uzytku tylko
w pomieszczeniach.

H  Inne zastosowania lub modyfikacje produktu
sq uwazane za niewlasciwe i mogq
powodowaé zagrozenia, takie jak $mieré,
obrazenia i uszkodzenia. Producent nie
ponosi odpowiedzialnoéci za szkody powstate
w wyniku uzycia produktu niezgodnie
z jego przeznaczeniem. Produkt nie jest
przeznaczony do uzytku komercyjnego.

PL 43



® Zakres dostawy

[ Po rozpakowaniu produktu nalezy sprawdzi¢,
czy dostawa jest kompletna i czy wszystkie
czeéci sq w dobrym stanie. Przed uzyciem
usungé wszystkie materiaty pakunkowe.

0 Jesli brakuje jakichkolwiek czesci lub sq
uszkodzone, to nalezy skontaktowaé sie z
biurem obstugi klienta.

Elektryczny grzejnik do recznikéw
Podstawki

Uchwyty $cienne

Whkrety (M4 x 27 mm, ze szpicem)
Wkrety (M4 x 16 mm, ze szpicem)
Whkrety (M4 x 14 mm, tepe)

Dyble

Krétka instrukeja

NN DNMNMNANN-—

® Opis czesci
(Rys. A)

Grzejnik do recznikéw

Wskaznik LED stanu urzgdzenia
Przycisk programatora czasowego &
Przetgcznik zasilania ()

Kabel zasilania z wtyczkq sieciowq
Podstawka

Dybel

Uchwyt $cienny

Wkret (M4 x 27 mm, ze szpicem)
Wkret (M4 x 14 mm, tepa)

Wkret (M4 x 16 mm, ze szpicem)

|1 ) 3 ST N 8 EN S [N

@® Dane techniczne
Napigcie znamionowe: | 230 V~, 50 Hz
Moc wejiciowa: 150 W
Stopien ochrony: Klasa |
Stopien ochrony IP: IP22

44 PL

A Instrukcje
bezpieczenstwa
PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
PRODUKTU ZAPOZNAC SIE ZE
WSZYSTKIMI INSTRUKCJAMI
O BEZPIECZENSTWIE!
PRZEKAZUJAC PRODUKT
INNYM OSOBOM, NALEZY
DOACZYC DO NIEGO PEENA
DOKUMENTACJE!

Uszkodzenia powstate w wyniku
nieprzestrzegania niniejszej
instrukcji obstugi nie sq objete
gwarancjq!

Nie ponosimy zadnej
odpowiedzialnoéci w przypadku
wystgpienia szkéd wtérnych! Nie
bierzemy odpowiedzialnoici za
uszkodzenia mienia lub obrazenia
ciata, powstate w wyniku
niewfadciwego uzytkowania

lub nieprzestrzegania instrukgji
bezpieczenstwal

ANIEBEZPIECZENSTWO!
Zagrozenie zycia przez
w wyniku porazenia
pradem! W przypadku
kontaktu z przewodami lub
komponentami pod napieciem
istnieje ryzyko $miertelnych
obrazen!



Instrukcje bezpieczenstwa

dla sprzetu AGD

® Niniejszy produkt moze
byé uzywany przez dzieci
od lat 8 oraz przez osoby
z obnizonymi zdolno$ciami
fizycznymi, sensorycznymi
lub mentalnymi lub brakiem
doswiadczenia i/lub wiedzy,
ieli pozostajg pod nadzorem
lub zostaty pouczone w
kwestii bezpiecznego uzycia

produktu i rozumiejq zagrozenia

wynikajgce z jego stosowania.
Dzieci nie mogq bawic sie
produktem.

Czyszczenia i prac
konserwacyjnych nie mogq
przeprowadzaé dzieci
pozostawione bez nadzoru.

W Regularnie sprawdzaé, czy
wtyczka sieciowa i kabel
zasilania nie sq uszkodzone.
Kabel zasilania nie podlega
wymianie. Jesli kabel zasilania
jest uszkodzony, to produkt
nalezy zutylizowaé.

® Produkt nadaije sie do uzytku
tylko w pomieszczeniach.

® Nie uzywaé zadnych innych
akcesoriéw lub narzedzi niz
dostarczone z produktem.

Szczegotowe instrukcje

bezpieczenstwa dotyczqgce

statych wieszakéw na

reczniki

/A OSTRZEZENIE! W celu
unikniecia zagrozenia dla
bardzo matych dzieci zaleca
sie montowanie tego produktu
w taki sposdb, aby najnizszy
podgrzewany drgzek znajdowat
sie co najmniej 60 cm nad
podtogq.
Przez ,najnizszy podgrzewany
drgzek” nalezy rozumieé
,wierzch najnizszego drqgzka,
ktéry dzieci mogg chwycic”.

® Produkt musi byé zamontowany
w taki sposéb, aby osoba
znajdujgca sie w wannie lub
pod prysznicem nie mogta
dotkngé przetgcznika.

Dodatkowe instrukcje

bezpieczenstwa

® Nie uzywaé produktu, jesli kabel
zasilania lub wtyczka sieciowa
sq uszkodzone. Przed dalszym
uzytkowaniem produktu zlecié
autoryzowanemu specjalidcie
zainstalowanie nowego kabla
zasilania.

PL 45



® Nigdy nie otwieraé obudowy
produktu. W przypadku
dotkniecia ztgczy pod
napieciem i/lub zmiany struktury
elektrycznej i mechanicznej
istnieje ryzyko porazenia
pradem!

Przed podtgczeniem produktu
sprawdzi¢ na tabliczce
znamionowej produktu dane
dotyczqce podtgczenia
(napiecie i czestotliwosé) i
poréwnaé z parametrami
zasilania sieciowego. Upewnié
sig, ze dane sq zgodne, aby
unikngé uszkodzenia produktu.
Nie uzywadé przedtuzaczy ani
listew zasilajgcych.

Upewni¢ sig, ze kabel zasilania
nie jest uszkodzony i nie jest
prowadzony po gorgcych
powierzchniach i/lub ostrych
krawedziach.

Upewni¢ sie, ze kabel zasilania
nie jest zagiety ani $cisniety.
Naprawy urzqdzen
elektrycznych mogq by¢
wykonywane wytqgcznie przez
specjalistéw przeszkolonych
przez producenta. Niewtasciwe
naprawy mogq powodowad
znaczne ryzyko dla
uzytkownika.

46 PL

/A OSTRZEZENIE! Ryzyko

pozaru! Produktu nie wolno
uzywaé w poblizu lub pod
zastonami i innymi materiatami
palnymi.

Unikaé kontaktu produktu z
materiatami palnymi.

Montaz na $cianie: Aby unikngé
zagrozenia dla dzieci, produkt
musi by¢ zamontowany tak, aby
jego spdd znajdowat sie co
najmniej 60 cm nad ziemigq.
Zamontowad produkt w taki
sposéb, aby przetqcznik
zasilania nie mégt by¢
obstugiwany przez osobe
znajdujgcq sie w wannie lub
pod prysznicem.

Przed uzyciem sprawdzié
produkt pod kgtem widocznych
uszkodzen. Nigdy nie

uzywad uszkodzonego lub
upuszczonego produktu.

Ten produkt nie jest wyposazony
w urzqdzenie do regulaciji
temperatury w pomieszczeniu.
Produkt nie moze by¢ uzywany
w matych pomieszczeniach,

w ktérych przebywaiq ludzie
niemogqcy samodzielnie

wyijéé z pomieszczenia, chyba
Ze zapewniony jest staty
monitoring.



N OSTRZEZENIE!
Gorqce
powierzchnie!

Niektére czesci produktu mogq
sie¢ mocno nagrzewad i
powodowaé oparzenia.
Szczegdlna ostroznosé jest
konieczna w obecnosci dzieci i
0s6b wymagajgcych ochrony.
® Wadliwe czesci nalezy
wymieniac tylko na oryginalne
czedci zamienne. Tylko w
przypadku uzycia takich czesci
gwarantujemy spetnienie
wymagan bezpieczefistwa.

® Chronié produkt przed wilgociq
i wnikaniem ptynéw.

® Kabel zasilania wyciggaé z
gniazdka sieciowego trzymajqc
za wtyczke.

® Nie uzywaé produktu w poblizu
otwartego ognia.

® Nie umieszczaé produktu
bezposrednio pod lub nad
gniazdkiem $ciennym.

B W przypadku awarii i burzy
wyciggad wtyczke sieciowq ze
$ciennego gniazdka zasilania.

® Nigdy nie uzywad produktu
w bezposrednim sgsiedztwie
wanny, prysznica lub basenu.

B Produkt nalezy obstugiwaé
wytgcznie przy catkowicie
rozwinietym kablu zasilania.
Nigdy nie owijaé kabla
zasilania wokét produktu.
Upewniad sie, ze kabel zasilania
nie styka sie z gorgcymi
powierzchniami. Kabel zasilania
nalezy ktas¢ tak, aby nie mozna
byto potkngé sie o niego.

A OSTRZEZENIE: Ten produkt
jest przeznaczony wytgcznie do
suszenia tekstyliéw wypranych
w wodzie.

® Montaz

@ RADA: Produkt moze by¢ uzywany jako
wolnostojgcy lub montowany na scianie.

® Wolnostojacy
(Rys. B)
[ Podstawke [6] przymocowaé do spodu

grzejnika na reczniki | 1 | za pomocq
2 wkretéw (M4 x 14 mm, tepe) .

@® Montaz scienny

(Rys. C)

/A NIEBEZPIECZENSTWO! Zagrozenie
zycia, ryzyko obrazen i szkody
materialne! Przeczytaé uwaznie instrukcje

obstugi i instrukcje bezpieczenstwa uzywanej
wiertarki.

/\ NIEBEZPIECZENSTWO! Zagroienie
dla zycia! Upewni¢ sig, ze podczas
wiercenia w $cianie przewody elekiryczne,
gazowe lub wodne nie zostang przewiercone.
W razie potrzeby przed przystgpieniem do
wiercenia w $cianie nalezy uzyé lokalizatora
przewodéw.

PL 47



O

«——830mm— |

+ +
{490 mm -/ )

Oznaczyé na $cianie potozenie otwordw
(patrz rysunek powyzej).

Wywiercié w $cianie 4 otwory (& 6 mm).

Do wywierconych otworéw wiozyé dyble [7].
W kazdy dybel | 7 | wkrecié¢ 1 wkret

(M4 x 27 mm, ze szpicem) [9] teb wkreta
powinien wystawaé ze $ciany na okoto 5 mm.
Za pomocq dwéch wkretéw (M4 x 16 mm, ze
szpicem) [11] 2 uchwyty écienne | 8 | przykrecié
do gémej czesci grzejnika do recznikéw [ 1],
Za pomocq dwéch wkretéw (M4 x 14 mm,
tepe) 10| 2 uchwyty Scienne | 8 | przykrecié do
dolnej czesci grzejnika na reczniki [1].
Grzejnik na reczniki [ 1] wraz z uchwytami
$ciennymi | 8 | zawiesié na wkreconych
wezesniej w $ciane wkretach (M4 x 27 mm,
ze szpicem) [9].

Uzytkowanie

Whyczke sieciowq | 5 | wlozyé do
odpowiedniego gniazdka sieciowego.
Wszystkie diody LED na wskazniku LED stanu
urzqdzenia | 2 | zadwiecq sie na 2 sekundy.
Nastepnie dioda LED zasilania () na
wskazniku LED stanu urzqgdzenia zacznie
$wieci¢ kolorem czerwonym wskazujqc, ze
produkt jest w trybie gotowosci.
Wiaczanie: Nacisngé przetqeznik zasilania
@) . Dioda LED zasilania () na wskazniku
LED stanu urzqdzenia | 2 | zacznie $wiecié
kolorem zielonym wskazujqc, ze produkt
dziata w trybie ciggtego grzania.

48 PL

0 Ustawianie programatora

zegarowego: Nacisngé przycisk
programatora zegarowego X |3, aby ustawi¢
czas (2h/4h/8h/24h/programator zegarowy
wylqgczony), po ktérym produkt wytgczy sie
automatycznie. Odpowiednia dioda LED na
wskazniku LED stanu urzqdzenia | 2 | $wieci
kolorem zielonym i miga co 3 sekundy. Dioda
LED zasilania () na wskazniku LED stanu
urzqdzenia bedzie sie $wiecié.

RADA: Gdy programator zegarowy jest
wylqczony, to diody na wskazniku LED stanu
urzqdzenia | 2 | (2h/4h/8h/24h) nie $wiecq
sie. Dioda LED zasilania () na wskazniku LED
stanu urzgdzenia bedzie sie $wiecié.

Wytgczanie: Nacisngé przetqeznik
zasilania ) ‘ Dioda LED zasilania () na
wskazniku LED stanu urzgdzenia | 2 | zacznie
$wiecié czerwonym wskazujqc, ze produkt jest
w trybie gotowosci.

W przypadku niekorzystania z produktu
wtyczke sieciowq | 5 | kabla zasilania nalezy
wyijqé z gniazdka sieciowego.

@® Czyszczenie i konserwacja

/\ OSTROZNIE! Ryzyko porazenia

pradem! Wylqczy¢ produkt przed
czyszczeniem i wyjaé whyczke sieciowq
kabla zasilania z gniazdka sieciowego.
Odczekaé, az produkt catkowicie ostygnie.
Produkt czysci¢ wytgcznie z zewnatrz za
pomocq migkkiej, lekko wilgotnej Sciereczki.
Nigdy nie nalezy uzywaé ptynéw ani
detergentéw, poniewaz mogq uszkodzié
produkt.



@ Utylizacja

Opakowanie wykonane jest z materiatéw
przyjaznych dla $rodowiska, ktére mozna
przekazaé do utylizacji w lokalnym punkcie
przetwarzania surowcéw widrnych.

L,) zwrécié uwage na oznakowanie
materiatéw opakowaniowych,
oznaczone sq one skrétami (a) i
numerami (b) o nastepujgcym znaczeniu:
1-7: Tworzywa sztuczne/20-22: Papier
i tektura/80-98: Materiaty

kompozytowe.

N Przy segregowaniu odpadéw prosimy
b
a

Produkt:

ELEMENTS

D’EMBALLAGE +
NOTICE

g

REPRISE
A LA LIVRAISON

A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil EN MAGASIN EN DECHETERIE
et ses accessoires

se recyclent

& [\
O - 73
3
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Produkt, w tym akcesoriai materiaty
opakowaniowe, nadajq sie do recyklingu i
podlegajq rozszerzonej odpowiedzialnosci
producenta.

Wyrzué je osobno, zgodnie z ilustracjq
przedstawiajqcq informacje o sortowaniu, aby
zapewnié lepszq utylizacjg odpadéw.

Logo Triman jest wazne tylko dla Francji.

Informacji na temat mozliwoéci utylizaci
wyeksploatowanego produktu udziela
urzqd gminy lub miasta.

=

Z uvwagi na ochrone $rodowiska nie
wyrzucaé urzgdzenia po zakorczeniu
eksploatacji do odpadéw domowych,
lecz prawidtowo zutylizowaé. Informacii
o punktach zbiorczych i ich godzinach
otwarcia udziela odpowiedni urzqd.

1

Elektroodpady nie mogq byé wyrzucane do
pojemnikéw do selektywnej zbiérki odpadéw
komunalnych. Mozna je oddaé w specijalnie
wyznaczonych miejscach np. Punkt Selektywnej
Zbiérki Odpadéw Komunalnych lub/bgdz w
punktach handlowych oferujgcych w sprzedazy
sprzet elektroniczny.

Nalezy postepowaé zgodnie z obowigzujgcymi
w Polsce przepisami dotyczqcymi selektywnej
zbiérki urzadzen elektrycznych i elektronicznych.
Zuzyty sprzet moze mieé szkodliwy wptyw na
$rodowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalng
zawartoé¢ niebezpiecznych substancii, mieszanin
oraz czesci sktadowych. Gospodarstwo domowe
spetnia wazngq role w przyczynianiu sie do
ponownego uzycia i odzysku surowcéw wiérnych,
w tym recyklingu zuzytego sprzetu. Na tym
etapie ksztattuje sig postawy, ktére wptywaijqg na
zachowanie wspélnego dobra jakim jest czyste
$rodowisko naturalne.

@® Gwarancja

Produkt zostat wyprodukowany zgodnie z
surowymi wytycznymi dotyczgcymi jakosci i
doktadnie przetestowane przed dostawg. W
przypadku wad materiatowych lub produkeyjnych
przystugujq Parstwu prawa ustawowe wobec
sprzedawcy produktu. Paristwa prawa ustawowe
nie sq w zaden sposéb ograniczone przez naszq
gwarancje przedstawiong ponizej.

Gwarancja na ten produkt wynosi 3 lata od daty
zakupu. Okres gwaranciji rozpoczyna sig od
daty zakupu. Prosze przechowywaé oryginalny
rachunek w bezpiecznym miejscu, poniewaz ten
dokument jest wymagany jako dowéd zakupu.

Wszelkie uszkodzenia lub wady obecne juz w
momencie zakupu nalezy zgtosi¢ niezwlocznie po
rozpakowaniu produktu.

Jezeli w ciqgu 3 lat od daty zakupu produkt
wykaze wady materiatowe lub produkcyijne,

to - wedtug naszego uznania - bezpfatnie go
naprawimy lub wymienimy. Okres gwarancji

nie ulega przediuzeniu o przyznane roszczenie
gwarancyijne. Dotyczy to réwniez wymienionych i
naprawionych czesci.

PL 49



Niniejsza gwarancja traci wazno$¢, jesli produkt
zostat uszkodzony, byt niewtasciwie uzytkowany
lub konserwowany.

Gwarancja obejmuje wady materiatowe i
produkcyijne. Niniejsza gwarancja nie obejmuje
czeéci produktu, ktére podlegajg normalnemu
zuzyciu i dlatego sq uwazane za czesci
zuzywalne (np. baterie, akumulatory, weze,
wktady atramentowe), ani nie obejmuje uszkodzen
czedci delikatnych, np. przetqcznikéw lub czeici
wykonanych ze szkta.

Zgodnie z Kodeksem Cywilnym art. 581 §1 wraz
z wymiang urzqdzenia lub waznej czeéci czas
gwarancji rozpoczyna sig¢ ha nowo.

® Sposéb postepowania
w przypadku naprawy
gwarancyjnej

Aby zapewni¢ szybkie rozpatrzenie Pahstwa
whiosku, prosimy stosowaé sie do nastepujgcych
wskazéwek:

Przed skontaktowaniem sie z dziatem serwisowym
nalezy przygotowaé paragon i numer artykutu

(IAN 459223_2401) jako dowéd zakupu.

Numery artykutéw mozna znalez¢ na tabliczce
znamionowe, na grawerunku, na stronie tytutowej
jego instrukcji (na dole po lewej stronie) lub jako
naklejke na stronie odwrotnej lub spodnie;.

W razie wystqpienia btedéw w dziataniu lub
innych wad, nalezy skontaktowad sie najpierw
z wymienionym ponizej dziatem serwisowym
telefonicznie lub pocztq elektroniczng.

Produkt uznany za uszkodzony mozna nastepnie

z dofqczeniem dowodu zakupu (paragonu)

i podaniem, na czym polega wada i kiedy
wystqpita, przestaé bezptatnie na podany Paristwu
adres serwisu.

® Serwis

Serwis Polska
Tel.: 008004911946
E-Mail: owim@lidl.pl

g

50 PL



Uvod. ... Strana
Pouziti v souladu s urdenim ... ... Strana
Rozsah dodévky. . . ... Strana
Popis dild . . ... oo Strana
Technické Gdaje . . .. ..o Strana

Bezpecnostnipokyny ....... ... ... Strana

Mont@zZ. ... ... Strana
Volng stofic . . ..o Strana
MoNtAZ NA STENU . . ..o et Strana

Provoz. ... ... Strana

Cisténi a péi‘.’e .......................................................... Strana

Zlikvidovani. ... Strana

Zaruka ... Strana
Postup v piipadé uplatiovdni zaruky. . ... Strana

S erVIS. ..l Strana

51
51
51
51
52
52
52
55
55
55
55
56
56
56
57
57

Cz 51



Pouzita vystrazna upozornéni a symboly
V tomto ndvodu na obsluhu, krétkém ndvodu a na obalu jsou pouzivana nésledujici vystrazna
upozornéni:

NEBEZPECi! Tento symbol se signdlni
slovem ,Nebezpe&i” oznaluje ohrozeni
s vysokym stupném rizika, které mg,
pokud se mu nezabrani, za nasledek
t8zké zranéni nebo smrt.

A

Sttidavy proud/napéti

Hertz (sifovd frekvence)

Watt

VAROVAN:I! Tenfo symbol se signdlni
slovem ,Varovéni” oznaduje ohrozeni
se stfednim stupném rizika, kferé

mdze mit, pokud se mu nezabrdni, za
ndsledek t8zké zranéni nebo smrt.

A

UPOZORNENI: Tento symbol
se signdlnim slovem ,Upozornéni”
poskytuje dal3i uZitecné informace.

PouZivejte vyrobek jen v suchych
vnitfnich prostordch.

OPATRNE! Tento symbol se signdlni
slovem ,Opatrné” oznaduje ohroZeni s
nizkym stupném rizika, které mize mit,
pokud se mu nezabrani, za nésledek
malé nebo lehké zranéni.

A

Nebezpedi - riziko Grazu elektrickym
proudem!

Be T

Znacka CE potvrzuje shodu se
smérnicemi EU, které se na vyrobek
vztahuii.

N
m

[ Bezpe&nostni pokyny
[ ]  Pokyny pro innost

ELEKTRICKY SUSAK NA RUCNIKY

® Uvod

Blahopfejeme Véam ke koupi nového vyrobku.
Rozhodli jste se pro kvalitni produkt. Névod k
obsluze je souédsti tohoto vyrobku. Obsahuje
dilezité pokyny pro bezpeénost, pouziti a likvidaci.
Pred pouzitim vyrobku se seznamte se viemi
pokyny k obsluze a bezpe&nostnimi pokyny.
Pouziveijte vyrobek jen popsanym zpisobem a na
uvedenych mistech. Pfi pfeddni vyrobku freti osobé
predeijte i viechny podklady.

52 CZ

@® Pouziti v souladu s uréenim

B Tento vyrobek je urcen k ohfevu a sueni
ruénikd a oblegeni bez raminka na kabét.
Vyrobek je vhodny vyhradné pro pouziti ve
vnitfnim prostoru.

B Jiné upotfebeni nebo Upravy vyrobku se
povazuji za uZivani v rozporu se stanovenym
O&elem a mohou vést k rizikim, jako je
nebezpedi smrti, zranéni nebo poskozeni.
Vyrobce nenese z&ddnou odpovédnost za
3kody zpUsobené nesprévnym upotiebenim.
Vyrobek neni uréen pro pouziti k
podnikatelskym G&eldm.

® Rozsah dodavky

O Po vybaleni vyrobku zkontrolujte, zda je
doddvka kompletni a zda jsou viechny dily v
fadném stavu. Pfed pouZitim odstrafite viechny
obalové materidly.




[ Kontaktujte zdkaznicky servis, pokud by n&jaké
dily mély chybét nebo byt poskozeny.

Elektricky susak na ruéniky
Nozky stojanku

Ndsténné drzaky

Srouby (M4 x 27 mm, $picaté)
Srouby (M4 x 16 mm, $picaté)
Srouby (M4 x 14 mm, tupé)
Hmozdinky

Kratky navod

= ANNDNMNMNANN-=—

Drzdk ruénikd

LED indikace stavu

Tladitko Easovade &

Vypinaé Zap/Vyp (O

Pfipojné vedeni se sitovou zastrekou
Nozka stojanku

Hmozdinka

Ndsté&nny drzdk

Sroub (M4 x 27 mm, 3piaty)
Sroub (M4 x 14 mm, tupy)
Sroub (M4 x 16 mm, 3picaty)

[BloleN[o o]~ ]w]]=]

® Technické udaje
Jmenovité napéti: 230V~, 50 Hz
Pikon: 150 W
Ochranné tfida: Trida |
Druh ochrany IP: IP22

A Bezpecnostni pokyny

SEZNAMTE SE PRED POUZITIM
VYROBKU SE VSEMI
BEZPECNOSTNIMI POKYNY A
POKYNY PRO OBSLUHU! KDYZ
PREDAVATE TENTO VYROBEK
JINYM LIDEM, PREDEJTE JIM |
VSECHNY DOKUMENTY!

V pfipadé poskozeni v dusledku
nedodrzeni tohoto ndvodu na
obsluhu se Vase zdaruka rusil

Za nésledné skody se nepiebird
24dné odpovédnost! V pfipadé
$kody na majetku nebo zranéni
zpUsobené nesprdvnym
pouZivanim nebo nedodrZzenim
bezpeé&nostnich pokynd se
neprebird zaddnd odpovédnost!
ANEBEZPECi! Nebezpeéi
ohrozeni zivota
zpUsobené elektrickym
proudem! PFi kontaktu s
kabely nebo soucdstmi pod
napétim hrozi nebezpedi
ohroZeni Zivotal

Bezpecnostni pokyny pro

domaci spotrebice

® Tento vyrobek mohou pouzivat
déti starsi 8 let i osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi
&i mentdlnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem zkuSenosti
a znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo byly pougeny
ohledné bezpeé&ného pouzivani
vyrobku a chdpou z toho
vyplyvajici nebezpeéi.
Déti si nesmi s vyrobkem hrat.
Cisténi a uzivatelskou tdrzbu
nesméji provadét déti bez

dohledu.

CZ 53



® Pravidelné& kontrolujte sifovou
zastréku a pfipojné vedeni na
poskozeni. Pfipojné vedeni nelze
nahradit. Pokud je pfipojné
vedeni poskozené, musi byt
vyrobek zlikvidovdn.

® Vyrobek je vhodny vyhradné
pro pouziti ve vnitrnim prostoru.

B Nepouzivejte Z4dné jiné
prisludenstvi nebo néstroje nez
ty, které jsou soucdsti doddavky
vyrobku.

Specifické bezpeénostni

pokyny pro upevnéné susice

rucnikd

AVAROVANI! Aby se predeslo
nebezpedi pro velmi malé déti,
doporuéuje se nainstalovat tento
vyrobek s nejniZ3i vyhfivanou
ty¢i nejméné 60 cm nad
podlahou.
,NejniZ3i ohfivand ty&” je
treba chépat jako ,horni &ast
nejniz3i tyce, kterou déti mohou
uchopit”.

B Vyrobek musi byt instalovén tak,
aby se ho nikdo ve vané nebo
ve sprie nemohl dotknout.

54 CZ

Doplnkové bezpecnostni

pokyny

® Je-i pfipojné vedeni nebo sifova
zastréka poskozend, prestarite
vyrobek pouZivat. Nez budete
pokradovat v pouzivdni vyrobku,
pozddeijte autorizovaného
technika o instalaci nového
pfipojného vedeni.

® Nikdy neotevirejte kryt vyrobku.
Pokud dojde ke kontaktu s
pfipojkami pod proudem a/
nebo pokud dojde ke zméné
elektrické a mechanické
konstrukee, hrozi nebezpedi
orazu elektrickym proudem!

B Pfed pfipojenim vyrobku
porovnejte Udaje o pfipojeni na
typovém Stitku sifového adaptéru
(napéti a frekvence) s Gdaiji vasi
sité. Dbejte na to, aby Udaje
souhlasily, aby na vyrobku
nevznikly Zadné skody.

® NepovZivejte prodluZovaci
kabely ani zasuvkové listy.

m Ujistéte se, Ze je pfipojné vedeni
neposkozené a neni vedeno
pres horké povrchy a/nebo
ostré hrany.

B Dbejte na to, aby pFipojné
vedeni nebylo zlomené nebo
priskFipnuté.



® Opravy elektrickych pfistrojo
smi provadét pouze odbornici
vyskoleni vyrobcem. PFi
neodbornych opravéch mohou
vzniknout znaénd nebezpedi pro
uZivatele.

/A VAROVANI! Riziko
pozaru! Nikdy nepouzivejte
vyrobek v blizkosti zaclon nebo
pod nimi nebo jinymi hoflavymi
materidly.

W Zabrarte kontaktu hoflavych
materidld s vyrobkem.

® MontdZ na sténu: Aby se
zabrdnilo riziku pro déti,
musi byt spodni ¢ést vyrobku
pfipevnéna nejméné 60 cm od
podlahy.

Vyrobek namontuite tak, aby
vypinaé¢ Zap/Vyp nemohl
obsluhovat nikdo ve vané nebo
ve sprse.

B Kontrolujte vyrobek pred
pouzitim na viditelnd poskozeni.
Poskozeny nebo spadly vyrobek
neuvddéjte do provozu.

® Tento vyrobek neni vybaven
zafizenim pro regulaci teploty
v mistnosti. Vyrobek nesmi byt
pouzivdn v malych mistnostech
obyvanych osobami, které
nemohou samostatné opustit
mistnost, pokud neni zaijisténo
nepretrzité sledovani.

8 VAROVANI! Horké

& povrchy! Né&které &4sti
vyrobku mohou byt velmi

horké a zpUsobit popéleniny.
Doporuduje se obzvldstni
opatrnost, pokud jsou pfitomny
déti a ochranu vyZadujici osoby.

® Vadné dily smi byt nahrazeny
jen origindInimi ndhradnimi dily.
Pouze u téchto dild je zaru&eno,
Ze jsou splnény bezpeénostni
pozadavky.

® Chrarite vyrobek pfed vlhkosti a
proniknuti kapalin.

B Vytdhnéte pfipojné vedeni
ze z4suvky pouze za sifovou
zdstreku.

® Neprovozuijte vyrobek v blizkosti
otevienych plamend.

® Neumistujte vyrobek pfimo pod
nebo nad elektrickou zasuvku.

M V pfipadé nastalych poruch
a boutky vytdhnéte sifovou
zdstréku ze zdsuvky.

® Nepouzivejte vyrobek nikdy
v bezprostiedni blizkosti koupaci
vany, sprchy nebo plaveckého
bazénu.

CZ 55



® Vyrobek provozujte pouze s
Uplné odvinutym pfipojnym
vedenim. PFipojné vedeni nikdy
nenavijejte kolem vyrobku.
Dbeite na to, aby se pfipojné
vedeni nedostalo do styku s
horkymi povrchy. Poklddejte
pripojné vedeni tak, Ze pres né
nemize zakopnout.

AVAROVNY POKYN: Tento
vyrobek je uréen pouze k suseni
textilii, které byly vyprany ve
vodé.

® Montaz
D UPOZORNENI: Vyrobek Ize pouzit volné

stojici nebo namontovany na sténu.

@ Volné stojici

(Obr. B)

[ Pripevnéte nozky stojanku [6] ke
spodni &dsti drzdku ruénikd | 1 | pomoci
2 3roubt (M4 x 14 mm, tupych) [10].

® Montaz na sténu

(Obr. C)

A\ NEBEZPECi! Nebezpeéi smrt, riziko
zranéni a riziko poskozeni majetku!
Pozorné si prectéte ndvod k obsluze a
bezpecnostni pokyny ke své vrtaéce.

A\ NEBEZPECi! Nebezpeii zivota! Uijistste
se, ze pfi vrtdni do zdi nenarazite na vedeni
elekifiny, plynu nebo na vodovodni potrubi.
Nez budete vrtat do zdi, zkontroluite ji
detektorem vedeni.

56 CZ

honS

O

O

N
T +

=

B

(@)

1)

©
i+ +

490 mm—» )

Oznadte polohu otvord na sténé (viz obrézek
nahote).

Vyvrtejte 4 otvory (& 6 mm) do stény.

Vlozte hmozdinky | 7 | do vyvrtanych otvord.
Do kazdé hmozdinky | 7 | nadroubuijte 1 $roub
(M4 x 27 mm, $picaty) [9] Nechte hlavu
$roubu vyénivat ze stény cca 5 mm.
Pripevnéte 2 ndsténné drzdky | 8 | k horni
&asti drzdku ruénikd | 1| pomoci 2 $roubd
(M4 x 16 mm, $pi&atych) [11]

Pfipevnéte 2 ndsténné drzdky | 8 | ke spodni
&asti drzdku ruénikt | 1| pomoci 2 $roubd
(M4 x 14 mm, tupych) [10].

Drzdk ruénikd | 1 | zavéste pomoci ndsténnych
drz4ki | 8] na drouby (M4 x 27 mm,

spicaté) [9], které byly predtim zasroubovény
do stény.

Provoz

Spoijte sitovou zdstreku | 5 | se zdsuvkou. Na

2 sekundy se rozsviti viechny LED kontrolky
LED indikace stavu [2]. Poté se rozsviti LED
napdijeni () LED indikace stavu éervens, &imz
signalizuje, Ze je vyrobek v pohotovostnim
rezimu.

Zapnuti: Stisknéte vypina& Zap/Vyp () [4].
Indikétor LED napéieni (V) LED indikace

stavu | 2 | se rozsviti zeleng, &mz signalizuje, Ze
vyrobek je v rezimu trvalého ohfevu.



O Nastaveni éasovaée: Opakovanym
stisknutim tlacitka éasovace X | 3 | nastavite
svou pozadovanou dobu Easovade
(2h/4h/8h/24h/Easovaé vypnut), po jejimz
uplynuti se vyrobek automaticky vypne.
Odpovidajici kontrolka LED na LED indikaci
stavu [ 2| se rozsviti zelené a blikd kazdych
3 sekund. Kontrolka LED napdijeni () na LED
indikaci stavu sviti.

@ UPOZORNENI: Kdyz je casovad
deaktivovén, LED ¢asovace (2h/4h/8h/24h)
na LED indikaci stavu | 2 | zhasnou. Kontrolka
LED napdieni () na LED indikaci stavu sviti.

O Vypnuti: Stiskngte vypina& Zap/Vyp (O [4].
Indikdtor LED napdijeni () na LED indikaci
stavu se rozsviti ervené, coz znamend, Ze
vyrobek je v pohotovostnim rezimu.

[ Kdyz vyrobek po delsi dobu nepouzivdte,
vytahnete sifovou zdstreku | 5 | ze zdsuvky.

Cisténi a péce
/\ OPATRNE! Nebezpeéi trazu
elektrickym proudem! Vyrobek
pred &isténim vypnéte a vytdhnéte sifovou
zéstreku | 5 | ze zdsuvky.
B Nechte vyrobek plné vychladnout.
B Vyrobek cistéte pouze zevné mékkym lehce
vlhkym hadfikem. NepouzZivejte v zadném
pfipadé kapaliny nebo &istici prostredky,
protoZe ty vyrobek poskozuj.

® Zlikvidovani
Obal se skladd z ekologickych materiéld, které

mozete zlikvidovat prostfednictvim mistnich sbéren
recyklovatelnych materiald.

N Pfi tfidéni odpadu se fidte podle

)  oznadeni obalovych materidly zkratkami

a
1-7: umélé hmoty/20-22: papir a
lepenka/80-98: slozené latky.

(a) a &isly (b), s nésledujicim vyznamem:

Vyrobek:

ELEMENTS

[—]
D’EMBALLAGE + | ‘
NOTICE O
POSER DEPOSE

ADE
Cet appareil A lA EVRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

et ses accessoires

se recyclent G
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Vyrobek vé. pfislusenstvi a obalové materidly jsou
recyklovatelné a podléhaiji roziifené odpovédnosti
vyrobce.

Likvidujte je odd&len& podle ilustrovanych Info-tri
(informace o t¥idéni), abyste mohli lépe nakladat
s odpady.

Logo Triman plati jen pro Francii.

O moznostech likvidace vyslouZilych
zafizen se informujte u spravy vasi obce

=,

nebo mésta.

V zdjmu ochrany Zivotniho prostfedi
vyslouzily vyrobek nevyhazujte do
domovniho odpady, ale predejte

k odborné likvidaci. O sbéméch a
jejich oteviracich hodinéch se mizete

=

informovat u pfisluiné spravy mésta nebo
obce.

® Zaruka

Vyrobek byl vyroben podle pfisnych smémic kvality
a pred doddnim peglivé otestovén. V pripadé
materidlnich nebo vyrobnich vad méte zdkonnd
préava vi&i prodeici vyrobku. Vase zdkonnd préava
nejsou nize uvedenou zdarukou nijak omezena.

Zéaruka na tento vyrobek je 3 roky od data
zakoupeni. Zaruéni doba zading dnem zakoupeni.
Origindl dokladu o zakoupenti si uschoveijte

na bezpedném misté, protoze tento doklad je
vyzadovén jako doklad o koupi.

Jakékoli poskozeni nebo zévady, které se vyskytly
jiz v okamziku ndkupu, musi byt nahlédeny ihned
po vybaleni vyrobku.

CZ 57



Pokud se u vyrobku béhem 3 let od data zakoupeni
projevi vada materidlu nebo vyrobni vada, pak
vém ho podle nasi volby bezplatné opravime nebo
vyménime. Zaruéni doba se po uznané reklamaci
neprodluZuje. To plati také pro vyménéné a
opravené dily.

Tato zdruka je neplatnd, pokud byl vyrobek
poskozeny nebo nespravné pouzivany anebo
udrzovany.

Zéaruka se kryje na materidlové a vyrobni vady.
Tato zdruka se nevztahuje na dily vyrobku, které
podléhaiji béZnému opotiebeni, a tim plati jako
opottebitelné dily (napf. baterie, hadice, inkoustové
barevné patrony), ani se nevztahuje na poskozeni
rozbitnych dild, napF. spinacd nebo dils ze skla.

@ Postup v pripadé uplathovani
zaruky

Pro zaijisténi rychlého zpracovdéni Vaseho piipadu

se fidte ndsledujicimi pokyny:

Pro viechny pozadavky si pFipravte pokladni
stvrzenku a &islo artiklu (IAN 459223 _2401) jako
doklad o zakoupeni.

Cislo artiklu najdete na typovém titku, gravure,
titulni strance névodu (vlevo dole) nebo na nélepce
na zadni nebo spodni strané.

V piipadé poruch funkce nebo jinych zévad
nejdfive kontaktuite, telefonicky nebo e-mailem, v
nésledujicim textu uvedené servisni oddélenti.

Vyrobek registrovany jako vadny potom miZete

s pfilozenym dokladem o zakoupeni (pokladni
stvrzenkou) a Udaiji k zavadé& a kdy k ni doslo,
bezplatné zaslat na adresu servisu, kterd Vam byla
sdélena.

@® Servis

& Servis Ceska republika
Tel: 800600632
E-Mail: owim@lidl.cz

Cce

58 CZ



Uvod. .. Strana
Pouzivanie v stlade s urcenim . .. .. ... Strana
Rozsah dodévky. . . ... Strana
Popis sG&iastok . .. ... ..o Strana
Technické Gdaje . . .. ..o Strana

Bezpecnostné upozornenia ................................... . Strana

Mont@zZ. ... ... Strana
Volne StoJaci. . . ..ot Strana
MontdZ nastenu . ... Strana

Prevadzka............ ... ... Strana

Cistenie astarostlivos¥ .. ... ... Strana

Likvidacia............. ... ... . Strana

Zaruka ... Strana
Postup v pripade poskodenia v zdruke ... ... ... L o Strana

SerVIS. . . Strana

59
59
59
59
60
60

60

63
63
63

63
64
64

64
65

65

SK 59



Pouzité vystrazné upozornenia a symboly
V ndvode na pouzivanie, v krédtkom névode a na obale sa pouzivaji nasledovné varovné
upozornenia:

NEBEZPECENSTVO! Tento

symbol so signdlnym slovom
,Nebezpecenstvo” oznaduje
nebezpecenstvo s vysokym stupfiom
rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete, bude
mat za ndsledok smrt alebo vazne

A

zranenie.

N~ Striedavy prid/striedavé napdtie

Hz

Hertz (siefovd frekvencia)

Watt

W

VYSTRAHA! Tento symbol so
signdlnym slovom ,Vystraha” oznaduje
nebezpelenstvo so strednym stupfiom
rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete, bude
mat za nésledok vézne zranenie alebo
smrf.

A

UPOZORNENIE: Tento symbol
so signdlnym slovom ,Upozornenie”
pontka dal3ie uzitoéné informdcie.

®

Produkt pouzivaite len v suchych
interiéroch.

{3

POZOR! Tento symbol so

signdlnym slovom ,Pozor” oznaduje
nebezpelenstvo s nizkym stupfiom
rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete, bude
maf za nésledok [ahké alebo stredne
fazké zranenie.

A

Nebezpecenstvo - Urazu elekirickym
prodom!

A\

Znacka CE potvrdzuje zhodu so
smernicami EU, ktoré su relevantné pre
produkt.

Cce

B Bezpenostné upozomenia
[ ]  Pokyny na konanie

ELEKTRICKY OHRIEVAC
UTERAKOV

® Uvod

Blahozeldme Vam ku kipe Vésho nového vyrobku.
Rozhodli ste sa pre velmi kvalitny vyrobok. Névod
na obsluhu je st&asfou tohto vyrobku. Obsahuje
délezité upozornenia tykajice sa bezpe&nosti,
pouzivania a likviddcie. Skér ako zagnete vyrobok
pouzivaf, obozndmte sa so vietkymi pokynmi k
obsluhe a bezpeénosti. Vyrobok pouzivaite iba

v silade s popisom a v uvedenych oblastiach
pouzivania. V pripade postipenia vyrobku dalsim
osobdm odovzdaite aj vetky dokumenty patriace

k vyrobku.

60 SK

@® Pouzivanie v stlade s uréenim

= Tento produkt je uréeny na zohrievanie a
sudenie uterdkov a odevov bez vesiaku. Produkt
ie vhodny vyluéne na pouzivanie v interiéri.

B [né pouzitia alebo Upravy produktu sa
povazuji za nevhodné a mézu spdsobit rizika
ako ohrozenie Zivota, zranenia a poskodenia.
Vyrobca nepreberd ruéenie za skody vzniknuté
v désledku pouzivania v rozpore s uréenim.
Tento produkt nie je uréeny na komer&né
pouZitie.

® Rozsah dodavky

O Po vybaleni produktu skontrolujte, ¢&i je balenie
kompletné a ¢&i s6 vietky asti v pozadovanom
stave. Pred pouzivanim odstrdnite vietky
obalové materidly.



O Ak chybaijd diely alebo s poskodené, spojte
sa s oddelenim sluZieb zdkaznikom.

Elektricky ohrievag uterdkov
Oporné nohy

Ndastenné drziaky

Skrutky (M4 x 27 mm, 3picaté)
Skrutky (M4 x 16 mm, 3picaté)
Skrutky (M4 x 14 mm, tupé)
Hmozdinky

Kratky névod

= ANNDNMNMNANN-=—

@ Popis suciastok
(Obr. A)

Drziak na uterdky

LED indikator stavu

Tladidlo &asovada &

Vypina& ()

Napdijaci kdbel so siefovou zdstrékou
Opornd noha

Hmozdinky

Ndstenny drziak

Skrutka (M4 x 27 mm, 3picatd)
Skrutka (M4 x 14 mm, tupd)
Skrutka (M4 x 16 mm, $picatd)

[BloleN[o o]~ ]w]]=]

® Technické uvdaje
Menovité napdtie: | 230 V~, 50 Hz
Vstupny vykon: 150 W
Trieda ochrany: Trieda |
IP druh ochrany: IP22
Q Bezpecnostné
upozornenia

PRED POUZITIM PRODUKTU SA
OBOZNAMTE SO VSETKYMI
BEZPECNOSTNYMI POKYNMI
A POKYNMI NA OBSLUHU!
KED BUDETE TENTO PRODUKT
ODOVZDAVAT DALEJ,
ODOVZDAJTE AJ KOMPLETNU
DOKUMENTACIU K PRODUKTU!

V pripade poskodenia z dévodu
nedodrZania tohto ndvodu na
pouzivanie zanikd nérok na
zaruku!

Za nésledne vzniknuté $kody
nepreberdme Ziadnu zéruku!

V pripade majetkovych alebo
persondlinych $kéd z dévodu
neodborného pouZivania alebo
nedodrZania bezpecnostnych
upozorneni nepreberdme Ziadnu
zodpovednosf!

ANEBEZPECENSTVO!
Zivot ohrozujice
nebezpecenstvo
sposobené elektrickym
prudom! Pri kontakte s
kéblami alebo siciastkami pod
napdtim hrozi nebezpedéenstvo
ohrozenia Zivotal!

Bezpecnostné upozornenia

pre pristroje na domace

pouzitie

B Tento produkt mézu pouzivaf
deti od 8 rokov a starsie,
ako aj osoby so zniZenymi
fyzickymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami,
alebo nedostatkom skisenosti a
vedomosti, ak s pod dozorom
alebo boli pouéené ohladom
bezpeéného pouzivania
produktu a z toho vyplyvajicich
nebezpedenstiev.

SK 61



Deti sa nesmd s produktom hraf.
Cistenie a 0drzbu nesmu
vykondvat deti bez dozoru.

® Siefov( zéstréku a napdjaci
kébel pravidelne kontrolujte, ¢&i
nie sU poskodené. Napdjaci
kdbel nie je mozné vymenit. Ak
ie napdjaci kébel poskodeny,
produkt sa musi zlikvidovat.

W Produkt je vhodny vyluéne na
pouzivanie v interiéri.

B NepouZivajte iné prislu§enstvo/
ndradie nez to, ktoré bolo
dodané s produktom.

Specifické bezpeénostné
upozornenia pre upevnené
susiaky uterakov

AVYSTRAHA! Aby sa zabrénilo
ohrozeniu malych deti,
odpori¢ame produkt instalovaf
tak, aby sa Oplne spodné
ohrievand tyé nachddzala
minimdlne 60 cm nad zemou.
,Uplne spodnd ohrievand tye”
znamend ,hornd strana Gplne
spodnej tyce, na ktory diefa
dociahne”.

M Produkt nainstalujte tak, aby
sa ho nemohla dotknit osoba,
ktord je vo vani alebo v sprche.

62 SK

Dopliujuce bezpeénostné

upozornenia

® Produkt nepouzivaite, ak je
napdjaci kdbel alebo siefovd
zdstréka poskodend. Pred
opd&tovnym pouzivanim produktu
nechajte autorizovaného
odbornika, aby nainstaloval
novy napdijaci kdbel.

® Nikdy neotvdraijte teleso
produktu. Ak sa dotknete
pripojok pod napétim a/
alebo sa zmeni elektrickd a
mechanickd struktira, hrozi
riziko z&sahu elektrickym
prodom!

B Pred zapojenim produktu
porovnaite Udaje o pripojeni
na typovom $titku (napatie
a frekvencia) s ddajmi vasej
elekirickej siete. Dbaijte na to,
aby sa ddaje zhodovali, aby
nedoslo k poskodeniu produktu.

® NepovuZivaijte pred|Zovacie
kdble ani zasuvkové listy.

® Uistite sa, Ze napdjaci kdbel je
neposkodeny a nie je polozeny
na hordcich plochdch a/ani
ostrych hranéch.

® Dbaijte na to, aby napdjaci
kébel nebol ohnuty ani
zaseknuty.



® Opravy elektrickych pristrojov
smU vykondvat len odbornici,
ktorych zaskolil vyrobca.

V désledku neodbornych
oprdv mézu vzniknif znaéné
nebezpedenstvd pre uZivatela.

AVYSTRAHA!
Nebezpecenstvo poziaru!
Produkt sa nesmie pouZivaf
v blizkosti zéclon a inych
horlavych materidlov ani pod
nimi.

W Zabrdiite kontaktu produktu s
horlavymi materidlmi.

M Montdz na stenu: Aby
deti neboli vystavené
nebezpecenstvy, produkt sa
musi spodnou stranou montovaf
minimdlne 60 cm nad zemou.
Produkt namontuijte tak, aby
sa vypina¢a nemohla dotkndf
osoba, ktord je vo vani alebo v
sprche.

W Pred pouzitim skontrolujte, &i
produkt nema viditelné vonkajsie
poskodenia. Nikdy neuvddzaijte
do prevadzky poskodeny alebo
spadnuty produkt.

B Tento produkt nie je vybaveny

zariadenim na reguldciu
teploty v miestnosti. Produkt
sa nesmie pouZivat v malych
miestnostiach, kde byvaji osoby,
ktoré miestnost nevedia samy
opustit. MéZe tak byf jedine v
pripade, Ze je zabezpeleny
staly dozor.
VYSTRAHA! HorGce
povrchy! Niektoré casti
produktu mézu byf velmi
horice a spdsobit popdleniny.
Ddvajte mimoriadny pozor na
to, ked' sU pritomné deti a osoby
odkdzané na ochranu.
Chybné diely sa smd vymiefiaf
len za origindlne néhradné
diely. Len pri tychto dieloch je
zabezpeéené, Ze budi splnené
bezpednostné poziadavky.
Produkt chréiite pred vlhkosfou
a pred vniknutim tekutin.
Napdjaci kébel fahajte zo
zdsuvky len za siefovi zéstréku.
Produkt nepouZivaite v blizkosti
otvoreného ohfa.
Produkt neumiestiujte
bezprostredne pod zasuvku v
stene ani nad fiu.
V pripade poskodenia a pri
birke vytiahnite siefovd zdstreku
zo zdsuvky.

SK 63



M Produkt nikdy nepouzivaijte v
bezprostrednej blizkosti vane,
sprchy alebo bazéna.

® Produkt pouzivajte len s dplne
rozvinutym napdjacim kdblom.
Napdjaci kdbel nikdy neovijajte
okolo produktu. Dbaite na to,
aby sa napdjaci kdbel nedostal

do kontaktu s hordcimi povrchmi.

Napdjaci kdbel ulozte tak, aby

ofi nikto nemohol zakopnf.
AVYSTRAZNE

UPOZORNENIE: Tento

pristroj je uréeny len na suenie

textilii, ktoré boli opraté vo vode.

® Montaz
@ UPOZORNENIE: Produkt méze stéf volne

alebo byt namontovany na stene.

® Vol'ne stojaci

(Obr. B)

1 Obe oporné nohy [6] upevnite na spodnej
strane dr¥iaka na uterdky [1] 2 skrutkami
(M4 x 14 mm, tupé) .

@® Montdaz na stenu
(Obr. C)

/A NEBEZPECENSTVO! Nebezpeéenstvo
ohrozenia Zivota, nebezpecenstvo
poranenia a riziko vecnych skéd!
Pozorne si preditajte bezpe&nostné
upozornenia a upozornenia k obsluhe vitagky.

/\ NEBEZPECENSTVO! Nebezpeéenstvo
ohrozenia Zivota! Pred vitanim do steny sa
vistite, Ze nemédzete zasiahnut elekirické kable,
vodovodné alebo plynové potrubie. V pripade
potreby vykonaijte kontrolu pomocou detektora
rozvodoy, skér ako budete vftaf do steny.

64 SK

}4‘830 mm—{

+ +
490 mm—» )

Na stene si oznacte polohu otvorov na vitanie
(pozri horny obrézok).

Do steny vyvftajte 4 otvory (& 6 mm).
Hmozdinky | 7 | vlozte do vyvftanych otvorov.
Do kazdej hmozdinky | 7| zatocte 1 skrutku
(M4 x 27 mm, 3picaté) @ Hlavu skrutky
nechajte zo steny vytiéat na pribl. 5 mm.

2 néstenné drziaky | 8 | upevnite kazdy
pomocou 2 skrutiek (M4 x 16 mm,

3picaté) [11] na hornej strane drziaka na
uteraky [1].

2 néstenné drziaky | 8 | upevnite kazdy
pomocou 2 skrutiek (M4 x 14 mm, tupé)
na spodnej strane drziaka na uterdky [ 1].
Drziak na uterdky [1]'s néstennymi

drziakmi | 8 | zaveste na skrutky, ktoré ste
predtym zatodili do steny (M4 x 27 mm,
3picaté) 9]

@® Prevadzka

O

Siefovi zéstreku | 5 | zapojte do zdsuvky.
Vsetky LED diédy na LED indikétore stavu
sa rozsvietia na 2 sekundy. Potom sa na LED
indikdtore stavu rozsvieti LED diéda napdjania
() nagerveno a tym signalizuje, Ze produkt je v
pohotovostnom rezime.

Zapnutie: Stlagte vypina& () [4]. LED diéda
napdjania () sa na LED indikdtore stavu
rozsvieti nazeleno a tym signalizuje, Ze produkt
je v rezime trvalého ohrievania.



Nastavenie asovaéa: Stlacanim tladidla
Easovada & | 3 | nastavite pozadované trvanie
Easovaca (2h/4h/8h/24h/&asovad vypnuty),
po uplynuti ktorého sa produkt automaticky
vypne. Prislusné LED diéda na LED indikdtore
stavu | 2 | sa rozsvieti nazeleno a zablika kazdé
3 sekundy. LED diéda napdjania (V) na LED
indikdtore stavu svieti nadalej.

UPOZORNENIE: Ked' je ¢asovaé
deaktivovany, LED kontrolky &asovada
(2h/4h/8h/24h) zmiznG z LED

indikétora stavu [2]. LED diéda napéjania (%)

na LED indikdtore stavu svieti nadale;.

Vypnutie: Stlacte vypinag () [4]. LED diéda
napdjania () na LED indikdtore stavu

sa rozsvieti nacerveno a tym signalizuje, ze
produkt je v pohotovostnom rezime.

Ak produkt dlh3ie nebudete pouzivaf,
vytiahnite siefovd zdastreku | 5 | zo zdsuvky.

Cistenie a starostlivost

POZOR! Riziko Urazu elektrickym
prudom! Pred istenim produkt vypnite a
vytiahnite siefov zdstréku | 5 | zo zdsuvky.
Produkt nechaijte Uplne vychladndt.

Produkt by ste mali &istit len zvonka mékkou
a mierne vlhkou handrou. V Ziadnom pripade
nepouZivaite tekutiny ani &istiace prostriedky,
pretoze mézu poskodif produkt.

Likvidacia

Obal pozostdva z ekologickych materidlov, ktoré
mézete odovzdat na miestnych recyklagnych
zbernych miestach.

C

) materidlov pre triedenie odpadu, si
ozna&ené skratkami (a) a &islami (b) s
nasledujicim vyznamom: 1-7:
Plasty/20-22: Papier a kartén/80-98:
Spojené latky.

N Vsimaite si prosim oznacenie obalovych
b
a

Vyrobok:

ELEMENTS

=
D’EMBALLAGE + i‘

NOTICE

S| EPOSER

_ REPRISE A DEPO: A DEPOSER
ALALIVRAISON ~ EN MAGASIN EN DECHETERIE
. o
et ses accessoires
se recyclent G
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Cet appareil

Vyrobok vr. prisluenstva a obalové materidly
s6 recyklovatelné a podliehajo rozsirenej
zodpovednosti vyrobcu.

Pre lep3ie spracovanie odpadu ich zlikvidujte
oddelene podla obrdzkov Info-tri (informdcie
o triedeni).

Triman-Logo plati iba pre Francizsko.

o O moznostiach likvidacie
SR . ’ ay
@" opotrebovaného vyrobku sa mézete
informovat na Vasej obecnej alebo

mestskej sprave.

Zivotného prostredia ho neodhodte do
domového odpadu, ale odovzdaijte
na odborng likviddciu. Informdcie o

Ef Ak vyrobok dosluzil, v z&dujme ochrany
|

zbernych miestach a ich otvéracich
hodin&ch ziskate na Vadej prislusnej
spréve.

@® Zaruka

Vyrobok bol starostlivo vyrobeny v silade s
prisnymi smernicami kvality a pred dodanim
dékladne otestovany. V pripade materidlovych
alebo vyrobnych chyb mate zdkonné préva vodi
predajcovi vyrobku. Vase zdkonné prava nie s
Ziadnym sp&sobom obmedzené nasou zarukou
uvedenou niZiie.

Zaruka na tento vyrobok je 3 roky od datumu
ndkupu. Zéruénd doba zadina plyndt datumom
kopy. Origindl dokladu o kipe si uschovaite

na bezpednom mieste, pretoze tento doklad je
potrebny ako dékaz o kipe.

Akékolvek poskodenie alebo nedostatky pritomné
vz v éase ndkupu je potrebné nahlésit ihned po
vybaleni vyrobku.

SK 65



Ak sa v priebehu 3 rokov od détumu zakipenia
preukdze, Ze vyrobok vykazuje chyby materidlu
alebo spracovania, podla vlastného uvézenia
Vém ho bezplatne opravime alebo vymenime.
Z&ruénd doba sa na zdklade poskytnutej zaruénej
reklamdcie nepredlZuje. To plati aj pre vymenené
alebo opravené diely.

Tato zdruka je neplatng, ak bol vyrobok poskodeny
alebo nesprdvne pouzivany alebo udrZiavany.

Zéaruka sa vzfahuje na chyby materidlu a vyrobné
chyby. Této zaruka sa nevzfahuje na &asti vyrobku,
ktoré podliehaju beznému opotrebovaniu, a preto
sa povazuji za opotrebovatelné diely (napr.
batérie, nabijate/né batérie, hadice, atramentové
kazety), ani na pogkodenie krehkych &asti, napr.
spinacov alebo éasti zo skla.

@ Postup v pripade poskodenia v
zaruke

Pre zaru&enie rychleho spracovania Vadej
poziadavky dodrzte prosim nasledujice pokyny:

Pre vietky otdzky maite pripraveny pokladni¢ny
doklad a &islo vyrobku (IAN 459223_2401) ako

dékaz o kipe.

Cislo vyrobku ndjdete na typovom &titku, gravire,
na prednej strane Véasho navodu (dole viavo)
alebo ako nélepku na zadnej alebo spodnej
strane.

Ak sa vyskytni funk&né poruchy alebo iné
nedostatky, najskér telefonicky alebo e-mailom
kontaktujte nésledne uvedené servisné oddelenie.

Produkt ozna&eny ako defekiny potom mézete s
prilozenym dokladom o kipe (pokladni¢ny listok)
a uvedenim, v &om spoéiva nedostatok a kedy sa
vyskytol, bezplatne odoslaf na Vam ozndmeni
adresu servisného pracoviska.

@® Servis

GK>  Servis Slovensko
Tel.. 0800008158
E-posta: owim@lidl.sk

q3

66 SK



Indicaciones de advertencia y simbolos empleados.......... .. Pagina

Introduccion . ... Pagina
Uso previsto . . ... Pagina
Volumen de suministro . . ... ... Pagina
Descripcidn de las piezas ... ... Pagina
Datos técnicos . . .. ..o Pagina

Indicaciones de seguridad. . ............... ... Pagina

Montaje ... ... Pagina
Montaje independiente .. ... Pagina
Montaje en pared . .. ... Pagina

Funcionamiento ........ ... ... ... ... ... ... ... ... ... Pagina

Limpiezaycuidado. ............. ... Pagina

Eliminacion ... ... .. .. Pagina

Garantia ... Pagina
Tramitacion de la garantia. ... ..o Pagina

Asistencia ... ... ... .. ... Pagina

67
67
67
68
68
68
68
71
71
71
72
72
73
73
73
74

ES 67



Indicaciones de advertencia y simbolos empleados
En el manual de instrucciones, la guia rdpida y el embalaje se emplean las indicaciones de
advertencia siguientes:

iPELIGRO! Este simbolo con la
S up
palabra de sefializacién “Peligro
identifica un riesgo de nivel alto que,
si no se evita, puede tener como
consecuencia una lesién grave o

incluso la muerte.

Tensién/corriente alterna

Hertzio (frecuencia de red)

Watt

iADVERTENCIA! Este simbolo con la
palabra de sefializacién “Advertencia”
Q identifica un riesgo de nivel medio
que, si no se evita, puede tener como
consecuencia una lesién grave o

incluso la muerte.

NOTA: Este simbolo con la palabra
de sefializacién “Nota” ofrece mds
informacién otil.

Utilice el producto solo en espacios
interiores secos.

iCUIDADO! Este simbolo con la
palabra de sefializacién “Cuidado”
Q identifica un riesgo de nivel bajo
que, si no se evita, puede tener como
consecuencia una lesién menor o de

tipo leve.

>De s

iPeligro - riesgo de descarga eléctrical

N
m

El marcado CE ratifica la conformidad
con las directivas de la UE aplicables al
producto.

B Indicaciones de seguridad
[ ] Instrucciones de manipulacién

TOALLERO ELECTRICO

® Introduccidn

Enhorabuena por la adquisicién de su nuevo
producto. Ha optado por un producto de alta
calidad. El manual de instrucciones forma parte de
este producto. Contiene importantes indicaciones
sobre seguridad, uso y eliminacién. Antes de
usar el producto, familiaricese con todas las
indicaciones de manejo y de seguridad. Utilice
el producto Unicamente como se describe a
continuacién y para las aplicaciones indicadas.
Adjunte igualmente toda la documentacién en
caso de entregar el producto a terceros.

68 ES

® Uso previsto

B Este producto estd previsto para calentar
y secar las toallas y prendas de vestir sin
perchas. El producto solo es apto para su uso
en interiores.

B Cualquier modificacién o uso distinto del

producto se considera como no conforme

a lo previsto y puede suponer un riesgo

como peligro de muerte, lesiones y dafos. El
fabricante no asume ninguna responsabilidad
por los dafos resultantes de un uso
inadecuado. El producto no ha sido concebido
para el uso comercial.



@® Volumen de suministro

[ Después de desembalar el producto,
compruebe si la entrega estd completa y todas
las piezas estdn en perfecto estado. Antes del
uso, elimine la totalidad de los materiales de
embalaje.

O En el caso de piezas faltantes o defectuosas,
pdngase en contacto con el servicio de
atencién al cliente.

Toallero eléctrico

Patas de apoyo

Soportes de pared

Tornillos (M4 x 27 mm, con punta)
Tornillos (M4 x 16 mm, con punta)
Tornillos (M4 x 14 mm, sin punta)
Tacos

Guia répida

NN MNMNANN-—

® Descripcion de las piezas
(Fig. A)

Toallero

Indicador de estado LED

Botén temporizador &

Interruptor de encendido/apagado ()
Cable de conexién con enchufe
Pata de apoyo

Taco

Soporte de pared

Tornillo (M4 x 27 mm, con punta)
Tornillo (M4 x 14 mm, sin punta)
Tornillo (M4 x 16 mm, con punta)

[SloleN[o o]~ ]w]]=]

® Datos técnicos
Tensién nominal: 230 V~, 50 Hz
Potencia de entrada: | 150 W
Clase de proteccién: | Clase |
Tipo de proteccién IP: | 1P22

Indicaciones de
seguridad

iANTES DE USAR EL
PRODUCTO, FAMILIARICESE
CON TODAS LAS
INDICACIONES DE SEGURIDAD
Y FUNCIONAMIENTO! jSI
TRANSFIERE ESTE PRODUCTO,
HAGALO CON TODA LA
DOCUMENTACIONI

iQueda anulada su garantia

en el caso de dafios por la no
contemplacién de este manual de
instrucciones!

iNo se asumird ninguna
responsabilidad por dafos
indirectos! jNo se asumird ninguna
responsabilidad en el caso de
dafios materiales o a personas si
esos dafios son el resultado de

un uso inadecuado o de la no
observacién de las indicaciones de
seguridad!

APELIGRO! ;Peligro de
muerte por corriente
eléctrica! jExiste peligro de
muerte debido al contacto con
cables o componentes bajo
tensiénl

ES 69



Indicaciones de seguridad

para dispositivos de uso

domeéstico

B Este producto puede ser
utilizado por nifios a partir
de los 8 afos y personas con

capacidades fisicas, mentales o

sensoriales reducidas, siempre
y cuando haya una persona
responsable de su seguridad

que los supervise o se los haya

instruido en el uso seguro del
producto y estos conozcan los
posibles peligros.
No permita que los nifios
jueguen con el producto.
Las tareas de limpieza y
mantenimiento no deben ser
llevadas a cabo por nifios sin
supervision.

® Compruebe regularmente
la presencia de dafos en el

enchufe y el cable de conexién.

El cable de conexién no se

puede reemplazar. El producto

debe eliminarse si el cable de
conexidn estd dafado.

B El producto solo es apto para su

uso en interiores.

® Utilice Unicamente los
accesorios/herramientas
suministrados con el producto.

70 ES

Indicaciones de seguridad
especificas para secadores
de toallas fijos

iADVERTENCIA! Para no
poner en peligro a nifios muy
pequefios, recomendamos
instalar este producto
de manera que la barra
calefactada mas baja esté al
menos a 60 cm del suelo.
“La barra calefactada mas
baja” se entiende como “la
parte superior de la barra més
baja que los nifios pueden
agarrar”.

B El producto debe instalarse,
de modo que el interruptor
no pueda ser tocado por una
persona que se encuentre en la
bafera o ducha.

Indicaciones de seguridad

complementarias

® No utilice el producto si el
cable de conexién o el enchufe
estdn dafados. Deje que un
especialista autorizado instale
un cable de conexién nuevo
antes de volver a utilizar el
producto.



® Nunca abra la carcasa del

producto. Si se tocan las
conexiones con corriente y/o
se modifica la construccién
eléctrica y mecdnica, jexiste
riesgo de descarga eléctrical

M Antes de conectar el producto,
compare los datos de conexidn
de la placa de caracteristicas
(tensién y frecuencia) con

los datos de su red eléctrica.
Asegurese de que los datos
coinciden para que el producto
no resulte dafiado.

No utilice cables de extensidn ni
regletas.

Cercidrese de que el cable

de conexién se encuentra

en perfecto estado y no estd
tendido sobre superficies
calientes y/o bordes afilados.
Asegurese de que el cable de
conexién no estd doblado o
pellizcado.

Las reparaciones de los
aparatos eléctricos solo pueden
ser realizadas por especialistas
formados por el fabricante.

Las reparaciones realizadas

de forma inadecuada pueden
conllevar peligros para el
usuario.

;ADVERTENCIA! iPeligro
de incendio! No utilizar el
producto cerca o debajo de
cortinas y otros materiales
inflamables.

Evite el contacto del producto
con materiales inflamables.
Montaije en pared: Para no
poner en peligro a los nifios, el
producto debe montarse con la
parte inferior al menos a 60 c¢m
del suelo.

Monte el producto, de

modo que el interruptor de
encendido/apagado no pueda
ser accionado por una persona
que se encuentra en la bafiera o

ducha.

® Antes de utilizarlo, compruebe

que el producto no presenta
dafos externos visibles. No
ponga en funcionamiento un
producto dafiado o que se haya
caido.

Este producto no estd equipado
con un dispositivo de regulacién
de temperatura ambiente.

No utilizar el producto en
espacios pequefos habitados
por personas que no puedan
abandonar el espacio por

uno mismo, a menos que

estén supervisados de manera
continua.

ES 71



u jiADVERTENCIA!
& iSuperficies
calientes! Algunas
piezas del producto pueden
calentarse y provocar
quemaduras. Se pide especial
atencién si nifios o personas
vulnerables estén presentes.

W Las piezas defectuosas deben
sustituirse Gnicamente por
piezas de recambio originales.
Solo estas piezas garantizan el
cumplimiento de los requisitos
de seguridad.

® Proteja el producto para impedir
la entrada de humedad y
liquidos en su interior.

B Desconecte el cable de
conexién de la toma de
corriente Unicamente del
enchufe.

® No utilice el producto cerca de
llamas abiertas.

® No coloque el producto
directamente debajo o encima
de una toma de corriente.

¥ Quite el enchufe de la toma
de corriente en caso de mal
funcionamiento y durante
tormentas.

® Nunca utilice el producto en las
proximidades de una bafera,
ducha o piscina.

72 ES

m Utilice el producto solo
con el cable de conexién
completamente desenrollado.
Nunca enrolle el cable de
conexién alrededor del
producto. Asegirese de que
el cable de conexién no entra
en contacto con superficies
calientes. Tienda el cable de
conexién, de modo que nadie
pueda tropezar.

AINDICACION DE
ADVERTENCIA: Este
dispositivo estd destinado
Unicamente a secar tejidos que
han sido lavados en agua.

@® Montaje
® NOTA: El producto puede montarse de forma
independiente o en la pared.

® Montaje independiente

(Fig. B)

[ Fije las patas de apoyo [6] en la parte inferior
del toallero [ 1] con 2 tornillos (M4 x 14 mm,

sin punta) [10].

® Montaje en pared

(Fig. C)

/\ iPELIGRO! ;Peligro de muerte,
riesgo de lesiones y riesgo de
dafios materiales! Lea atentamente las
instrucciones de uso y seguridad de su taladro.

/\ iPELIGRO! ;Peligro de muerte!
Cercidrese de que no impacta con lineas de
agua, gas o electricidad cuando realice los
agujeros en la pared. Compruebe, en su caso,
con un buscador de lineas antes de realizar
los agujeros en la pared.



w

O

T-f'
=
g
o
™
I

Marque la posicién de los agujeros en la
pared (véase la figura anterior).

Realice 4 agujeros (& é mm) en la pared.
Inserte los tacos | 7 | en los agujeros.
Atornille 1 tornillo (M4 x 27 mm, con
punta) [9] en cada taco [7]. Deje que la
cabeza del tornillo sobresalga aprox. 5 mm de
la pared.

Fije 2 soportes de pared | 8 con 2 tornillos
(M4 x 16 mm, con punta) 11| en la parte
superior del toallero [ 1],

Fije 2 soportes de pared | 8 con 2 tornillos
(M4 x 14 mm, sin punta) en la parte
inferior del toallero [ 1].

Cuelgue el toallero | 1| con los soportes de
pared | 8] en los tornillos (M4 x 27 mm, con
punta) [9] enroscados anteriormente en la
pared.

+ +
490 mm-»> )

Funcionamiento

Conecte el enchufe | 5| a una toma de
corriente. En el indicador de estado LED |2 | se
encienden todos los LED durante 2 segundos.
A continuacién, el LED Power (*) del indicador
de estado LED se ilumina en rojo indicando

que el producto estd en modo standby.
Encendido: Pulse el interruptor de
encendido/apagado () [4]. EI LED Power ()
del indicador de estado LED | 2 | se ilumina en
verde indicando que el producto estd en modo
de calefaccién continuo.

Ajustar el temporizador: Pulse
repetidamente el botén temporizador &
para ajustar la duracién del temporizador
(2h/4h/8h/24h/Temporizador apagado)
después de lo cual el producto se apaga
autométicamente. El LED correspondiente del
indicador de estado LED | 2 | se ilumina en
verde y parpadea cada 3 segundos. El LED
Power () continua iluminado en el indicador

de estado LED.

NOTA: Si el temporizador estd desactivado,
los LED del temporizador (2h/4h/8h/24h)
se apagan en el indicador de estado LED [2].
El LED Power () continua iluminado en el
indicador de estado LED.

Apagado: Pulse el interruptor de
encendido/apagado () [4]. EI LED Power ()
del indicador de estado LED | 2] se ilumina en
rojo indicando que el producto estd en modo
standby.

Desconecte el enchufe | 5 | de la toma de
corriente si no va a ufilizar el producto durante
un tiempo prolongado.

Limpieza y cuidado

iCUIDADO! jRiesgo de descarga
eléctrica! Antes de la limpieza, apague el
producto y desconecte el enchufe | 5 | de la
toma de corriente.

Deje que el producto se enfrie por completo.

El producto solo puede limpiarse por fuera con
un pafio suave y ligeramente humedecido. No
utilice liquidos o productos de limpieza que
puedan dafar el producto.

ES 73



- ..
@ Eliminacién

El embalaje estd compuesto por materiales no
contaminantes que pueden ser desechados en el
centro de reciclaje local.

C

) embalaje para la separacién de
residuos. Estd compuesto por
abreviaturas (a) y ndmeros (b) que
significan lo siguiente: 1-7:
pldsticos/20-22: papel y
cartén/80-98: materiales compuestos.

Tenga en cuenta el distintivo del
A
a

ELEMENTS

Producto:
D’EMBALLAGE +

2
@ NOTICE

(3 j _ REPRISE A DEPOSER A Dés‘votssn
i ALALIVRAISON ~ EN MAGASIN EN DECHETERIE
4 Cet appareil o
et ses accessoires ER_\Q % l/
ou
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

se recyclent

El producto, incluidos los accesorios, y el material
de embalaje son reciclables y estan sujetos a la
responsabilidad extendida del fabricante.
Deséchelos por separado siguiendo la informacién
ilustrada de recogida selectiva para un mejor
tratamiento de los residuos.

El logotipo Triman se aplica solo para Francia.

Y Para obtener informacién sobre las
ﬁ" posibilidades de desecho del producto
al final de su vida dtil, acuda a la
administracién de su comunidad o

ciudad.

Para proteger el medio ambiente no
tire el producto junto con la basura
doméstica cuando ya no le sea Util.

i

Deséchelo en un contenedor de reciclaje.

Dirijase a la administracién competente
para obtener informacién sobre los
puntos de recogida de residuos y sus
horarios.

74 ES

® Garantia

El producto ha sido fabricado segin normas

de calidad exigentes y ha sido probado
minuciosamente antes de la entrega. En caso de
fallos de material o de fabricacién, dispone de
derechos legales frente al vendedor del producto.
Nuestra garantia mencionada a continuacién no
restringe sus derechos legales de ningdn modo.

La garantia para este producto es de 3 afios

a partir de la fecha de compra. La garantia
empieza el dia de la fecha de compra. Conserve
el justificante de compra original en un lugar
seguro, ya que este documento es necesario para
demostrar la compra.

Todos los dafios o defectos ya presente en
el momento de la compra deben informarse
inmediatamente tras desembalar el producto.

Si el producto presenta defectos de material o
fabricacién en los 3 afios a partir de la fecha de
compra, lo repararemos o sustituiremos, segin
nuestra eleccién, gratuitamente para usted. El
periodo de garantia no se extiende por una
reclamacién de garantia aprobada. Esto también
es aplicable a las piezas sustituidas y reparadas.

La garantia pierde su validez si el producto se
dafa o se utiliza o mantiene de forma inadecuada.

La garantia cubre defectos de material y
fabricacién. Esta garantia no cubre las piezas del
producto sujetas a un uso y desgaste normal y, por
lo tanto, consideradas piezas de desgaste (por e;.
pilas, baterias, mangueras, cartuchos de tinta) ni
los dafios a las piezas frégiles, por €j. interruptores
o piezas de cristal.

® Tramitacion de la garantia

Para garantizar una rdpida tramitacién de
su consulta, tenga en cuenta las siguientes
indicaciones:

Para realizar cualquier consulta, tenga a
mano el recibo y el nimero de articulo

(IAN 459223_2401) como justificante de

compra.



Encontrard el nomero de articulo en una inscripcién
de la placa indentificativa, en la portada de las
instrucciones (abajo a la izquierda) o en una
pegatina en la parte posterior o inferior.

Si el producto fallase o presentase algin defecto,
péngase primero en contacto con el departamento
de asistencia indicado, ya sea por teléfono o
correo electrénico.

Puede enviarnos el producto defectuoso libre de
franqueo adjuntando el recibo de compra (ticket
de compra) e indicando dénde estd y cudndo ha
ocurrido el fallo a la direccién de asistencia que le
indicamos.

@® Asistencia

(8 Asistencia en Espaiia
Tel.. 900984948
E-Mail: owim@lidl.es

Cce

ES 75



Anvendte advarselssetninger og symboler ............. ... ... . Side

Indledning ... Side
Forskriftsmaessig anvendelse . ........ ... ... ... Side
Leveringsomiang . . .. ... i Side
Beskrivelse af delene . .. ... .. Side
Tekniske data . .. ..o Side

Sikkerhedsanvisninger ................ ... Side

Montering ........ ... Side
Fritst@ende . . ..o Side
VaegMONtEIING . . . . .ottt et et Side

Paniveau....... ... Side

Rengoring og vedligeholdelse ................................ .. ... . Side

Bortskaffelse ........... .. ... .. Side

Garanti.............. Side
Afvikling af garantisager . ... ... Side

Service .. ... . Side

76 DK

76
76
76
76
77
77
77
80
80
80
80
81
81
81
82
82



Anvendte advarselssaetninger og symboler
Falgende advarsler bruges i denne brugsanvisningen, i lynvejledningen og p& emballagen:

FARE! Dette symbol, sammen med
signalordet “Fare”, betegner en
faresituation med heij risikofaktor, som,
hvis den ikke afvaerges, kan medfere
alvorlige kvaestelser eller dedsfald.

Vekselstram/-spaending

Hertz (netfrekvens)

Watt

ADVARSEL! Dette symbol, sammen

med signalordet “Advarsel”, betegner

en faresituation med mellemstor

risikofaktor, som, hvis den ikke
afveerges, kan medfare alvorlige
kvaestelser eller dedsfald.

BEMARK: Dette symbol, sammen
med signalordet “Bemaerk”, angiver
flere nyttige informationer.

Anvend kun produktet indenders i terre
lokaler.

FORSIGTIG! Dette symbol, sammen
med signalordet “Forsigtig”, betegner
en faresituation med lav risikofaktor,
som, hvis den ikke afvaerges, kan

medfere mindre eller moderate
kvaestelser.

Fare - risiko for elektrisk stad!

>e sF?

CE-maerket bekraefter overensstemmelse
med de for produktet gseldende EU-
retningslinjer.

)
m

B sikkerhedsanvisninger
[ 1 Handlingsanvisninger

ELEKTRISK HANDKLADEVARMER

® Indledning

Hijerteligt tillykke med kebet af deres nye produkt.
Du har besluttet dig for et produkt of hgj kvalitet.
Brugervejledningen er en del of dette produkt. Den
indeholder vigtige informationer om sikkerhed,
brug og bortskaffelse. Ger dig inden ibrugtagning
af produktet fortrolig med alle betjenings- og
sikkerhedsanvisninger. Benyt kun produktet som
beskrevet og til de oplyste formal. Videregiv

alle papirer, hvis du giver produktet videre til
tredjemand.

@ Forskriftsmaessig anvendelse

B Dette produkt er beregnet til opvarmning og
terring af handklaeder og tej uden brug aof
tejbgile. Produktet er udelukkende beregnet til
indenders brug.

B Andre anvendelser eller aendringer af
produktet anses for at vaere ikke-tilsigtet og
kan medfere risici i form of livsfare, kvaestelser
eller beskadigelser. For skader, som er opstéet
pé grund of anvendelse mod bestemmelserne,
giver producenten ingen garanti. Produktet er
ikke beregnet til erhvervsmeessig anvendelse.

@ Leveringsomfang

O Ved udpakning af produktet skal det
kontrolleres, at leverancen er komplet, og at
alle dele er funktionsdygtige. Fer anvendelse
skal al emballage fiernes.

DK 77



[ Kontakt kundeservice, hvis der mangler dele
eller de er beskadiget.

Elektrisk h&ndkleedevarmer
Fedder

Veegbeslag

Skrue (M4 x 27 mm, spids)
Skrue (M4 x 16 mm, spids)
Skrue (M4 x 14 mm, stump)
Rawlplug

Lynvejledning

= ANNDNMNMNANN-=—

@® Beskrivelse af delene
(Fig. A)

Handklsedeholder
LED-statusdisplay
Timerknap &

Til /fra-kontakt ()
Tilslutningsledning med netstik
Fod

Rawlplug

Vaegbeslag

Skrue (M4 x 27 mm, spids)
Skrue (M4 x 14 mm, stump)
Skrue (M4 x 16 mm, spids)

[BloleN[o o]~ ]w]]=]

® Tekniske data
Nominel spaending: | 230 V~, 50 Hz
Indgang: 150 W
Beskyttelsesklasse: | Klasse |

IP-teethedsklasse: P22

A Sikkerhedsanvisninger

FOR PRODUKTET BRUGES
FORSTE GANG SKAL DU
VARE FORTROLIG MED

ALLE SIKKERHEDS- OG
BETJENINGSANVISNINGER!
HVIS PRODUKTET OVERLADES
TIL TREDJEMAND, SKAL ALLE
DOKUMENTER MEDFQOLGE!

78 DK

Hvis der opstar skader som falge
af, at betjeningsvejledningen
ikke felges, bortfalder
erstatningsansvaret!

Leveranderen patager sig

intet ansvar for falgeskader!
Leveranderen patager sig

intet ansvar for ting- eller
personskader, der opstar som
falge af forkert anvendelse, eller
hvis sikkerhedsanvisningerne ikke
falges!

A FARE! Livsfare pa grund af
elektrisk strem! Ved kontakt
med stremfgrende ledninger
eller komponenter er der risiko
for livsfarlige kvaestelser!

Sikkerhedsanvisninger

for apparater til brug i

husholdningen

B Dette produkt kan anvendes af
bern fra 8 ér og opefter, samt
af personer med reducerede,
fysiske, sensoriske eller mentale
feerdigheder eller mangel pa
erfaring og kundskaber, hvis
de er under opsyn, eller hvis
de er instrueret i sikker brug of
produktet og indforstéet med de
risici, der er forbundet hermed.
Barn m& ikke lege med
produktet.



Rengering og
brugervedligeholdelse mé kun
udferes af barn, hvis de er under
opsyn.

B Kontrollér jaevnligt netstik
og tilslutningsledning for
skader. Tilslutningsledningen
kan ikke udskiftes. Hvis
tilslutningsledningen er skadet,
skal produktet bortskaffes.

B Produktet er udelukkende
beregnet til indenders brug.

® Anvend ikke andet tilbehar/
vaerktgj end det, som falger med
produktet.

Specifikke
sikkerhedsanvisninger
for en monteret
handklzedetorrer

/\ ADVARSEL! For at undgd fare
for meget sma barn anbefales
det at installere produktet
séledes, at de to nederste
opvarmede staenger er placeret
mindst 60 cm over gulvet.

"De nederste opvarmede
steenger” skal forstés som
"oversiden p& de nederste
steenger, som barn kan gribe
fati”.

W Produktet skal installeres
séledes, at kontakten ikke
kan bergres af en person i
badekarret eller brusebadet.

Yderligere
sikkerhedsanvisninger

Brug ikke produktet, hvis
tilslutningsledningen eller
netstikket er beskadiget. Fé

en autoriseret fagperson

til ot installere en ny
tilslutningsledning fer videre
brug af produktet.

Produkthuset m& under ingen
omstaendigheder &bnes. Hvis
stremfgrende tilslutninger
bergres, og/eller andres

den elekiriske og mekaniske
opbygning, s er der risiko for
elektrisk sted!

Inden du tilslutter produktet,
skal du sammenligne
forbindelsesdataene pd
stremforsyningens typeskilt
(speending og frekvens) med
dataene for dit stremforsynende
netvaerk. Serg for, at dataene
stemmer overens for at undgd at
beskadige produktet.

Anvend ikke forleengerledninger
og ingen multistikddser.

Serg for, at filslutningsledningen
er ubeskadiget og ikke er lagt
hen over varme flader og/eller
skarpe kanter.

Serg for, at filslutningsledningen
ikke knaekkes eller klemmes inde.

DK 79



M Reparationer p& elekiriske
apparater mé kun udferes af
fagpersoner, som er uddannet
af producenten. Forkert udfaerte
reparationer kan medfare
alvorlig fare for brugeren.

A\ ADVARSEL! Brandfare!
Produktet mé aldrig anvendes
i naerheden af eller under
gardiner og andre braendbare
materialer.

B Undgé bergringskontakt mellem
breendbare materialer og
produktet.

M Vzegmontering: For at undgé

fare for barn skal produktets
underside monteres mindst
60 cm over gulvet.
Montér produktet sédan, at til/
fra-kontakten ikke kan betjenes
af en person i badekarret eller
brusebadet.

B Kontroller produktet for
udvendige, synlige skader far
brug. Brug aldrig et skadet eller
tabt produkt.

W Dette produkt er ikke udstyret
med en anordning til regulering
af rummets temperatur. Produktet
md ikke anvendes i smé& lokaler,
som bebos af personer som ikke
selvsteendigt kan forlade lokalet,
medmindre der er sikret en
konstant overvégning.

80 DK

L 2 ADVARSEL! Varme

overflader! Visse dele
af produktet kan blive
meget varme og give
forbraendinger. Der skal udvises
ekstra forsigtighed, nér barn og
sérbare personer er til stede.
Defekte komponenter mé
kun erstattes af originale
reservedele. Kun med disse
dele er det garanteret, at
sikkerhedskravene opfyldes.
Beskyt produktet mod fugt og
indtreengning af vaeske.
Traek kun filslutningsledningen ud
af stikkontakten ved at traekke i
netstikket.
Anvend ikke produktet i
naerheden af dben ild.
Opstil ikke produktet
umiddelbart under eller over en
stikkontakt.
Traek netstikket ud af
stikkontakten, hvis der
forekommer forstyrrelser eller
ved uvejr.
Anvend aldrig dette produkt i
umiddelbar nserhed aof badekar,

brusere eller swimmingpools.



® Anvend kun produktet
med tilslutningsledningen
rullet fuldsteendigt ud.
Tilslutningsledningen mé aldrig
vikles omkring produktet. Serg
for, at filslutningsledningen
ikke kommer i beraring med
varme overflader. Anbring
tilslutningsledningen pé& en
s&dan made, at man ikke kan
snuble over den.

A\ ADVARSEL: Dette apparat
er kun beregnet til tarring aof
tekstiler, der er vasket i vand.

@® Montering
@ BEMARK: Produktet kan enten std frit eller
monteres pd en vaeg.

@ Fritstaende

(Fig. B)

1 Monter fedderne [6] pa undersiden af
h&ndkleedeholderen | 1 | med hver 2 skruer
(M4 x 14 mm, stump) .

® Vaegmontering

(Fig. C)

/\ FARE! Livsfare, risiko for kvzestelse
og risiko for materielle skader! Lzes
betienings- og sikkerhedsanvisningerne for din
boremaskine grundigt igennem.

/\ FARE! Livsfare! Du skal sikre dig, at du
ikke rammer strem-, gas- eller vandledninger,
ndr du borer i vaeggen. Anvend eventuelt en
ledningsseger, fer der bores i vaeggen.

O

}4‘830 mm—{

+ +
490 mm—» )

Markér borehullernes position pa veeggen (se
ovenstdende figur).

Bor 4 huller (& 6 mm) i vaeggen.

Stik rawlplugs [ 7] i borehullerne.

Skru 1 skrue (M4 x 27 mm, spids) @ i hver
rawlplug [7] Lad skruehovedet rage ca. 5 mm
ud af vaeggen.

Monter 2 vaegbeslag | 8 | med hver

2 skruer (M4 x 16 mm, spids) [11] p&
oversiden af handklzedeholderen [ 1.

Monter 2 vaegbeslag | 8 | med hver

2 skruer (M4 x 14 mm, stump) |10] pé&
undersiden of handklsedeholderen [ 1],

Haeng handklsedeholderen [ 1] med
vaegbeslagene | 8 | op pd skruerne

(M4 x 27 mm, spids) IEI, som er skruet ind i

vaeggen i forvejen.

Pa niveau

Tilslut netstikket | 5 | il en stikkontakt. Alle
LED'er p& LED-statusdisplayet | 2 | lyser op i

2 sekunder. Derefter lyser powerLED'en () p&
LED-statusdisplayet redt og viser dermed, at
produktet er i standby-filstand.

Tilkobling: Tryk pé fil /fra-kontakten () [4].
Power-LED'en () p& LED-statusdisplayet
lyser grent og viser dermed, at produktet er i
tilstanden konstant opvarmning.

Indstilling af timer: Tryk gentagne gange
pé timer-knappen & | 3| for at indstille den
onskede timer-varighed (2h/4h/8h/24h/timer
off), hvorefter produktet slukker automatisk.
Den tilsvarende LED p& LED-statusdisplayet
lyser grent og blinker derefter hver 3. sekund.
Power-LED'en () p& LED-statusdisplayet lyser
fortsat.

DK 81



® BEMARK: Hvis timeren er deakfiveret,
slukkes timer-LEDerne (2h/4h/8h/24h) p&
LED-statusdisplayet [2] Power-LED'en (% pd
LED-statusdisplayet lyser fortsat.

O Frakobling: Tryk pé fil /fra-kontakten () [4]
Power-LED'en () p& LED-statusdisplayet
lyser redt og viser dermed, at produktet er i
standby-tilstand.

O Traek netstikket | 5 | ud aof stikkontakten, hvis

produktet ikke anvendes i laengere tid.

® Rengering og vedligeholdelse

/\ FORSIGTIG! Risiko for elektriske stod!
For rengaring skal produktet altid afbrydes, og
netstikket | 5 | skal traekkes ud of stikkontakten.

B Lad ferst produktet kale fuldsteendigt of.

B Produktet mé kun rengeres pé ydersiden med
en blad, let fugtig klud. Anvend under igen
omsteendigheder vaesker eller rengeringsmidler,

da de kan beskadige produktet.
@ Bortskaffelse

Indpakningen bestdr af miligvenlige materialer, som
De kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder.

&%)  maerkning til affaldssorteringen, disse er
maerket med forkortelser (a) og numre
(b) med felgende betydning: 1-7:
kunststoffer/20-22: papir og pap/80-
98: kompositmaterialer.

Bemaerk forpakningsmaterialernes
N
a

Produki:

ELEMENTS
D’EMBALLAGE +
NOTICE

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

REPRISE
A LALIVRAISON

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Produktet og tilbehgret og emballagematerialer
kan genbruges og er underlagt udvidet
producentansvar.

De skal bortskaffes separat. Felg de viste maerkater
med sorteringsoplysninger, s& de bortskaffes p& en
bedre made.

82 DK

Triman-logoet geelder kun for Frankrig.

Y De fér oplyst muligheder fil bortskaffelse
@" af det udtjente produkt hos deres lokale
myndigheder eller bystyre.

For miligets skyld, s& m& produktet
aldrig smides ud sammen med

== husholdningsaffaldet, nér det er udtjent,
men skal afleveres til en fagmaessig
korrekt bortskaffelse. De kan informere
Dem vedrerende opsamlingssteder og
deres &bningstider hos deres ansvarlige
forvaltning.
® Garanti

Produktet er blevet fremstillet efter strenge
kvalitetsstandarder og kontrolleret ngje

for udlevering. | tilfeelde aof materiale- eller
produktionsfejl kan du i medfer af loven gare krav
geeldende over for salgeren af produktet. Dine
lovmaessige rettigheder begraenses pa ingen made
af den af os nedennaevnte garanti.

Garantien pa dette produkt geelder i 3 ar regnet
fra kebsdatoen. Garantien gaelder fra kgbsdatoen.
Opbevar den originale kvittering et sikkert

sted, da dette dokument forlanges forlagt som
dokumentation for kebet.

Alle skader eller mangler, der allerede forefindes
pé tidspunktet for kebet, skal straks meddeles efter
udpakningen af produktet.

Hvis der inden for 3 &r regnet fra kebsdatoen viser
sig en materiale- eller produktionsfejl p& produktet,
reparerer eller udskifter vi det - efter vores valg -
gratis for dig. Garantiperioden forlaenges ikke som
falge of et imadekommet krav om garanti. Dette
gaelder ogsé for udskiftede og reparerede dele.

Denne garanti bortfalder, hvis produktet er blevet
beskadiget eller anvendt og vedligeholdt forkert.

Garantien daekker materiale- og produktionsfeil.
Denne garanti daekker hverken produktdele, der er
udsat for normal slitage og derfor er at betragte
som sliddele (f.eks. batterier, akkumulatorer,
slanger, farvepatroner), eller skader pé& skrabelige
dele, f.eks. kontakter eller dele of glas.



@ Afvikling of garantisager

For at kunne garantere en hurtig sagsbehandling
af deres forespergsel, bedes De falge folgende
anvisninger:

Opbevar kassebon og artikelnummer
(IAN 459223_2401) som kebsdokumentation, s&

disse kan fremlaegges pé forespargsel.

Artikelnumrene er angivet pé typeskiltet, ved en
indgravering, pé& forsiden af vejledningen (nederst
til venstre) eller p& et maerkat p& bag- eller
undersiden.

Hvis der forekommer funktionsfejl eller andre
mangler, skal De farst kontakte nedenstéende
serviceafdeling telefonisk eller via e-mail.

Et produkt, der er registreret som defekt, kan

De derefter sende portofrit til den meddelte
serviceadresse ved vedlaeggelse af kabsbeviset
(kassebon) og angivelsen af, hvori manglen bestér,
og hvornér den er opstaet.

@® Service

Service Danmark
Tel.: 80253972
E-Mail: owim@lidl.dk

DK 83



Avvertenze e simboli utilizzati. ......... .. ... ... ... ... ... .. Pagina

Introduzione. .............. ... Pagina
Uso previsto . . ... Pagina
Contenuto della confezione. . ........ ... . Pagina
Descrizione dei componenti. .. ...t Pagina
Datitecnici. ... Pagina

Istruzioni di sicurezza .. ... ... .. ... ... .. ... ... ... .. ... ........ Pagina

Montaggio. ................ Pagina
Libera installazione ... ... ... ... Pagina
Montaggio @ parete. . .. ...t Pagina

Funzionamento ......... ... ... ... ... ... ... ... ... ... Pagina

Pulizia e manutenzione . .......... ... Pagina

Smaltimento........ .. .. Pagina

Garanzia. ............ . Pagina
Gestione dei casi in garanzia . ... ....ou e Pagina

Assistenza ... .. .. ... Pagina

84 T

84
84
84
84
85
85
85
88
88
88
89
89
89
90
90
90



Avvertenze e simboli utilizzati
Nel manuale di istruzioni, nella guida rapida e sull'imballaggio sono utilizzate le seguenti avvertenze:

) ) “— Corrente/tensione alternata
PERICOLO! Questo simbolo con il

Q termine “Pericolo” indica una minaccia Hz Hertz (frequenza di rete)

ad alto rischio che, se non evitata, pud
causare gravi lesioni o un esito letale. W Watt

con il termine “Indicazione” contiene

AVVERTENZA! Questo simbolo con @ INDICAZIONE: Questo simbolo

il termine “Avvertenza” indica una L .
. ) N ulteriori utili informazioni.
minaccia a medio rischio che, se non
evitata, pus causare gravi lesioni o un Utilizzare il prodotto solo in ambiente
esito letale. asciutto.
CAUTELA! Questo simbolo con il A Pericolo - rischio di scossa elettrical

termine “Cautela” indica una minaccia
a basso rischio che, se non evitata, pud
causare lesioni lievi o di media gravita.

C € Il marchio CE conferma la conformita
alle direttive UE applicabili al prodotto.

= Istruzioni di sicurezza
[] Istruzioni

TERMOARREDO ELETTRICO ® Uso previsto
B Questo prodotto & progettato per riscaldare
@ Introduzione e asciugare asciugamani e indumenti senza

grucce. Il prodotto & adatto solo per I'utilizzo

Congratulazioni per |'acquisto del vostro nuovo
in ambienti interni.

prodotto. Avete optato per un prodotto di alta
qualita. Le istruzioni d’uso sono parte integrante
di questo prodotto. Esse contengono importanti

= Altri usi o modifiche al prodotto sono
considerati impropri e possono comportare
rischi come morte, lesioni e danni. Il produttore
non si assume alcuna responsabilita per danni
derivanti da un uso improprio. Il prodotto non
¢ adatto per I'uso commerciale.

avvertenze sulla sicurezza, I'impiego e lo
smaltimento. Prima dellutilizzo del prodotto,
prendere conoscenza di tutte le istruzioni d'uso e
delle avvertenze di sicurezza. Utilizzare il prodotto
solo come descritto e per i campi di applicazione
indicati. Consegnare tutte le documentazioni su
questo prodotto quando viene ceduto a terzi. [ Dopo avere disimballato il prodotto, verificare
che la confezione sia integra e che tutte le
parti non presentino danni. Rimuovere tutti i
materiali di imballaggio prima dell'uso.

@® Contenuto della confezione

IT 85



O Rivolgersi al servizio clienti in caso di
particolari mancanti o danneggiati.

Termoarredo elettrico

Piedi

Supporti a parete

Viti (M4 x 27 mm, appuntite)
Viti (M4 x 16 mm, appuntite)
Viti (M4 % 14 mm, smussate)
Tasselli

Guida rapida

= ANNDNMNMNANN-=—

@ Descrizione dei componenti
(Fig. A)

Portasciugamani

Indicatore di stato a LED
Tasto del timer &

Interruttore ON/OFF ()

Cavo di alimentazione e spina
Piede

Tasselli

Supporto a parete

Vite (M4 x 27 mm, appuntita)
Vite (M4 x 14 mm, smussata)
Vite (M4 x 16 mm, appuntita)

EEREENEENENE

@ Dati tecnici
Tensione nominale: 230V~, 50 Hz
Potenza in entrata: 150 W
Classe di protezione: Classe |
Grado di protezione IP: | IP22

A Istruzioni di sicurezza

PRIMA DI USARE IL PRODOTTO
PER LA PRIMA VOLTA,
FAMILIARIZZARE CON TUTTE LE
ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
E L'USO!'IN CASO DI CESSIONE
DEL PRODOTTO A TERZI, AVERE
CURA DI CONSEGNARE TUTTA
LA DOCUMENTAZIONE!

86 IT

In caso di danni dovuti al mancato
rispetto di queste istruzioni per
I'uso, la garanzia & invalidatal

La Societa declina qualsiasi
responsabilitd per danni
consequenziali! Il Produttore
declina qualsiasi responsabilita in
caso di danni a cose o persone
dovuti a un utilizzo non conforme o
al mancato rispetto delle istruzioni
di sicurezzal

A PERICOLO! Pericolo
di morte da corrente
elettrica! Il contatto con cavi
o componenti sotto tensione
costituisce un pericolo di morte!

Istruzioni di sicurezza per gli

elettrodomestici

B || prodotto pud essere usato
da bambini di almeno 8 anni
e persone con ridotte capacitd
fisiche, psichiche o sensoriali,
oppure senza esperienza e
conoscenza del prodotto, solo
sotto supervisione o a seguito
di istruzioni per un uso sicuro
del prodotto e conseguente
comprensione dei rischi connessi
all’utilizzo dello stesso.
| bambini non devono giocare
con il prodotto.



La pulizia e la manutenzione
utente non possono essere
eseguite da bambini senza
supervisione.

W Verificare regolarmente
se sono presenti eventuali
danni sulla spina e sul cavo
di alimentazione. Il cavo
di alimentazione non pud
essere sostituito. Se il cavo di
alimentazione & danneggiato,
smaltire il prodotto.

|| prodotto & adatto solo per
I"utilizzo in ambienti interni.

® Non utilizzare accessori/attrezzi
diversi da quelli forniti con il
prodotto.

Istruzioni di sicurezza

specifiche per gli

asciugamani fissi

A AVVERTENZA! Per evitare
rischi per i bambini pib piccoli,
si raccomanda di installare il
prodotto in modo che la barra
riscaldata pit bassa si trovi ad
almeno 60 cm dal pavimento.
“La barra riscaldata pit bassa”
é da intendersi come “la parte
superiore della barra piv
bassa che i bambini possono
afferrare”.

Il prodotto va installato in modo
che l'interruttore non possa
essere foccato da una persona
che si trova nella vasca o nella
doccia.

Istruzioni di sicurezza
supplementari

Non utilizzare il prodotto se

il cavo di alimentazione o la
spina sono danneggiati. Prima
di continuare a utilizzare il
prodotto, far installare un nuovo
cavo di alimentazione da uno
specialista autorizzato.

Non aprire mai |'alloggiamento
del prodotto. Se si toccano i
collegamenti sotto tensione e/o
si modifica la struttura elettrica e
meccanica, sussiste il rischio di
scosse elettriche!

Prima di collegare il

prodotto, confrontare i dati di
collegamento sulla targhetta
(tensione e frequenza) con

i dati della propria rete
elettrica. Assicurarsi che i dati
corrispondano per evitare danni
al prodotto.

Non utilizzare prolunghe o
prese multiple.

IT 87



M Assicurarsi che il cavo
di alimentazione non sia
danneggiato e che non sia
posato su superfici calde e/o
bordi taglienti.

W Assicurarsi che il cavo di
alimentazione non sia piegato o
schiacciato.

M Le riparazioni degli apparecchi
elettrici possono essere
effettuate solo da specialisti
formati dal produttore. A causa
di riparazioni scorrette |'utente
pud essere esposto a gravi
pericoli.

A AVVERTENZA! Rischio di
incendio! || prodotto non
deve mai essere utilizzato vicino
o sotto tende o altri materiali
infiammabili.

W Evitare il contatto di materiali
infiammabili con il prodotto.

B Montaggio a parete: Per
evitare pericoli per i bambini, il
prodotto deve essere montato
con il fondo ad almeno 60 cm
dal pavimento.

Montare il prodotto in modo
che l'interruttore ON/OFF non
possa essere azionato da una
persona nella vasca o nella
doccia.

88 IT

® Controllare il prodotto per

eventuali danni esterni visibili
prima dell’'uso. Non utilizzare un
prodotto danneggiato o caduto.
Questo prodotto non & dotato
di un dispositivo di controllo
della temperatura ambiente. ||
prodotto non deve essere usato
in piccole stanze occupate
da persone che non siano
in grado di lasciare i locali
autonomamente, a meno
che non venga garantita una
supervisione costante.
AVVERTENZA!
Superfici calde!
Alcune parti del prodotto
possono diventare molto calde e
causare ustioni. Occorre
prestare particolare attenzione
quando sono presenti bambini e
persone vulnerabili.
Le parti difettose possono
essere sostituite solo con ricambi
originali. | requisiti di sicurezza
sono garantiti solo per queste
parti.
Proteggere il prodotto
dall’'umidita e dalla
penetrazione di liquidi.
Scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa solo
dalla spina.

® Non utilizzare il prodotto in

prossimita di fiamme libere.



® Non collocare il prodotto
direttamente sotto o sopra una
presa a muro.

® Staccare la spina dalla presa
in caso di malfunzionamenti e
durante i temporali.

® Non utilizzare mai il prodotto in
prossimita di vasche da bagno,
docce o lavandini.

® Utilizzare il prodotto solo
con il cavo di alimentazione
completamente srotolato.
Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno al
prodotto. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione non venga a
contatto con superfici calde. Far
passare il cavo di alimentazione
in modo che non vi si possa
inciampare.

A AVVERTENZA: Questo
dispositivo & destinato alla sola
asciugatura di tessuti che sono
stati lavati in acqua.

@® Montaggio
@ INDICAZIONE: Il prodotto pubd essere usato
sia in libera installazione che a parete.

@ Libera installazione

(Fig. B)

[ Fissare i piedi [6] sul fondo del
portasciugamani | 1| con 2 viti (M4 x 14 mm,
smussate) |10| ciascuna.

® Montaggio a parete

(Fig. C)

/\ PERICOLO! Pericolo di morte, rischio
di lesioni e rischio di danni alle cose!
Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e la
sicurezza del trapano.

/\ PERICOLO! Pericolo di morte! Assicurarsi
di non imbattersi in condutture dell’elettricits,
del gas o dell’acqua durante la perforazione
del muro. Se necessario, controllare con un
localizzatore di tubi prima di perforare una

parete.
~
T P N
=
=
o
™
©
i 5 +
490 mm—¥ )

1. Segnare la posizione dei fori alla parete
(vedere la figura seguente).

2. Praticare 4 fori (& 6 mm) nella parete.

3. Inserire i tasselli| 7 | nei fori.

4. Awitare 1 vite (M4 x 27 mm, appuntita) [9]in
ciascun tassello [7]. Lasciare sporgere la testa
della vite di circa 5 mm dalla parete.

5. Fissare 2 supporti a parete | 8 | alla parte
superiore del portasciugamani [1] con 2 viti
(M4 x 16 mm, appuntite) [11] ciascuna.

6. Fissare 2 supporti a parete | 8] alla parte
inferiore del portasciugamani | 1 | con 2 viti
(M4 x 14 mm, smussate) ciascuna.

7. Appendere il portasciugamani | 1| con i
supporti a parete | 8 | alle viti (M4 x 27 mm,
appuntite) (9] precedentemente inserite nella
parete.

IT 89



® Funzionamento

O Collegare la spina |5 | a una presa. Tutti i LED
dell'indicatore di stato a LED | 2 | si accendono
per 2 secondi. Dopodiché il LED power ()
nell'indicatore di stato a LED si accende in
rosso a indicare che il prodotto & in modalita
standby.

1 Accensione: Premere |'interruttore ON/
OFF () [4]. 1 LED power () nell'indicatore di
stato a LED | 2| si accende in verde a indicare
che il prodotto & in modalita di riscaldamento
continuo.

O Impostare il timer: Premere ripetutamente
il tasto del timer & | 3 | per impostare la durata
desiderata del timer (2h/4h/8h/24h /timer
spento) dopo la quale il prodotto si spegne
automaticamente. |l LED corrispondente
nell'indicatore di stato a LED | 2 | si accende
in verde e lampeggia ogni 3 secondi. Il LED
power (O nell'indicatore di stato a LED rimane

acceso.

@ INDICAZIONE: Se il timer & disattivato, i
LED del timer (2h/4h/8h/24h) nell'indicatore
di stato a LED | 2 | si spengono. Il LED power ()

nell'indicatore di stato a LED rimane acceso.

O Spegnimento: Premere l'interruttore ON/
OFF () . Il LED power () nell'indicatore di
stato a LED | 2| si accende in rosso a indicare
che il prodotto & in modalita standby.

[ Se non si utilizza il prodotto per un lungo
periodo, scollegare la spina | 5 | dalla presa.

@® Pulizia e manutenzione

/\ CAUTELA! Rischio di scossa elettrica!
Prima di ogni pulizia spegnere il prodotto e
scollegare la spina | 5| dalla presa.

B lasciar raffreddare completamente il prodotto.

H  Pulire il prodotto solo esternamente con un
panno morbido e leggermente umido. Non
usare mai liquidi o defergenti in quanto
potrebbero danneggiare il prodotto.

90 IT

@® Smaltimento

L'imballaggio & composto da materiali ecologici
che possono essere smaltiti presso i siti di raccolta
locali per il riciclo.

&)  diimballaggio per lo smaltimento
differenziato, i quali sono contrassegnati
da abbreviazioni (a) e da numeri (b) con
il seguente significato: 1-7:
plastiche/20-22: carta e
cartone/80-98: materiali compositi.

N Osservare |'identificazione dei materiali
b
a

Prodotto:
&
&

Il prodotto, i suoi accessori e i materiali di
imballaggio sono riciclabili e soggetti alla
responsabilitd estesa del produttore.

Per un migliore trattamento dei rifiuti, smaltirli
separatamente seguendo i diversi simboli della
raccolta differenziata.

ELEMENTS
D’EMBALLAGE +
NOTICE

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

. REPRISE
A LA LIVRAISON

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Il logo Triman & valido solamente per la Francia.

Y E’ possibile informarsi circa le possibilita
di smaltimento del prodotto usato presso
I'amministrazione comunale o cittadina.

Q

=
=

Per questioni di tutela ambientale non
gettare il prodotto usato tra i rifiuti
domestici, ma provvedere invece

al suo corretto smaltimento. Presso
I'amministrazione competente & possibile
ricevere informazioni circa i siti di

Pl

raccolta e i relativi orari di apertura.



® Garanzia

Il prodotto & stato fabbricato accuratamente
secondo severe direttive di qualitd ed & stato

controllato meticolosamente prima della consegna.

In caso di difetti di materiale o fabbricazione
I'acquirente pud far valere diritti legali nei
confronti del venditore. La nostra garanzia sotto
riportata non costituisce alcun limite ai diritti legali
dell’'acquirente.

Questo prodotto & garantito per 3 anni con
decorrenza dalla data di acquisto. La garanzia
decorre dalla data d'acquisto. Conservare lo
scontrino originale in un posto sicuro perché
questo documento viene richiesto come prova
dell’avvenuto acquisto.

Tutti i danni o difetti presenti gid al momento
dell’acquisto devono essere comunicati subito
dopo I'apertura della confezione.

Se entro 3 anni dalla data di acquisto di questo
prodotto si rileva un difetto di materiale o di
fabbricazione, noi procederemo, a nostra
discrezione, alla riparazione o sostituzione gratuite
del prodotto o al rimborso del prezzo di acquisto.
Un eventuale intervento in garanzia non prolunga
né rinnova il periodo di garanzia stesso. Cid vale
anche per le parti sostituite e riparate.

Questa garanzia decade in caso di
danneggiamento oppure uso o manutenzione
impropri del prodotto.

La prestazione in garanzia vale per difetti del
materiale o di fabbricazione. Questa garanzia
non si estende a componenti del prodotto esposti
a normale logorio, che possono pertanto essere
considerati come componenti soggetti a usura
(esempio capacitd della batteria, calcificazione,
lampade, pneumatici, filtri, spazzole...). La
garanzia non si estende altresi a danni che

si verificano su componenti delicati (esempio
interruttori, batterie, parti realizzate in vetro,
schermi, accessori vari) nonché danni derivanti dal
trasporto o altri incidenti.

@ Gestione dei casi in garanzia

Per garantire un rapido disbrigo delle proprie
pratiche, seguire le istruzioni seguenti:

Per ogni richiesta si prega di conservare
lo scontrino e il codice dell’articolo

(IAN 459223_2401) come prova d’acquisto.

Il numero d’articolo pud essere dedotto dalla
targhetta, da un’incisione, dal frontespizio delle
istruzioni (in basso a sinistra) oppure dall'adesivo
applicato sul retro o sul lato inferiore.

In caso di disfunzioni o avarie, contattare
innanzitutto i partner di assistenza elencati di
seguito telefonicamente oppure via e-mail.

Si pud inviare il prodotto ritenuto difettoso
all'indirizzo del centro di assistenza indicato con
spedizione esente da affrancatura, completo

del documento di acquisto (scontrino) e della
descrizione del difetto, specificando anche quando
tale difetto si & verificato.

@® Assistenza

r>  Assistenza ltalia
Tel.: 800790789
E-Mail: owim@lidl.it

Cce

T 91



Felhasznadlt figyelmezteté jelzések és szimbélumok........ ... .. Oldal

Bevezet® .. ... ... ... ... Oldal
RendeltetésszerG haszndlat . ....... .. ... ... . . . . Oldal
A csomagolds tartalma . . ... Oldal
Arészegységek leirdsa ... ... Oldal
Mszaki adatok . ... ... Oldal
Biztonsagi utasitasok ............ ... Oldal
Osszeszerelés ...................... ...l Oldadl
Szabadon dllva . ... ... . Oldal
Falra szerel@s . . . ... Oldal
Hasznalat.......... . ... ... ... . Oldal
Tisztitasésapolas ... Oldal
Mentesités ............. ... Oldal
GaAraNnCia. ... Oldadl
Garancidlis tgyek lebonyolitdsa . . ... ... o Oldal
SZerviZ .. ... Oldal

92 HU

92
92
92
92
93
93

93

96
96
96

96
97
97

97
98

98



Felhasznalt figyelmeztetd jelzések és szimboélumok
Ebben a haszndlati dtmutatéban, a révid dtmutatéban és a csomagoldson az aldbbi figyelmeztetd
jelzésekkel taldlkozhat:

VESZELY! Ez a szimbdlum a ,Veszély”
sz6 mellett nagy kockdzati tényezére
A hivia fel a figyelmet, melyet ha nem

kerilnek el, az silyos sérijlésekhez
vagy haldlesethez vezet.

Véltéaram/-fesziltség

Hertz (hdlézati frekvencia)

Watt

FIGYELMEZTETES! Ez a szimbélum
a ,Figyelmeztetés” sz6 mellett
kézepes kockdzati tényezére hivia fel
a figyelmet, melyet ha nem kerilnek
el, az stlyos sérijlésekhez vagy akar

haldlesethez is vezethet.

MEGJEGYZES: Ez a szimbslum a
+Megjegyzés” sz6 mellett hasznos
informdciékra hivia fel a figyelmet.

A terméket csak szdraz helyiségekben,
beltéren haszndlja.

VIGYAZAT! Ez a szimbslum a
Vigydzat” szé mellett alacsony
Q kockdzati tényezdre hivia fel a
figyelmet, melyet ha nem keriilnek el,
az kisebb vagy mérsékelt sérilésekhez

vezethet.

Be T

Veszély - dramitésveszély!

N
m

A CE-jelzés azt jelzi, hogy a
termék megfelel a r& vonatkozé EU
el&irdsoknak.

B Biztonsdgi utasitasok
[ ] Kezelési utasitdsok

ELEKTROMOS
TORULKOZOSZARITO

@® Bevezetd

Gratuldlunk 6j termékének vésarlasa alkalmabl.
Ezzel a déntésével vdllalatunk értékes terméke
mellett déntétt. A haszndlati utasitds ezen termék
része. A biztonsagra, a haszndlatdra és a
megsemmisitésre vonatkozé fontos tudnivalékat
tartalmazza. A termék hasznélata eldtt ismerje
meg az &sszes haszndlati és biztonsdgi
tudnivalét. A terméket csak a leirtak szerint és a
megadott felhaszndlasi terijleteken alkalmazza.
A termék harmadik személy szdméra vald
tovdbbaddsa esetén kézbesitse vele annak a teljes
dokumentdcidjdt is.

® Rendeltetésszeri haszndalat

B Atermék torilkozdk és ruhadarabok
melegitését és szaritdsdt teszi lehetévé
ruhaakaszté haszndlata nélkil. A termék
kizérélag beltéri haszndlatra alkalmas.

B Atermék més haszndlati médjai, médositasai
nem rendeltetésszer(inek mindsiilnek és
életveszély, sérilések és karok kockdazatdval
j@rnak. A gyérté nem véllal felel8sséget a nem
rendeltetésszer( haszndlatbdl eredd karokét. A
termék Uzleti haszndlatra nem alkalmas.

® A csomagolds tartalma

O A termék kicsomagoldsa utén ellendrizze
a csomagolds teljességét és az alkatrészek
megfelels dllapotdat. A haszndlat elétt
tavolitson el minden csomagoléanyagot.

HU 93



O Ha barmely alkatrész hianyzik vagy sérilt,
forduljon az igyfélszolgdlathoz.

Elektromos toriilkéz8szaritd
Tartélab

Fali tarté

Csavar (M4 x 27 mm, hegyes)
Csavar (M4 x 16 mm, hegyes)
Csavar (M4 x 14 mm, tompa)
Tipli

Révid dtmutatd

= ANNDNMNMNANN-=—

® A részegységek leirasa
(A dbra)

Torolkozétartd

LED éllapotielzé

Idézité gomb &
Be-/kikapcsolégomb (O
Elektromos vezeték csatlakozdval
Tartéldb

Tiplik

Fali tarté

Csavar (M4 x 27 mm, hegyes)
Csavar (M4 x 14 mm, tompa)
Csavar (M4 x 16 mm, hegyes)

[BloleN[o o]~ ]w]]=]

® Miszaki adatok
Névleges fesziiltség: 230 V~, 50 Hz
Bemend teljesitmény: 150 W
Védelmi osztdly: I. osztdly
IP védelmi osztdly: IP22

A Biztonsagi utasitasok

A TERMEK HASZNALATA ELOTT
ISMERKEDJEN MEG MINDEN
BIZTONSAGI ES KEZELESI
UTASITASSAL!I HA A TERMEKET
TOVABBADJA, ADJA MELLE
EZEKET A DOKUMENTUMOKAT
IS!

94 HU

A jelen hasznélati Gtmutatéban
leirtak figyelmen kivil hagydsébdl
adédé kdrok esetén a garancia
érvényét vesztil

A kozvetett karokért nem vallalunk
felelssséget! A szakszer(tlen
haszndlat vagy a biztonségi
utasitdsok figyelmen kivil hagyésa
koévetkeztében torténd anyagi
kdrokért és személyi sérilésekért
nem vdllalunk felel8sséget!

A VESZELY! Eletveszélyes
aramiités veszélye! A
fesziltség alatt &ll6 kdbelekkel
vagy alkatrészekkel valé
érintkezés életveszélyes!

Biztonsagi utasitasok

haztartasi készilékekhez

® A terméket akkor haszndlhatjak
8 éves és afeletti gyermekek,
csdkkent testi, érzékszervi vagy
szellemi képességU, valamint
megfeleld tapasztalattal és
tudéssal nem rendelkezé
személyek, ha szdmukra
feligyeletet biztositanak vagy
ha utasitésokat kapnak a termék
biztonsdgos hasznélataval
kapcsolatban, és megértik az
azzal jéré veszélyeket.
Gyermekek nem jdtszhatnak a
termékkel.



A tisztitast és a felhaszndléi
karbantartdst nem végezhetik
gyermekek felugyelet nélkl.

W Rendszeresen ellendrizze
az elektromos vezeték és
a csatlakozé épségét. Az
elektromos vezeték nem
cserélhets. Ha az elekiromos
vezeték megséril, a terméket ki
kell selejtezni.

m A termék kizdrélag beltéri
haszndlatra alkalmas.

B Kizarélag a termékhez mellékelt
tartozékokat/szerszamokat
haszndlja.

Specialis biztonsagi
utasitasok régzitett

oo o

toriulkozészaritéokhoz
AFIGYELMEZTETES! A

kisgyermekek veszélyeztetésének
elkerilése érdekében ajdnlott a
terméket Ugy felszerelni, hogy

a legalsé fitstt rid a padlétdl
legalébb 60 cm-re legyen.

A legalsé fGtétt rid” az a
Jlegalsé rid felsé oldala, melyet
a gyermekek megfoghatnak”.

m A terméket gy kell felszerelni,
hogy a kapcsolét a kddban
vagy a zuhanyzéban tartézkods
személy ne tudja megérinteni.

Kiegészité biztonsagi

utasitasok

® Ne haszndlja a terméket, ha
a elektromos vezeték vagy a
csatlakozd sérilt. A termék
hasznélatdnak folytatdsa el&tt
szereltessen fel a termékre egy
0j elektromos vezetéket egy arra
jogosult szakemberrel.

B Soha ne nyissa fel a termék
boritését. A fesziltség alatt
4llé csatlakozdk megérintése
és/vagy az elektromos
és mechanikus szerkezet
médositdsa Gramités
kockdzatdval jér!

® A termék csatlakoztatdsa elétt
hasonlitsa 8ssze a tipustabldn
feltintetett csatlakozdsi adatokat
(fesziltség és frekvencia) az
On elektromos hdélézaténak
adataival. A termék sérilésének
elkerilése érdekében
ellendrizze, hogy ezek az
adatok megegyeznek.

® Ne haszndljon hosszabbitét
vagy konnektorelosztét.

m Ugyelien arra, hogy a
csatlakozékdbel sérilésmentes
legyen, és hogy azt ne vezesse
ét forré felileteken és/vagy éles
széleken.

m Ugyelien arra, hogy az
elektromos vezeték ne legyen
megtdrve vagy beszorulva.

HU 95



B Az elektromos késziilékek
javitdsét csak a gyartd dltal

képzett szakemberek végezhetik.

A szakszer(tlen javitdsok a
haszndlé szdmdra jelentds
veszélyeket jelenthetnek.

AFIGYELMEZTETES!
Egésveszély! Soha ne
hasznélja a terméket figgénydk
és mds éghetd anyagok
kozelében vagy alatt.

® Kerilie az éghetd anyagok
érintkezését a termékkel.

W Falra szerelés: A gyermekek
veszélyeztetésének elkerilése
érdekében a terméket Ggy
kell felszerelni, hogy az alja
legaldbb 60 cm-re legyen a
padlétél.

A terméket Ugy szerelje fel,
hogy a be-/kikapcsolégombot
a kddban vagy a zuhanyzéban
tartézkodé személy ne tudja
m{kadtetni.

B Haszndlat eldtt ellenérizze,
hogy a terméken nincsenek-e
kiilsd, lathatd sérilések. Tilos a
terméket Gzembe helyezni, ha
sérilt vagy leesett.

96 HU

B A termék nem rendelkezik

a szobah&mérséklet
szabdlyozdsdra szolgdléd
egységgel. A termék nem
haszndlhaté kisméretl
helyiségekben, amelyekben
olyan személyek laknak, akik
ondlléan nem tudjdk elhagyni a
helyiséget, kivéve, ha szdmukra
feligyeletet biztositanak.
FIGYELMEZTETES!
Forré feliletek! A
termék egyes részei
nagyon forréak lehetnek és
égési sériléseket okozhatnak.
Kulénas eldvigydzatosség
szikséges, ha a kézelben
gyermekek vagy sérilékeny
személyek tartézkodnak.
A hibds alkatrészeket mindig
eredeti pétalkatrészekre cserélje.
A biztonségi kdvetelmények
csak ezekkel az alkatrészekkel
garantélhatéak.
Ovja a terméket a nedvességtél,
és Ugyeljen arra, hogy ne
jussanak bele folyadékok.
Az elektromos vezeték
kihtzésakor csak a csatlakozot
hizza.
Ne haszndlja a terméket ldngok
kdzelében.
Ne helyezze a terméket
kézvetlenil fali konnektor ald
vagy folé.



M Esetleges zavarok vagy vihar

esetén hizza ki a csatlakozét a

konnektorbdl.

® Soha ne haszndlja a terméket
firdskadak, zuhanyzék és
Uszémedencék kozvetlen
kézelében.

® A terméket csak Ugy haszndlja,
ha az elekiromos vezetéket
telies mértékben kitekerte. Az
elektromos vezetéket soha ne
tekerje a termék koré. Ugyelien
arra, hogy az elektromos
vezeték ne érintkezzen forré
feliletekkel. Az elektromos
vezetéket Ugy vezesse, hogy

abban senki ne tudjon elbotlani.

AFIGYELMEZTETES: A termék
csak vizben mosott textilidk
szdritdsdra haszndlhaté.

©® Osszeszerelés
@ MEGJEGYZES: A termék szabadon éllva

vagy a falra szerelve is izemeltetheté.

@® Szabadon allva
(B dbra)

[0 Régzitse a tartslabakat [6] a tériilkézstarts [1]
aliéra oldalanként 2 csavarral (M4 x 14 mm,

tompa) [10]

® Falra szerelés
(C &bra)

/\ VESZELY! életveszély, valamint sérilés
és anyagi kdrok kockéazata! Olvassa el

figyelmesen firégépe kezelési és biztonsdgi
utasitdsait.

A\ VESZELY! Eletveszély! Ha a falba for

gyelien arra, hogy ne itkézzén elektromos
vezetékekbe, gdz- vagy vizcsdvekbe. Mielétt a
falba forna, ezt ellendrizze egy vezetékkeresd
segitségével.

T'l‘ S

F‘SSO mm

+ ¥
«490 mm |

J

Jelslie meg a furatok helyeit a falon (lésd a
fenti abrat).

Férjon a falba 4 lyukat (& 6 mm).

Tegye bele a furatokba a tipliket [7].
Csavarjon be 1 csavart (M4 x 27 mm,
hegyes) [9] mindegyik fiplibe [7]. A csavar feje
kb. 5 mm-re dlljon ki a falbél.

Régzitse a 2 fali tartét | 8 | oldalanként

2 csavarral (M4 x 16 mm, hegyes) |[11] a
torilkdzétarté | 1 | felsd részén.

Régzitse a 2 fali tartét | 8 | oldalanként

2 csavarral (M4 x 14 mm, tompa) |10 a
torilkézétartd | 1 | alsé részén.

Akassza ra a torilkézétartst [ 1] a fali
tartékkal | 8 | a kordbban a falba csavart
csavarokra (M4 x 27 mm, hegyes) [9].

Haszndlat

Dugija be az elektromos csatlakozét | 5 | egy
konnektorba. A LED dllapotielz8 | 2 | minden
LED-je 2 mdsodpercre kigyullad. Ezutén a
mGkadési LED () a LED dllapotielzén pirosan
vilagit, ami azt jelzi, hogy a termék készenléti
médban van.

Bekapcsolas: Nyomja meg a be-/
kikapcsolégombot () [4]. A mikadési LED ()
a LED dllapotielzén | 2 | zélden vilagit, ami azt
ielzi, hogy a termék fGtési médban van.

HU 97



0 Az idézité bedllitasa: Nyomja
meg az idézité gombot X [3], amellyel
bedllithatia a kivant idét (2h/4h/8h/24h/
id8zits ki), melynek lejarta utén a termék
automatikusan kikapesol. A megfelels LED
a LED dllapotielzén | 2 | zélden vilagit, és
3 mdsodpercenként villan. A miksdési LED ()
a LED dllapotielzén tovdbbra is vilagit.

@ MEGJEGYZES: Ha az iddzité mér nem aktiv,

az idézit8 LED-jei (2h/4h/8h/24h) a LED
dllapotielzén | 2 | kialszanak. A mGksédési LED
O a LED éllapotielzén tovébbra is vildgit.

0 Kikapcsolas: Nyomja meg a be-/
kikapcsolégombot () [4]. A mokadési LED ()
a LED dllapotielzén | 2 | pirosan vilagit, ami azt
ielzi, hogy a termék készenléti médban van.

[ Ha a terméket hosszabb ideig nem haszndlja,
hizza ki az elektromos csatlakozét |5 | a
konnektorbdl.

@ Tisztitas és dpolas

A\ VIGYAZAT! Aramiitésveszély! Tisztitds
elétt kapesolja ki a terméket, és hizza ki az
elektromos csatlakozét | 5 | a konnektorbdl.

B Hagyja a terméket teljes mértékben lehdlni.

B Akésziléknek kizarélag a kiilss feliiletét
tisztitsa puha, enyhén nedves ruha
segitségével. Semmiképp ne haszndljon
folyadékokat vagy tisztitészereket, mert ezek
kért tehetnek a termékben.

@® Mentesités

A csomagolds kérnyezetbarat anyagokbdl készilt,
amelyeket a helyi Gjrahasznosité helyeken adhat le
artalmatlanités céliabdl.

A hulladék elkilsnitéséhez vegye
figyelembe a csomagoléanyagon
taldlhaté jelzéseket. Ezek réviditéseket
(a) és szdmokat (b) tartalmaznak a
kévetkezd jelentéssel: 1-7:
mdanyagok/20-22: papir és
karton/80-98: kétéanyagok.

AY
&

98 HU

Termék:

ELEMENTS
D’EMBALLAGE +
NOTICE

DEPOSER DEPOSE
ALALWRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

R-\Qou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

A termék, beleértve a tartozékokat és a
csomagoléanyagokat is, Ujrahasznosithaté, és a
gyarté kiterjesztett felel&ssége alé tartozik.

A jobb hulladékkezelés érdekében az dbrdn
lathaté informdcidk (szortirozdsi informécidk)
alapjdn kilén értalmatlanitsa Sket.

A Triman-logé csak Franciaorszagra vonatkozik.

A kiszolgdlt termék megsemmisitési
lehetéségeirél lakshelye illetékes
dnkormdnyzatdndl téjékozédhat.

=,

A kérnyezete érdekében, ne dobja

a kiszolgdlt terméket a haztartdsi
szemétbe, hanem adja le szakszer(
artalmatlanitésra. A gyditéhelyekrél és
azok nyitvatartdsi idejéré| az illetékes
dnkormdnyzatndl tajékozédhat.

=

® Garancia

A terméket gondosan, szigori minéségi el8irasok
betartasdval gydrtottuk, és a szdllités elstt
gondosan ellendriztik. Anyag- vagy gydrtdsi hibdk
esetén a termék eladsjaval szemben térvényes
jogok illetik meg. Az On térvényes jogait az
dltalunk aldbb meghatdrozott garancia semmilyen
médon nem korlatozza.

Erre a termékre 3 év garancidt adunk a vasarlas
datumatdl szémitva. A garancia id8 a vésarlés
datuméval kezd8dik. Biztonsdgos helyen 8rizze
meg az eredeti vdsarléi bizonylatot, mert ez a
dokumentum szilkséges a vasarlds bizonyitdsdhoz.

A vésarléskor fenndllé karokat és hianyossagokat a
termék kicsomagoldsa utan haladéktalanul jelezze.



Ha ezen a terméken a vdsarlastdl szamitott

3 éven belil anyag- vagy gydrtdsi hibat észlel,
vélasztdsunk szerint ingyenesen megjavitjuk

vagy kicseréljik a terméket. A garancia id8 nem
hosszabbodik meg a helyette nyijtott szavatossdgi
igény dltal. Ez a kicserélt vagy javitott alkatrészekre
is érvényes.

A garancia megszinik, ha a terméket
megrongdltdk, ill. nem szakszerien kezelték vagy
végezték a karbantartdst.

A garancia az anyag- és gyartdsi hibdkra
vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki azokra a
termékalkatrészekre, amelyek normdl kopdsnak
vannak kitéve, és ezért gyorsan kopé alkatrésznek
mindsilnek (pl. elemekre, akkumuldtorokra,
témlékre, tintapatronokra), illetve a térékeny
alkatrészek sériilésére, pl. kapcsoldkra vagy iveg
alkatrészekre.

® Garancidlis igyek
lebonyolitasa

Ugyének gyors elintézhetésége céliabdl, kérjok

kévesse az aldbbi dtmutatdst:

Kérjik, kérdések esetére készitse els
a pénztdrblokkot és a cikkszamot
(IAN 459223_2401) a vésdrlés tényének az

igazoldasara.

Kéjuk, hogy a cikkszamot olvassa le a tipustdblardl,
a gravirozasbdl, az Utmutaté cimoldalardl (balra
lent), illetve a héatoldalon, vagy a termék aljén
taldlhaté matricarsl.

Amennyiben mikédési hibdk, vagy egyéb
hidnyossag lépne fel, el8szdris vegye fel a
kapcsolatot a kévetkez8kben megnevezett
szervizek egyikével telefonon, vagy e-mailen.

A hibésnak itélt terméket ezutdn a vdsdrlést igazold
blokk, valamint a hiba leirdsanak és keletkezési
idejének mellékelésével dijmentesen postdzhatja az
Onnel kézolt szervizcimre.

® Szerviz

(D Szerviz Magyarorszag
Tel.. 0680021536
E-mail: owim@lidl.hu

C€

HU 99



OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstrafie 1

74167 Neckarsulm
GERMANY

Model No.: HG11930A/HG119308B
Version: 06/2024

IAN 459223_2401




